OFER 24 FE8AICEE 1 L EFHAILI-HhEDE

X HUROFIRFER R ORI HRA R, EIET 2280300, B LT RIREHRIE 1R KU AR (2 urim) )| RET — 23T R [ faRed
Do BRIET — 2 IHERFIN ZHEL | ABERLRORRICHHAFREE AR 22 4212 1 R kil A 8 (U5960) D2 2703, 72ds, kDo T
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BRIEEBUAILA, (F8) 2 LI BRI C DU Tk, iU 7 sl CLRIE RN 38 A
LI= R ChH DT O RED B TN 2™, FRIFOTREDRITF 2 LI IR, £ OTRSICIEL TRIBREL TV LR,

SRS EABIIL /IR DWW, B ERA KT TR T 5,

MR | RPN | R ity R RS HiE
FS | BB S| EE G E K
1|1 o134 | EWREESILTA 32° 03.8° N 130° 55.6" E 9km M: 3.2
Bl U 2 /MRTTE =19 /IRHTHIE ) =1. 7 /AT %=1. 5
1 ZOOHINARE*=1. 4 #FRTPERE %=0. 8 i EHIF=0. 5
REAR UL 1 SRRT % =0. 7 J\RHTSAHT % =0. 7
R S 1 EAETE A k=1 2 (PR AR % =0. 6 JHE/KHTZEE =0, 5
2 [ 1 0344 | B 38° 53.0° N 141° 58.9° E 49km M: 3.6
AFE 1 NS BT=1. 1 —FrTasiRmT k=0, 9 —FriTIEEHT %=0. 6 JAAJETH AAERT=0. 5
IR 1 KNS sk =1, 1 B =FRATE G k=1, 0 BKATHRIET % =0. 8 SANIETHiZRE=0. 8
31 0526 | ZRiIRALED 36° 47.2° N 140° 32.4° E 11km M: 2.9
PRI 1 HSTHIB I INFHE %=0. 7
411 1303 | Homsy 36° 25.4° N 140° 40.0° E 53km M: 3.5

PRI 2 HERTHMER=2. | BB NER k=1. 7
1 AJFART=1. 4 BT k=1 2 HEEKETE O *=1. 1 O/= bl mimes %=0.9
RFHTHLE %=0. 8 F SEri+ERTAG %=0. 8 /KA k=0. 7 K E TR %=0. 7
OB 1130 =0. 7 K HTRTERET=0. 6 FHA M@ %=0. 6 4R %=0.6
KT TIRHT % =0. 6 Fl R E T /N %=0. 5 AREHIGE %=0. 5 /NEEH/MI%=0. 5
INEETELE %=0. 5

51 1 13 28 | @& 37° 08.2° N 141° 03.77 E 55km M: 3.9
e 5 U 2 FATTIHET AT k=1, 9 AEEERTAL T % =1. 8 FHASTIAREEET % =1. 7 /NEFHT/NEFHT 5k =1. 5

FAS TR % =1. 5 AT =1 5 JIPIATTIPN=1. 5 PR B HPRRE *=1. 5

1 /NPT =1, 4 AT EENT %=1. 3 Wb X AT =FilT=1. 3 WO X TEEA*=1. 3 BTEN=1. 1
FATTACERIT sk =1. 1 IR/ INE =1, 1 FEFRE *=1. 1 FJIITE k=1, 1 KEH PR %=1.0
WHATTHIA REEF=1. 0 fREEEN FALE RAHUE %=0. 9 JIPNF ) HPR/INLTE%=0. 8 & RN AR % =0. 7
TR k=0, 6 VO A %=0. 6 & B AT FAGE R k=0. 6

PRI 1 BT R)1%=0. 7
6| 1 14 14 | #EEREIE 28° 38.8° N 129° 34.5° E 13km M: 3.5
BRI 1 AESETARINT B %=0. 9
711 2243 | wEEM 37° 19.5° N 141° 48.77 E 43km M: 3.9
TR 1 WhE i =Ffm=0. 5
8| 1 2337 | By 38° 53.1° N 141° 58.6’ E 50km M: 4.0
AT 2 KPSTETSE) | HT=2. 2 —BIriTIRENT % =2. 0 —PIri=sARNT x=1. 8 —RIrfEIRT % =1. 6

1 RNEETHICHSERT=1. 4 28ATRTPIENT %=1, 4 —PBIrfis LIBT k=1. 4 [ipiE H i HET % =1. 3
SERATYAIR k=1, 1 SR AT sk =1. 1 —BIri7) T k=1, 1 —BIrifERAT %=1 1 & HEIT=1. 1
—BETRHIT=0. 9 AL LTTFHEMT %=0. 8 BN THIHIX *=0. 8 &/ IGNTPEHR *=0. 6 J\E -7 HEH *=0. 6
EETIGART=0. 6 FANIETTRRAT k=0 6 EHHHX R %=0. 6 JEE A AN %=0. 5 {FHMIHH %=0.5
R =BT k=2, 2 BT BRI % =2. 1 KA k=2, 1 SAlETifRE=1. 8
SALBTHREZERT %=1, 6 KI&HHF *=1.5
1 FEMHENT k=1. 4 mE =FERTEH) =1, 2 A&TTRIT=1. 2 BoKdLIET =1, 2 JHABTHMmT=1. 1
BRI HEEE=1. 1 R4 k=1. | SEFHEAE k=1. 0 KAITETHAEHT *=1. 0 Bkt HET=0. 9
FAR ST/ NE =0 9 FEIFTTHTHEIG: % =0. 8 BKTTHIMT % =0. 8 B KTTABMT %=0. 8 KIFFTIFAL *=0.7
S AL % =0. 7 ANEBRTEIR=0. 7 KIRS ) AERT % =0. 6 RIFFTIEER G %=0. 6 VAR %=0.6
)BT =0, 6 KIRFHT ) 1| = A RT=0. 5 43 HXrfilg M % =0. 5

iy
&
o
N

92 0608 | REARILAEAMST 32° 51.9° N 130° 43.6" E 11km M: 2.3
REARIR 1 AEAFEXFEH=0.5

10 | 2 07 03 | 7RI 36° 44.7 N 141° 09.0° E 40km M: 3.5
TR 1 AJITE %=0. 5

11 |2 0735 | AFE 40° 01.5° N 141° 56.6° E 9km M: 3.1
ATFR 2 WA %=2. 0

1 WS %=0. 6
122 0826 | = 39° 25.3° N 143 00.1" E 28km M: 4.0

B 1 = pEny =0, 5




R | R | A ity R HE JASE
F | AR S|5 #o Gt W E B
132 0952 AFEM 39° 38.1° N 142° 06.5° E 48km M: 3.8
AT 2 BRI AR k=1, 7 B i) %=1.6
1 EET - IR=1. 3 B S k=1, 3 EEFIGANT=1. 3 1E&m KA AT *=1.3
BT HEE k=1, 1 FRRT R TAR=1. | mBFiTE sl k=1, 1 BRI %=1.0
FTBTRERNE % =1. 0 B (i Ti/%mT % =0. 9 B TIMGNT % =0. 9 J=EFTHTHHENT %=0. 9 A& LIFNT=0. 8
EAFTHAIMT % =0. 8 b EATFHZENT %=0. 8 BRI R LXEEE % =0. 8 22 HTHEMT %=0. 8
FHEPAA S =0, 7 M ATERE %=0. 7 HEPLIRTHEFH=0. 6 HBKMEK =0. 6 |LIFHET/\IEMRT=0. 6
—RBAMTERARRT %=0. 6 — S iiabliT*=0.5 i RR=0.5
HARIE 1 P ERTIE A =1 1 FARRE T Ktk =1. 0 T ARRIEONT - %=0. 9 J\FTHiPNAL*=0. 6 FLHT d4E=0. 6
SRR INEIT %=0. 5
IR 1 KAETIRE=0. 5
14 | 2 10 34 | ZsRdeEp 36° 39.2° N 140° 35.9° E Tkm M: 3.6
PRI 3 AN %=2. 8
2 AT *=2. 2 HHEAKMTAHTERRT=1. 9 FEEAMHmEANT %=1. 8 E#H FFHM*<=1.8
R E AT k=1 7
1 BRI %=1, 3 EHEXETE O *=1.3 HHAHETHITHIT %=1, 1 FHRE Tl *=1.1
R E T EE=1 0 FREXHE AT k=1.0 B Zf-FERTAES*=1.0 O7=bAmiEa)11%=0.9
AKFHIAET=0. 8 ALFRIRTTREFIT %=0. 8 IRETTTIGHE %=0. 8 e/ E i [/ Nfi*=0. 7 4 RIiiAF:%=0.7
SRELATRATRZ (L1 % =0. 7 ZKJT i TMT % =0. 6 A5 F4F%=0. 6 MU A %=0. 6 LiifiTiH44=0.6
BTPIH #%=0. 6
5] 2 1101 | ‘SHliyh 38° 20.0° N 142° 07.1" E 36km M: 3.9
IR 1 FI=RERTEE k=1, 1 A ipkERT %=0.9
16 | 2 18 15 | EEIEALES 36° 46.2° N 138° 24.0° E 8km M: 2.7
Ry 1 RILTIARLAEENT % =1. 4 KE RS % =1. 0 {FIRITHUFREE %=0. 7
17 | 3 10 38 | FnagkilRALES 34° 09.1° N 135° 11.2° E 6km M: 1.8
Fep L U 1 WgERATT FEE%k=0. 5
18 | 3 14 55 | FregL s 33° 58.6° N 135° 38.0° E 59km M: 3.7
ZER 1 TR %=1 1 RETRBMT=0. 7 MBI %=0. 6
NI 1 ZRUFHTRLES % =0. 6 &) [T k=0. 5
ZRRLIR 1 RIFRRENI=L 1 AR =0, 7 +E AR %=0. 7 ESFMTESF%=0. 6 K)IFHRAE *=0.6
TRETTEHBINT=0. 6 ZCHENT 728 % =0. 5 Z3 BRI PHHTHIA % =0. 5 [RBEMTRIAS % =0. 5
BEMSHTYEME TR 5 =0. 5
AL 1 FHERTHE%=0,6 AR HE *=0.6
19 | 3 15 17 | ZRIRALED 36° 50.5° N 140° 33.8" E 5km M: 3.0
/A 1 Bk B)11%=0.5
20 | 3 18 53 | JAEIRREHER 34° 22.1° N 133° 22.9° E 13km M: 3.0
N 1 FEIITTRAKRT=0. 6 & LIFT7FEET %=0. 6
21| 3 19 00 | =pph 39° 21.5° N 143° 40.3° E 44km M: 5.0
AT 2 T ELXE ] %=1. 6
BRI 1 FEFEHEECk=1. 0 BekHanT *=0. 8 BKifiF J7H] *=0. 6
2213 1921 | BFRH 39° 20.3 N 142° 05.1" E 48km M: 4.8
AT 3 FANMETHAANERT=3. 3 22 T MY % =3. 1 245 f7 FUBMT=2. 9 [epiive: il FAT k=2, 6
2 —BAH TR sk =2. 4 —BHTTRARET k=2, 4 JANPETHREHT k=2, 3 BF i F4HT % =2. 2
KARPETAE) 1 AT=2. 1 BNATAIR X k=2, 1 db EATAHZEAT %=2. 1 AT % =2. 0 JRBRT/ N % =2. 0
FERATELXHE) [ %=2. 0 [LIFET/UEHT=2. 0 BUNFA X k=1.9 —FHmHLIET%=1.9
A6 ETBNERT=1. 9 SEIRRTEIR =1, 9 JrBTRI R % =1. 9 BT ERT=1. 8 BLINTATRX *=1.8
ACETHHRNT % =1. 8 BERATH EILXEEE %=1. 8 = il IR=1. 7 SRR ESFHT %=1. 7
BB HEE % =1. 7 =) 1 k=1. 6 —BIFAERNT %=1.6 —BIHHERNT %=1.6 &/ IRGHT PR %=1. 6
BT AT %=1, 6 BUNTITAIX %=1.5 EETRENT=1. 5 FERATEE *=1. 5 [EETMART *=1.5
EET IR k=15
1 ST k=1 4 RERTIRT k=1, 4 BN TA=]. 4 BFRT AT k=1, 4 J\RETErER k=1, 4
BT RIERA AT =1. 4 —PBIiiRKHET=1. 4 BYNFKRREAT *=1. 4 =HHXR *=1.3
— TR k=1 3 —BATIL A %=1. 3 BUNFARXKSERT=1. 3 B AR k=1. 2 J\BEEHAHE=1. 2
TTEHESERT k=1, 2 AR k=1 1 EETRIREL 1 SRIERET B EE k=1 1 — B IRET k=1, 0
PEFEHET N % =0. 9 PEFVEBTIRPIST%=0.9 —FHifadIETk=0. 9 FERMTH/E %=0.9
FAMTFAH=0. 9 KBTI k=0, 9 JUFKFERI %=0.9 JURRETIAH *=0. 8 $5&0T 1% %=0. 7
S TEBFITREF =0, 6 AZET) IRNT=0. 6 FHEPAFS FHEFH=0. 5 T i#R=0. 5 EHRMTAR *=0.5
AR 2 PELATE(L k=1.8 J\FHTFEEHRX *=1. 5
1 AT Bk =1. 3 FFRT A ER=1. 1 JUFTRIT=1. 1 JUTTNIL R =1. 1 H&RTEIT%=1.0
ZRBTAERT/INERT %=0. 7 B SRR %=0. 7 HGEANHEFR % =0. 7 #ALET EAER %=0. 6
\FTHESF=0. 6
IR 2 SALATTIRE=2. 3 BEIFTHIAA k=2, 3 FE =BT 11=2. 3 RALVATHESENT %=2. 2 bk Ny % =2. 2

DN W

TRAEHAT=2. 1 R =R =2, 1 KUTETT S =2, 1 ZEIRUTIEM = =2. 0 ZEIFUHTEE=1. 9
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BRI k=1, 9 FEEH 0 %k=1. 8 KM HIT=1. 6 B KERT k=1.6 FLEHTLAE*=1.5
RIFFTTAAIL % =1. 5 RIFTTFEEE *=1.5 KIFTHEF *=1.5

SERRTMAIE =1, 4 BRI RFINT k=1, 4 BRATEKMT k=1 4 BKATFEHM *=1. 4
EIRZE RN ARRIR k=1 4 CJRITIURE % =1. 3 ZEEIR k=1 3 BAATALAT %=1. 3
BT k=1, 3 KIRFTH ) Z HET=1. 3 KT [AERT % =1. 3 f&R0T=1. 3
HANETIRA R =1. 3 FEEAHEIL %=1, 2 &M Hk=1. 2 BRI BRI *=1. 2 ABGfEgH k=1. 1
SABTHASE T k=1, 1 ‘ERANSERTHUET k=1, 1 frRHAERA k=1. 0 AR %=1.0
KRRk =1. 0 ) IIBTEAPEE % =1. 0 AUBETFIEXME *=0. 9 BKATHILNT %=0. 9 FABEBTEE=0. 9
HHET /N k=0, 8 (A E B X AT % =0. 8 NS/ NEFFH % =0. 8 HUAAES T/ INEF % =0. 7
TR0, 5

KALTiEAL *=1.5

FANTTARERAEEIT % =1. 2 FAUTFAFIEF k=1, 0 BEFrHiMEk=0. 8 FKHEHRIT/SHL sAR=0. 8

AT AT R T=0. 8 AT AT %=0. 7 KAUTTALREE *%=0. 7 FKHATIRRAFIMH *=0. 6
WA | INT4 4520, 6 KALFTHHFIEEEF [ % =0. 6 KALFTAE 3Fk=0. 5 AFRTILP H34%=0. 5
ALAETHTFAEERT/ N % =0. 5

FRLETRAE =0, 7 FIRASH A %=0.5

36° 01.5° N 139° 653.9° E 43km M: 4.6
YHATB N %=3. 5
PRYE AR k=3, 2 AR TR =3. 0 SHTTI% T % =3. 0 RSyl ii FRHF *k=3. 0 Y filili%=2.9
BTN & 5k =2. 9 HUPHTHF % =2. 9 TJiTERIR % =2. 9 SITiAH%=2.9 /INEET/INI*=2.9
HHHE4=2. 9 BYITPIH %=2. 8 TEAHAM %=2. 8 /INEEH EEE%=2.7 S/ E*=2.7
BAITHERE =2, 7 MR g k=2, 7 FHamirn Fk=2. 7 3/ FeEdk=2. 7 S niiA4=2. 7
HUPEHT Nl k=2, 6 ARATTiE=2. 6 FZEATRA k=2. 6 HEMTIENT % =2. 5 A HIPNJENT % =2. 5
OB i tiscs «=2. 5 Al /\4k%=2.5
RERMT AR % =2, 4 TR % =2. 4 JHEH=2. 4 HHRE AT %=2. 3
BN S EEF %=2.3 S ITH SV HIEM *=2. 3 FHERE IO %=2.3 S [THRLERE*=2.3
INTARBTE AR %=2. 3 HRERETILT *=2. 2 /NEEMEE *=2. 2 KRN *=2. 2
TR E T B/ NI =2, 2 BITHERE%=2, 2 AT g% =2. 2 < (B W HIINEER=2. 2
Al HAR %=2. 1 TERT/IMER %=2. 1 SFATRM %=2. 1 KA TR %=2. 1
FSEHBIIINERL =2 1 D39 A3 D BT RFIH % =2. 1 AFiidlr=2. 1 > < (Eiixif %=2. 1
FRETTIGE k=2, 0 $RFHTTERM=2. 0 FRELTTV LR k=2. 0 FEIRTTRE % =2. 0 ZIi] /M %=2. 0
TR %=2. 0 S ERMTRAfEz L sk=1. 9 HYFmiidFiyk=1. 9 $RHTER *=1.9 BT *k=1.9
ANZHHERTAGH % =1. 9 S RMTRR % =1. 9 HUMF B+ =1. 9 FlOTifeiT=1. 8 FFF=HE*=1.8
Faf AT =1, 8 K I sk=1. 8 RFITHLH *=1. 8 kKMl =EET=1. 8
OB g k=1. 8 $RHER Fx=1.8 HIZmifkdrk=1.8 JREriEMH*=1.7
R R k=1, 7 @kii T Tk =1. 7 FE7 I TTAT % =1. 6 FARATAR)II=1. 6 175 *=1.6
Fsriseis =1. 6 ZIRFENETHEAT=1. 6 Wskristk=1. 5 PTG D *=1. 5 =TS *=1.5
PRI E T k=15
HEEA A THEATET k=1, 4 JYEMTTEIRAT k=1 4 FERCTZT2HE % =1. 4 1T/ ILF %*=1. 3
O=B2ansl 2 FiT=1. 3 BFERE TR k=1. 3 Fiirifiie x=1. 2 FHAHETHETHET %=1, 2
Wk N=1. 2 FHFERETTPEI=1. 1 EHKETEIHETk=1.0 FANITJHEE *=1.0
JEHIRTEHT %k =1. 0
Hif e %=3.5
TR % =3. 2 WIARHTEA=3. 1 TR/ ek k=2. 9 “FEE iiIIREHT=2. 8 J&RI|Ti KIERT %=2. 8
Tﬁfﬁﬂwﬂ*:z. 8 JEAMTIA %=2. 7 WA % =2. 6 VEBFTEINT % =2. 6 HFAHTIHERINTHER] % =2. 5
SEFHATER k=2 5
FEARHT ST k=2, 4 Wi ARTTEENTZEN k=2, 4 Wi ARHTPHHHT A k=2, 4 LAENT@EN] % =2. 4
JEATHRE R *=2. 3 EAifTHNT %=2. 3 JEBTHAERT%=2.2 F=JIRTL 5 S & %=2.2
ST % =2. 2 AT ERITAAR % =2, 2 FHFE T *=2. 1 FHL iR EAT %=2. 1
WEARTASERTE FH k=2, 1 (EBFTHERT =2, 1 ELRA iR %=2. 0 26 FHI45F=1.9
Bk amT ) =1. 9 /MU AR *=1. 9 EBFTEAER*=1.8 AR INERKF *=1.8
JEEFATT O SR =1, 8 /MU =1, 8 FHOE T *=1. 8 FHRPE 1T *=1.8
BERRTALE RIS % =1. 8 i EBT it %=1. 8 FRINATAA k=1.8 BT *=1.6
YEASHTFE k=1, 6 (EBFRTRNT %=1.6 HLHERITF Y %=1.6 KAFHGHELEL*=1.5
HYETTA AR %=1.4 BAHAER*=1. 4 FARTAR k=1.4 BXHEc*=1.3 BAXTTHE*=1.3
IRZEYRR TR Ty sk =1. 3 MEATRE) | BT EEE%=1. 3 FYE)II=1. 2 ik S < HHKFE *=1.2
MiARE < BfiEE) [ *=1. 2 AESLHTHR=1. 2 HiARIREYIRT/ NI %=1. 2 BAESILHRE*=1.1
KA % =0. 9 BRZEETSEF-%=0. 9 AREMRHTH7- ZHT %=0.9 HYEHidEr=0. 9
KRB AET=0. 8 ARZE S LTk =0. 7
G =2, 7 REARTTZEENT % =2. 6 JRET A OH*=2. 6 #EETNENTHRE %=2.5
FAAETHICIENT % =2. 4 KETHPEANT % =2. 3 FEEIFINTETE +=2. 3 KETHAHFNET *=2. 2 WAITHRE=2. 2
DTS AARHT % =2. 2 AT APNET=2. 1 7 ETRRET % =2. 1 A& % =2. 1
BRIITRER k=2, 1 Z» & 0 ikl % BT k=2, 0 AiZEHTET ERET *k=2. 0 K1) IHT %=2. 0
FEARTTIRIT % =2. 0 FJIITHARIRIT k=1. 9 RG] k=1 9 HIAENTROURAT%=1.9 KHEIT*=1.9
JUEATHRUINIEL 8 AT k=1, 8 Rl TS HET 2 1% =1. 8 JrEMkFTHRMT % =1. 8
HilA=FTREnT=1. 7 MR % =1. 6 FIfETTE LANT k=1.6 KMFHHEHIT%=1.6
AGTT REANT %=1. 6 Z& 1) ITARRAT k=1, 5 HEFRTFIT=1. 5 FEMETSRAT%=1.5
DYENRTHEE k=1. 5 & 0 sl %=1.5
T ARET k=1, 4 FRFRTAER]*=1. 4 FTH-EHT=1 3 FMibenT k=1. 3 H3507/M%*=1. 3
Tr T2 TR BTREEFIR k=1, 2 RERERAFIRTRHk=1. 2 ZefiZerf k=1. 2 BEFEMTALE *=1. 1
TUEFEMTHL k=1. 1 FANTFEFA k=1 1 EAMETTEH *=1.0 SR MuT*=1.0
BTHTERIT k=1 0 FIIHTARE*=0.9 ¥k E%=0.9 FHE] /MK *=0.9




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

AIETTRTIT %=0. 9 IR ADINT k=0, 9 #HFATHH 5% =0. 8 FEH_LEFAHI1F0%=0. 8
(RMR TR % =0. 8 FH-Z ST HEY=0. 8 BEFSMILATHIILI %=0. 8 FZ ST/ N *=0. 7 JIIGHFIAHI%=0. 7
BRHAT T % =0. 7 @R ianT k=0, 7 RiFGHIRFINT=0. 6 ATETHEET % =0. 6
FZ SRATHZ SR % =0, 6 1) 1 [THALAERT %=0. 6 FEFIFITREFF %=0. 5 EIA gy *=0. 5
HER 3 AENT FRE=3. 3 MR k=3, 2 S\ - E RIBIKIHR k=2, 9 EUITAER k=2, 7
SN TRAIERT k=2, 6 Af)1ITR %=2. 6 SV EFXED=2.6 S\ ERXBIFT*=2. 6
VBINETHEH %=2. 5 SV FAERE R *=2. 5 BRI *=2.5
2 NZEHIFIR %=2. 4 JI| QT PfFASYE %=2. 4 T AETAMI%=2. 4 W= EREXPR %=2. 4
RERTTRMNT=2. 3 ABSTHE *=2. 3 AEMHHE *=2. 3 ABEHEM *=2.3 AMITTELE %=2.3
SN F X ART k=2, 3 1T H PG *=2. 2 PR k=2 2 AFEAEE *=2. 2
FHETF YL k=2, 2 FRAANT %=2.2 FHT FFH*=2.2 S ERKE X RIEIT *=2. 2
IETH T =%sk=2. 1 METARI 8 k=2, 1 PUEFTH %=2. | ABTHEH%=2. 1 & HIFTaFEEm %=2. 1
YRR k=2, 1 SEMTRR k=2 1 SFATH =2, 1 ZAHTIEH%=2. 1 X\ /- FRAXES %=2. 1
IR T k=2, 1 fFHETAIL%=2. 1 F)ITHE%=2.0 JIIEHTEE %=2.0
SV FEFRERAM%=2.0 SWZEHRE FHEA *=2.0 JIIOHEA%=2.0 HRLHH ./ )I%=2.0
PHSHT/ NG k=1 9 VRS TGS *=1. 9 {EATIIA%=1.9 S\ EEXIER*=1.9 RLETAZL%=1.9
AT k=1, 9 FIETAR *=1. 8 JUdiHgek=1. 8 AL ER=1. 8 MHHLMHI)IIHE *=1.8
SV K E AR k=1, 8 B EZEHERTALL =18 & XMPITHIA k=1.8 JIBETHTET *%=1.8
BT %=1. 8 BRiTHHk=1. 8 BRATUTHT k=1 7 FMRETEMK %=1, 7 S i F(CH *=1.7
SRR TTANT =1, 7 WRAERTEEAE k=1 7 SERTITERT *=1. 7 /NIFTKIFE *=1. 6 JLATIAM] %=1. 6
FRRRARHEIE: % =1. 6 KRpITAEF Ex=1.6 JI[OTH =Y Fn%=1.6 i AM)I*=1.5
AT 45 %=1, 5 YRS sk=1. 5 FEAMT M %=1 5 JIBEATEAT=1. 5 Bk ERT=1.5
HERPAT AT k=1, 5
1 RETRE k=1. 4 B FEpINTRET %=1, 4 B Emy) T RIS %=1. 4 & ZA3pHTE]I[*=1. 4
FTRTACERIT k=1, 4 FETTER kAL k=1, 4 & LRSS k=1. 4 By E=F0THAR k=1 4
HELLHT R G =1, 3 &5 LETHg k=1, 2 FEITESE =1, 2 FEET-EAARK=1.2 FEITEE*=1.1
TR sk =1. 1 5 CAHEFHTEN *=1. 1 B %=1. 1 &, BHi=YA*=1.0 RNEHAE*=1.0
FRACTETH sk =1. 0 /METFIT/MERF % =1. 0 ARAETTAZE %=0. 9 FRTTHHY I %=0. 9 fRAETIAERNT % =0. 6
A @ iR PR % =0. 5
THER 3 BPHITTRERRE *=2.5
2 FATIEAT=2. 3 WFHTIERAS %=2. 0 RATIAEIRRT=2. 0 FATH RS *=1. 9 JILTFFE *=1.9
B STER 45 %=1, 9 FHUHERT*=1. 6 THLR)IIXIERBHT%=1.6 pHEFRZeH=1. 6
FRHETTFE %=1, 6 Z LI/ N k=1. 5 FHEFRXEMT k=1. 5 FAFTTHRA *=1.5 FIFETH AL *=1.5
THERNTL A *=1.5
1 BFEAEEGHE *=1. 4 FriHk=1. 4 FEAEF D=1, 3 FHERRX =1 3
FEBPTE Y % =1. 3 THETR %=1. 3 FRFATTHIRFRT*=1. 3 ZHUTLA=1. 2 FHAH R *=1.2
THERLEX/ A *=1. 2 TEERRXFFERER *=1.2 RHETR T *=1. 2 FLTHFE*=1.2
FNVEHTZEME % =1. 2 AHTE %=1 2 BHEATEH k=12 HEAHEE %=1 1 EIERATmk=1. 1
FIATE %=1, 1 sHETH&ATR=1. 1 N\TAHRFIETH %=1. 0 JEfi=%=1.0
THEMPIGRTARIT A k=1. 0 [LECHTHEA % =1. 0 T)IIFF/\Ik=1. 0 TEEMEATTHERSFRT %=1. 0
DULERE HREJE % =0. 9 THHRXISWDAEF % =0. 9 TFHEE » HMT st =0, 8 FidtrfiA B it % =0. 8
ARG TZET % =0. 8 ARG N *=0. 8 J\HETi/\f7%=0. 7 JEEHTIETR *=0. 6 H&THEH1E=0.6
RS FEMTRES %=0. 5 [HEEMIAR *=0.5 FRHTT=EL %=0. 5
e o 2 SEHFTAKHE %=1.9 EHRE*=1.5
1 EAITRET AT k=1, 4 FITTT BT k=1, 4 SRIEFTRIG % =1. 4 HIIARTHTA PIEEr=1. 4 FESNTHAEREA %=1. 4
ZEE T % =1. 3 E)IFP IR *=1.3 WhXTT=RlT=1. 2 #JINTE) %=1 2 HEEEITALH *=1. 1
WX ATPEHEA k=1, | BRNVEATES *=1.0 B THHIENT %=1.0 BT %=1. 0
WhXF/NMEIE=1. 0 e RET FARE R HUF %=0. 9 ) [[HT 2% 3k=0. 9 JIIPIKS ) PSR k=0, 9
TR | k=0, O /INEFHTHPSE k=0, O PEARKAER =0, 9 “AHATIIHH: % =0. 8 FEELIFT -inJik=0. 8
FATFHERN=0. 8 248 1T\ G111 % =0. 8 ARILITHIRGNT % =0. 8 FIAITHEHMIT % =0. 8
fE TR BT % =0. 8 FATTHAHMT k=0. 7 BIEHEMTRAFR %=0. 7 SEETRY 1A 11=0. 7
REERTEASL T %=0. 7 ZANATTEHE %=0. 7 /NEFRT/NEFETHT % =0. 7 FFTHARET=0. 7
(5 AT RS P 5k =0, 6 RARBTHES T EEFPN k=0, 6 FAPITHR/E % =0. 6 1R & SEFHT FbA g % =0. 6
WO X ATEID Y 3 % =0. 6 FEERMTHER %=0. 5 REHT A %=0. 5 ANETIAE %=0.5
FREEATIIR %=0. 5 ARILTHFEAH=0. 5 JIIPNASF)1IN=0. 5
B 2 MTEATET =2, 2 FAAHTE>O Uy Fk=2.0 SRHEFX B %=1.9 FatEXE Fb*k=1.9
HRTARMAXATFNT=1. 8 BB i FETF T % =1. 8 —JEMEAIR k=1.8 /NFEHI/IVIET *=1.8
EyFiAa=1. 8 SR g k=1. 8 HAULXPE » JFsk=1.7 BAILRIRIIRG *=1. 7
ARG ARAERT k=1, 7 HURURSZIRAHIARE k=1. 7 B EFHithA % =1. 7 JFFILTHART %=1.7
BT EFKI T k=1, 7 B IKEHTT =1, 7 UM% =1. 6 B E S KFRH k=1 6
TEMETT TP B k=1, 6 FUREERRANT % =1. 6 BHAER RS- *=1. 5 HAUSAiXKAMN *=1.5
WAL X AR=1. 5 E5yFhiAZ *=1.5 WHERATFET k=15 Fai)I[KPEE*=1.5
FOR AR SR *=1.5
1 BRI 4 k=1, 4 HURHTEX AT %=1, 4 B RO k=1, 4 /oAy %=1. 4
HOR TR E TR %=1 3 B EEE L k=1, 3 BHECSURK A *=1. 3 By TR KRS *=1. 3
R HRXIR IR %=1, 3 HRTH K HRA % =1. 3 HRUSAIXA A k=1. 3 NEFilisi*=1.3
FUBEFTRRIT % =1. 3 HRUFTTH 45 %k=1. 3 BTHEFEAE *=1. 3 HTHEAT&FT*=1.3
T A A % =1. 3 FRCRKAR—Y v & k=1, 2 FOTTHRXER T *=1.2
WO NIXARSR) k=1, 2 HURE SRIX AT k=1 2 BURKHXZEE) 1| k=1 2 FUREAXTFH) T %=1. 2
R KA k=1, 2 SR KR k=1, 2 JTiFIRANR] % =1. 2 FEFTILTHAHET %=1, 2
ZEEHTRT % =1. 2 FRONTTHURTE =1, 2 FfllTFa R I k=1. 2 & & DM %=1.2
FORF X & & k=1, 2 FHEATREN=L 1 FURH AP E k=1. 1 F AR A *=1. 1
WA BT k=1, 1 HURHPEFX ok sk =1. 1 BEHAEEAAE % =1. 1 B RZ X T LT k=1, 1




R | R | R4 ity R HE JASE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
R T KT k=1, 1 HURTHRXEEM k=1, 1 HURERRZEHE=1. 0 ORI A AKE IR k=1. 0
NEFA) T %=1. 0 FFUFHZFIT %=1. 0 FHETH/NESIT%=1. 0 BUTE X EF%=1. 0
TR KJERT =1, 0 HTHE KIKERAHT %=0. 9 BUTEHX T %=0. 9 HFEMHXEIHE*=0.9
HURRK X ARRE =0, 9 JEMHTRIE T %=0. 9 HAUIKITHA=0. 9 HETH)IXFE) 1| %=0. 8
RS FHX BRI B % =0. 8 BRETVT BRI B ¢ =0. 8 J\EF-Hi fohiT=0. 8 BAZLEEMTK )] k=0, 7
BB ST AT =0, 7 BT KT =0 7 IRk 7 % =0. 6 BUGTHERGE 28R % =0. 6
FEJFRIASE % =0. 6 BT HXE % =0. 6 HUAUE B XIS % =0. 6 SEERTEK%=0. 5
PR || e 2 REEAPZR XA k=2, 2 MR X ILFIT=1. 9 REEEILIX B EANT %=1, 8 ARIGHIX 1 B T %=1. 8
JUIRF R ERMZIT =1, 7 JIIBFERTXE BT *=1. 7 AR AR k=1, 7 SR EEX T 7 I *%=1.6
FEABEER R X KB A sk =1. 6 FERSERE XAIABRES %k =1. 6 RAIEPE X ULAART k=1, 5
FREA X = 85k =1. 5 MRS EXMED k=1 5 JIIRFEHTXE | k=1. 5 ABHEEEXARE *=1. 5
1 REEREXBIAT k=1. 4 BEIGEX AL %=1, 4 JIEZERK AR % =1. 4 fBEFPRXFR=1. 4
FABERX FR T =1, 4 BREABX - AT %=1, 3 BEEEFIKAIRT s =1. 3 )1 IF) | IR X ETART % =1. 3
S VWT A sk=1. 3 MR AP X b3 =1, 3 BRULAR X LIKIT k=1, 2 REIEHEA X R ERHk=1. 2
JUIEF R IMZPERIT=1. 2 FETRA k=1, 2 BRI X AiE BRI k=1, 1 JIIRZEER R %=1. 1
JERA TR k=1, 1 BEIRPEXA7e & ZB U k=1, 0 FEERE T XPEEA k=1. 0 BEIEBX A HRIT *=1.0
RFNTH B k=1. 0 &) AT 48k =1. 0 BRUEERHIXE 76 % =0. 9 IR X FEAE % =0. 9
JHIBHRRAE K 548 =0, 9 MEEL TR %=0. 9 ZHFHTER=0.9 5 KT » IF=0. 8
VTSR k=0, 8 BEVEAER FLIKAES L, % =0. 8 43 [|LARTLAL % =0. 7 BHrJEHT =0, 7
SR AT % =0. 5
(LA 1 LBUEALTESRET k=1. 4 [EWRAAT k=1 1 H0kiiss) | ITRELS =1, 1 FFHiAE=0. 9
FURFAAFRAE %=0. 9 PR TG FRAR =0, 9 EFH _HEFE=0. 9 ANt L F/ARE=0. 8
RHATHART) %=0. 8 EEFIFHAITk=0. 8 PHELASFHE %=0.8 KHHRH=0.6 &L LIHITANEE=0. 6
petdls 1 FUFATEHAR % =1. 4 EEFFEHAE A %=1.3 /|NEHTEH =0, 9 /A THFIM %*=0. 8
PEOHTFIA % =0. 8 Rl 1| AT IGRIL % =0. 8 PEAFENT A *=0. 8 FEFEARNT N %=0. 7
AR %k =0. 6 /A F/NHYI=0. 6
i 1 BLifitik*=0.8 BPTHREA%=0.6 &L=+ *%=0.5
24 | 4 00 18 | ZRIRIRFEHD 36° 01.6° N 139° 54.0° E 42km M: 3.0
/e 1 ETER %=0. 6 < T/ %=0.6 LiHTHiH4=0.5
25 | 4 06 44 | JuJEIRREHES 34° 47.0° N 135° 21.3° E 12km M: 3.1
NI 1 EHEATHEERT=0. 6 FERETISIES 2 T2 k=0, 5 REBMETSE % =0. 5
STl 1 Al SO 5 ST % =0. 6 = MTH FHL%=0. 6
26 | 4 07 42 | &A@y 37° 02.6° N 140° 33.8° E 10km M: 3.4
e i 1 HEETA) k=1, 4 WIARTHEE EE=1. 3 FNIRIE *=1. 1 AT K120, 9 #)1IRT7)1] % =0. 6
FIAT ST T 3k =0. 6 K2k FAAA % =0. 6
27 | 4 08 52 | ‘mhRyh 38° 20.1° N 141° 44.6° E 52km M: 3.6
AFE 1 —FATEENT sk=1. 0 —EArTaskRNT %=0. 6
B 1 B =Pk =1. 0 AT/ NEF k=1, 0 & HTHkART %=0. 9 RIAFTTHFL %=0.9 %)W % =0. 7
TETRIT=0. 6 BORTTHELLNT % =0. 6 BKHTHURIRT % =0. 6
28 | 4 09 21 | ZIsURAbER 36° 44.6° N 140° 36.2” E 6km M: 3.7
PRI 2 @k F R %=2. 0
1 ASEHERTAGR *=1. 4 A IR k=1, 2 #ERAETARHET k=1, 2 AtIRBERYERT % =1. 2
KT R %=1. 0 H T k=1, 0 KN *=0. 7 HEFT B *=0. 6 T4 4=0.5
29 | 4 11 57 | TEERALHES 35° 51.5° N 140° 32.0" E 36km M: 3.2
/2 1 R TERIE=1. 0 2392208 9 BHHTARFA % =0. 8 SRHIHEAR %=0. 6 ZIHENE = % =0. 5
T 1 FEA-R %=0.8
30 | 4 1327 | =hkBsp 38° 25.6° N 141° 58.1" E 62km M: 3.8
B 2 FE TR R =1. 9
1 BT HEAT=1. 4 B ESEFXET %=1. 3 S4BT *=1. 2 A dERT % =1. 2 JRARTHHT=1. 1
HANETIRA R =1. 1 k) IRRTHT) 1 %=1, 0 KIGFTTHFL*=1. 0 AETTRAT=0. 9 BT EHENT %=0. 9
KIGFT = HBT=0. 9 BKATENT % =0. 8 FABHTEK=0. 8 KRt 1[ALHT %=0. 7
SNNETRRERET =0, 7 RMFRMT % =0. 7 L) BT % =0. 7 BKATHFINT %=0. 6
B ESEF K IR0, 6 KLV % =0. 6 L1 RRHES %=0. 6 &l |5 %=0. 6
IS TR % =0. 6 FEETIFUE=0. 6 FLRTIEHAE %=0. 6 B —[EiT&HY11=0. 5 *A78HHL %=0.5
IBEHFEXARA=0.5 FFHi4Rk=0. 5 JFINTER%=0.5 A IET%=0. 5
AT 1 —FArT T sk=1. 3 —BArTasiRmy sk=1. 1 BN X %=0.8 —BIrH eI LIHT %=0. 8
—BETIREINAT =0, 7 —BAMTAEIRET %=0. 6 [Eaim A iE T %=0. 6 22 HH3E0T%=0.6
Jb ErfkEZERT % =0. 5 —REILE *=0.5
31| 4 15 41 | FKHIRNEERTHS 39° 34.2° N 140° 22.0° E 5km M: 2.9
K R 2 KAUTAFIEF k=1. 9
1 KAUFTRFIESERA k=1, 0 KALTTH 5SS /M *k=0. 6
32 | 4 22 08| ZIURALER 36° 51.1° N 140° 34.4° E 7km M: 3.7
e U 2 SRESHTHEREA %=2.0
1 ATEIN=1. 3 ARASRTHEE T EBFN =1, 3 MIamTHla T EE=1. 1 IR %=1.0




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FIRRT T8 EHR] % =0. 8
PRI 2 EFKMZE R %=1.8 @#kmi FFM*%=1.7 B2V *=1.5
1 RPETHLE k=1. 3 HIZHi+ERTAGE *=1. 2 ALKIRTATREENT k=1. 1 HZmi&AT*=1. 1
O BRI % =0. 9 BFT B %=0. 8 FHeR M i dHm] %=0. 8 +ifiriH4=0.6
OT= B2 EA)11%=0. 6 T Fedk=0. 5 HEERKETILIT %=0.5 FHHEAETH /N %=0. 5
K HTHRTERT=0. 5
NS 1 JRZENTSE k=1, 0 TR TIHICREFNT=0. 6 S5 ENTHREH: % =0. 6
335 0505 | EhRah 38° 38.3° N 141° 54.4 E 48km M: 3.8
TR 1 —BIrhi BT sk =1. 3 [t i i BT % =0. 9 JHETTFE) BT=0. 7 JHS T AARIERT=0. 7
—BATTERARRT %=0. 5
=g 1 P =Rl k=1, 4 KALTETRRESNT %=1, 1 f&bART k=1 0 KNVETARE=0. 9
SANTBTHAED k=0. 8 ZXAHTEFRM] =0, 7
34 | 5 0544 | ZIBIRRETE 36° 02.77 N 139° 52.6° E 43km M: 3.4
LN 2 B %=1.7
1 FEETHAREHT=1. 4 FARTIERT=1. 2 ST %=1 1 FTETARE*=1. | FiARTHERMBTHE %=1. 1
HPARTALMR % =1. 0 FRFTTHF =1. 0 {EFTARIHT %=0. 8 AN A %=0.8 TET/NEH:%=0. 8
JERITIIERT % =0. 7 HHATTESTHT A % =0. 5
FiE U 2 AEH FREAL6
1 NIZEHETE *=1. 3 SWW-EHIRKED=1. 1 Sz E SR k=1, 0 AZHTEE *=0.9
SV EFXAIAT%=0. 9 #F AEBHTAIR%=0. 8 EHTAE %=0.8 BT T-BLE %=0. 8
RN LTHRASENT % =0. 7 Sz & AR %=0. 7 AT HLE%=0. 6 AE 154G *%=0. 6
TINZETRT KRR %=0. 6 #)I[HTR%=0.5 S\ =EIEXEF*=0.5
PRI 1 BB k=1, 4 /NEERVINI %=1, 0 SCRATHEIT*=0. 9 YAl %=0. 9 FHPEH/4=0.8
PRI N RS k=0, 7 A HIATRG=0. 7 HLPETIRIH:%=0. 7 SEMTABAT =0, 7 AMmiAaH*=0. 7
T Rk =0. 7 ATk =0. 6 FEHAIRAT*=0. 6 > (X7 *=0.6 IIHTTHER *=0.6
FHTTRA T %=0.6 SORMEI=0.6 iimiH4=0.6 £ A *=0.5 /NEE FER*%=0.5
TEM R *=0.5
PIEGEEY S 1 EETOEFsk=0. 8 AEAKTTIERET %=0. 7 LR HIFIRTHETEL %=0. 7 KM RJFHRT %=0. 5 HAHTHA=0.5
35 | 5 06 45 | FRyEM 36° 13.7 N 141° 08.3° E 47km M: 3.8
PRI 2 O biph s %=1.5
1 ASEHBIINRE k=1, 2 A HIPNIEHET k=1. 0 A i THT %=0. 8 &Mk L %=0.8
FRYSRENETTE >k =0. 6 KT HAHT=0. 6 /INEEF/MI%=0.5 HfifiH4=0.5 $MTHEME=0.5
TR 1 FWRITTET VAT % =0. 5 A NTHE F/EE=0. 5
36 | 5 09 55 | FusgkilRALH 34° 06.5° N 135° 09.6’ E 5km M: 3.1
TR LR 2 HHTPIEAT*=1.9
1 ¥ErET FHEek=1. 4 AHTES=1 4 W H %=1 3 BRI %=1. 3 Fndki LR BT k=1, 2
FOSSBPM] T2 k=1 2 A BT FEEF % =1. 0
37 | 5 14 32 | REARIRREAMS 32° 23.4° N 130° 38.0° E 1km M: 2.3
REAIR 2 J\RHTRANT % =2, 1
38 | 5 15 24 | IgRIRIEREHES 35° 17.6° N 137° 27.9° E 11km M: 1.9
Mgt B Uk 1 IR _ESERT %=0. 8
39 | 6 0050 | TEHEEF S 35° 39.8° N 140° 50.9° E 12km M: 3.7
TFHER 2 B BT k=1. 5 MriEkE *=1.5
1 $krllnmT=1. 2 JEfiEAE k=1 2 FHA{ R %=0. 8 fifi=%=0.7
IR 1 PRGTITIRAA % =1. 4 TRzt =0, 7 Ry IRy ! % =0. 6 $RMTIER *=0. 6 KIHENBTIEEEZ=0. 5
TR ifse % =0. 5 RIHENS T Er o % =0. 5 TJHTTH44=0. 5
40 | 6 07 28 | EFWM 39° 46.2° N 142° 16.7 E 22km M: 4.0
AT 2 ElTER e =1L 7 AR k=1, 7
1 ST AR k=13 BFEATEFE k=1. 3 B iiEnk=1. 2 [LHEIT/\ET=1.0 HEFMFELE*=0.9
FHEPARA HE=0. 9 J\WET-THEA *=0. 9 A THENT *=0. 7 —BAiTEENT *=0. 7 &5 THRIR=0.6
EHT R %k=0. 6 —BITT=RARAT %=0. 6 254717 FUBRHT=0. 5 JANIETH ICHERT=0. 5
R R L X HY 1 %=0. 5
IR 1 ZAAETIRE=0. 5
41 | 6 11 34 | FEERIF 35° 39.1° N 140° 43.0° E 45km M: 3.7
THENR 2 RRHTABIRET=1. 8
1 FECE k=1, 3 ZLR/ N hk=1. 2 REATH&FTk=1. 2 B&HHEE %=1 1 JAfHEEIP*=1. 1
IR k=1, 1 I d=1. 1 [HEEHT\ B it/ k=1, 0 JAT#KE *=1. 0 sl T-%=1.0
RATTHEME=0. 9 AL HERRZEH=0. 9 FEHEFERGA *=0.9 JAHT=%=0.9 DU{HEHFEE *=0.9
LT % =0. 8 HATTHCAIR *=0. 8 & Hifi b5 %=0. 8 TilEriildr =0. 7 HEZ MRS %=0.7
FOVE T IEHE % =0. 7 FIAEFEH=0. 7 THE—EIT—5=0. 6 THLRIXIEEIT%=0.5
/A 1 AIRENETIERI=1. 2 MR- =0. 8 FEsiZaRH: % =0. 8 FRECH SRR % =0. 6 FRECTHIL AR H *=0.6

Hkerfiiiz N=0. 5




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
42 | 6 11 58 | REFELILER 36° 49.2° N 138° 22.8’ E 10km M: 2.8
FrsuL 1 WiEiRak=0. 5 RbEiHiMMT %=0. 5
REFE 1 BRILATERILARTENT k=1, 3 AREEATERk=1. 3 BRHANTYE)1[k=0.9 |11/ PIRTYSEHE %=0. 8
TR IRATFAF SR =0, 7
43 | 6 12 28 | AEEAEILHN 29° 28.2° N 130° 41.4" E 56km M: 5.3
BRI 2 RS HEMNTZBEZEL T RS TSN O BRI *=1. 7 Tz F%=1.6
AETTAFMTE %=1, 6 BAGIT AKX BHEARAE *=1.5
1 ARSETIAAMEAENT=1. 3 = SRITYE)11=0. 9 A ST EN=0. 9 Bl THT P2 %=0. 7 RAGHTE 2/ *=0. 7
SRITHT AT % =0. 6 FRASIT R %=0. 5
44 | 6 14 30 | AFEREALHEM 29° 28.7 N 130° 42.0° E 64km M: 4.7
RV SR 2 BB RS B B=1. 7 R SR 02 B R k=1. 5
1 ARESFIMTE k=1, 0 AETT4WHT=0. 8
45 | 6 15 39 | THERALHTES 35° 51.8° N 140° 29.0° E 37km M: 3.3
PRI 1 NEETEE%=0.8 23THM ) ST EEE*=0.7 233H03 5 HHKRFIE %=0. 6 $EMETIER *=0.5
THER 1 FHERRZRE %=0. 6
46 | 6 16 03 | BHERFEL 35° 57.4° N 139° 35.0° E 43km M: 3.0
BER 1 FAALTRAZERT %=0. 6
47 | 6 22 13 | BB 38° 10.6° N 141° 41.3° E 51km M: 4.0
EAR 2 )P % =1. 6 fr&THAERT %=1.5
1 KRR *=1. 4 JHARTHNT=1. 3 g —RERTRkEE % =1. 2 ERTEIR=1. 1 &b k=1 1
IR NIRRT B % =1. 0 BCKTTEENT %=1, 0 ‘ARt k=0, 9 EIIHT /K %=0. 8
£ IERT R IR 5% =0. 8 44 it FH sk =0. 8 HUAAETH/INEF % =0. 8 SEHETHAR=0. 7
B BEIREP KT % =0. 7 LSRRI % =0. 7 A& HRIT=0. 7 (UGB HRE REF %=0. 6
(B EIRE X FHm=0. 6 HAAESTIRA % =0. 6 SEIFHTHUAN %=0. 5 B HFMT %=0. 5
SULTETHREZMT %=0. 5
PEEE 1 —BAMRRT =0. 7 —BAM T k=0. 7 —BEMT=RARMT %=0. 7
S 1 AEES TR k=1, 2 FEEOHETIEILNT %=0. 9 AREEFHFFHR %=0. 8 FFAETIFERX *=0. 6
48 | 7 02 23 | EHREM 38° 18.8° N 142° 07.6" E 37km M: 4.3
"B 2 FM=RENTHRE %=1, 8 AETIHKAERT %=1. 7
1 JANTHINT=1. 4 Fg =RENTEHE) =1, 4 ZEIRTISEER=1. 0 BKTTHIFINT % =0. 9 Zz) [T % =0. 9
RIBATHA) 1] %=0. 8 F&rfiRAI=0. 8 KW/ = BET=0. 7 KIGTHHG *=0. 7 KMIBHIARE=0. 7
AETRTA R =0. 7 BT HIT=0. 7 B ML % =0. 7 Kl dy) 1AERT % =0. 6
HINETHRA % =0. 6 FARMTEYE=0. 6 KIRFTHRAIL %=0. 6 =ry53s MRS %=0. 6 KFIH] A *=0. 5
SAATES % =0. 5 BEJFTHEAE % =0. 5
AT 1 —BIi BT k=1. 0 —BIrissRmT x=1. 0 —BIriFRRAT %=0.9 24 ihFEM] %=0. 6
—BATAERAT %=0. 5
49 | 7 03 26 | GHREEE 24° 21.0° N 122° 59.2” E 49km M: 4.4
TR 2 GIRERTAERE=1.7 HHRERTHSS%=1.5
1 GAREMTALAA=L. 1
50 | 7 03 51 | RKHIRIAFERITES 39° 39.2° N 140° 16.3° E Tkm M: 1.9
K R 1 FKHINMGAFIH %=1. 0
51 | 7 06 11 | TEERITH 35° 39.3° N 140° 52.3° E 14km M: 3.9
PRI 2 PPRETTIRIR % =1. 9
1 FPETIRIH%=0. 9 AR TiAfl=0. 8 KIREENSTIEANI=0. 8 ZIBFEME T = 7 % =0. 8 FRISTIZEEHE % =0. 8
SRR =0. 8 SR T b k=0. 8 $RHMHER *=0. 7 Wkt *=0. 7 FEkrisitex=0.7
Ry TRIR 5 =0. 7 HIfifi744=0. 6 $RMFEEM=0.5
TFHER 2 B E T k=1, 9 AT *=1. 7 JEHEA *=1.5
1 SkriilanT=1.4 g HiRER=1.2 Bii=%=1.2 FEHE k=1. 1 FERTHI*=1.0
JEHTFEIEZ P %=1.0
52 | 7 09 57 | B HIRHTEL 35° 10.2° N 137° 35.8’ E 12km M: 2.8
Mgtz B UL 1 AT ERAERT %=1 0
53 | 7 10 08 | ZRISIREEES 35° 59.4° N 140° 15.2" E 40km M: 3.1
PRI 1 /NEET/IMI%=0.5 LfitiHE4=0.5 AMTHiEN=0. 5 229235 HHRKFIH *=0. 5
54 | 710 45 | BKHIEINEETE 39° 39.3° N 140° 16.4° E 8km M: 1.7
FRHIR 1 FKHTREARIH %=0. 5
55 | 7 12 21 | EFRNEERE 39° 58.0° N 141° 02.0° E 10km M: 1.5
AT 1 BT HEE % =0. 7
56 | 7 13 18 | BB+ 37° 33.4 N 141° 51.5° E 35km M: 4.5
e e 3 HATTHTRAERRT %=2. 7




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
2 SPTMTHORBE =2, 4 HATTEREENT % =2. 2 {BSTHETR T %=2. 2 {8 HPHETEILMNT %=2. 2
PR AT i BT k=2, 1 JIPIAF B NP k=2, 0 REehS FIAA k=2, 0 AT HENT %=1. 9
FITHET I sk =1. 9 JINRETEE 2 11 sk=1.9 “AMNTIHH:k=1. 9 HEMTAN)I[%=1.9
P THIEATIX = BHT=1. 9 FASTHAT HT=1. 9 FRE TR *=1. 8 fEEAHEtHI 5 *=1.8
[E RATHER % =1. 8 MRIERTILH %=1.7 EJIFINE k=1 7 @EEHETENT k=1. 6 _AMMHHEHE *=1. 6
ERILFTARERT % =1. 6 FIITIEIPN=1. 6 JIIPIRT EJHP/INLAE k=1, 6 HrHmTAaHyNE % =1. 6
FREEAHHPIR % =1. 6 252 | [THAWI AT *=1. 6 FIFHRETHIEEX k=1. 6 FEERET T %=1.6
ZEENTI\IEIL %=1.5 “AMAT4 G %=1.5 RETAE *=1.5 FFRETIFRTXART %=1.5
FEASTTREARAT % =1. 5 &/ T fEFHT % =1. 5
1 RETAANT=1. 4 BB THIENI %=1. 4 Wb i =flr=1. 4 ZLUHFIH=1.3 A figk=1.3
KEMEH*=1. 3 @EFHET AN *=1. 3 BREAEATES *=1.3 fRETHRIT %=1, 2
S k=1, 2 ZFRMTRMT k=1, 2 /NEFIT/NEFSTNT k=1, 2 ARE T A k=1 2 WO TR %=1, 2
B ATAN % =1. 2 JIIPATTF)PN=1. 2 BRILATBERR % =1. 2 ERHTR(E *=1. 1 2881 EB3Ir*=1. 1
MEITHIE FPEEr=1. | AT k=1 | SEERETIRRE=1. | ) AT IR *=1. 0 REARGAKHT*=1.0
RIS IREPHT R AL R =1, 0 SXBERTARE, % =0. 9 PEABKIAER *=0. 9 KFEATHbFE=0. 8
/NEFRTHSE =0, 8 WD XTI %=0. 8 VWX i/ MAiE=0. 6 M) IIB])1=0. 6
e S LT A B % =0. 5
ER 2 B IIRFRTRI) I % =1. 8 AV *=1.6 AETAME*=1.6 LITATHEAER*=1.5
1 BEATTEINT k=14 £BUhEEH *=1. 4 EEITHE*%=1. 4 IEFEXMEE *=1. 4 FETHERT %=1 4
EERRTR/NE k=1, 3 SRHETARRA=1. 3 SUARAT SR k=1. 3 L TR % =1. 2 FUARHAT [-E=1. 1
RTEETRT sk=1. 1 JIJEHTHRE % =1. 0 l522H=1. 0 JRARTHHT=0. 9 FIFFHTHF %=0.9
KIEAT KA %=0. 9 AIEFEERHES *=0. 9 B EHEF X HiR=0. 9 IIEKAXILH*=0.9
ARG R % =0. 8 HKATENT %=0. 7 1 — [Tkt sk =0. 7 SLEIHIEEAE *=0. 7 ZEIFTT4nk *=0. 7
HAAETIRA *=0. 7 FEFTHT—i8 %=0. 7 K/l = HET=0. 6 Z¢)IINTE#HEE % =0. 6 B KTTHHNT=0. 6
SEIRTHEEE=0. 6 £ o IR E Ik =0. 6 B EIEF X AT % =0. 5 FH&TIRAT=0. 5
Iy 2 KIRTFTAAT 4 T7=1.5
1 KPGTARIRSE k=1, 2 (LT E/ v sk=1. 2 KRk =1. 1 KYGTBRAT=1. 1 mEpsi =Rism%=1.0
EERETE R %=0.9 FERTEAL%=0. 7
AT 1 —BIrTEARMT % =0. 8 —BIri T % =0. 6 & TTHZEM] %=0. 5
PRI 1 RPITHLE % =0.9 BIZiifii®=0. 7 &R %=0. 7
N 1 FRENTIET-%=1. 3 KHFEHEE E k=1, 1 IS LTHRI=0. 6 S5 TR RET=0. 5
57 | 7 18 13 | Lt 41° 58.0° N 140° 08.4° E 2km M: 2.3
B[ttt 2 CEBMTHET % =2. 2
58 | 7 18 22 | HIIRT 36° 33.4° N 140° 54.4° E 49km M: 3.3
PRYI 1 HREERE I %=0.7 BSLHiBh)I/INFEL %=0. 6
59 | 7 20 43 | [WRREGHS 37° 48.3° N 139° 59.9" E 9km M: 3.3
LI 1 ST BJRUk=1. 3 KIRTIARRT%=0.9 HRTTT7 BT 4 7=0.5 KIRHERET=0. 5
e b 1 EZITHEENRT %=1. 0
60 | 7 20 51 | BKHIRIAEREED 39° 39.2° N 140° 16.2° E 8km M: 2.1
oK U 1 FKETHGIFIE *=1. 0
61 | 7 2249 | EhE 38° 20.9° N 142° 05.5" E 35km M: 3.9
IR 1 P RENTEE k=1, 1 B —ERTEE =1, 0 A TIHAERT =1, 0 BORTTEENT %=0. 8
62 | 8 0059 | FnakilRALES 34° 13.7 N 135° 16.8" E Tkm M: 2.9
e L o 1 FIEKILTH—E T sk=1. 3 HTEWPHT T4 *=1.3 Wrgri FiEtsk=1. 2 VRETH A 5 %=1.2
FOgKLTBERE T=1. 2 2DJIFHTHRILRTIE % =1. 0 F2o) | [FT s | AT 5% =0. 9 D) | [FHTFN=0. 5
63| 8 01 11 | BFR 39° 07.1" N 142° 25.6° E 33km M: 4.7
AT 3 RN RANTERT=2. 5 A TIBTRE K k=2, 5
2 SATHPSENT k=2, 4 —BIFSARET k=2, 2 J\IF A HEE k=2, 1 mBFriT k=2 0
—BAM BN sk =2. 0 TEIRASHEAR % =1. 9 [aEmiis: FH i FHIT % =1. 9 RERITILERT=1. 8
RERATE LR k=1, 7 —BIiTHERAT k=1. 7 JHIETRE) 1 MT=1. 6 1mEFrTESFMT *=1. 6
ACETTHRINT % =1. 6 {E&TIGENT=1. 5 BT ELXE I *=1.5 SATTRBNT=1.5 =&i)H*=1.5
B HATEFH =1 5
1 (LEETUERT=1. 4 JOANIETTRENT k=1 4 {EMMTHET K k=1. 4 BERIFRHIT %=1. 4
ACETA BT %=1, 4 dt EAiFAENT k=1. 4 JUEEHEELk=1. 3 = iiifi AT %=1. 3
TS k=1, 3 BUNTIHIRX % =1. 3 JCRBHT/ NG sk=1. 3 TAASERR *=1. 2
ETAERA T *=1. 2 —BITifERMAT %=1, 2 PERERTIRIF %=1 2 JUEFhiRHE=1. 2
SEPGHT HEE k=1, 2 BT IR=1. 1 T AESERT k=1, 1 AT TAIE=1. 1
SEAHTPEAR FEAREF=1. 1 TE&THMARHT %=1, 1 $&MTEE0AR=1. 1 —Fl & *=1.1
— BT %=1, 1 SPERATER k=1, 1 BNTTRMRK k=1, 0 ‘& dii/&ifik=1. 0 4/ IGHTPEH *=1. 0
ETITH AT *=1. 0 BNV *=0.9 AL_LpFRT=0. 9 BUNTL)I[[X %=0.9 PEFIEETIIF *=0.9
J\BEETFAF 5k =0. 9 BN HT/KIR XREERT=0. 8 BKMTERK % =0. 8 —BHfiIl H %=0. 8 &= & HiKEiR=0.7
BN KR KA k=0, 7 —BAfTARIET=0. 7 — A il k=0. 6 JUFARHFHEPN %=0. 6
— B IRHT k=0, 5 = ifE=0. 5
IR 2 RALBETTHEAE k=2, 1 KALATIIRE=1. 9 KALETIEZAT *=1. 7 FEFEHZEE=1. 7 ZEEH4mkk=1.7

1

P BN =1, 7 AR k=1. 7 B —FEmTHE k=1, 6
BKTRILNT %=1, 4 JARTHMT=1. 3 FEEH—0 *=1. 2 SRR *=1. 2 BT EENT %=1, 2




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
BKTTAMT sk=1. 2 KIEFHTE) = ART=1. 2 KTl HACRT sk=1. 2 KIFTTHR *=1. 2 R *=1. 1
BT T k=1, 1 EIRE R AR % =1. 1 L EFHIH k=1, 1 BRFPEKAT %=1. 0
EINSERTHEETH k=1, 0 ZEIRATE IR k=1, 0 ZEIEATAEIL *=1. 0 RUFFTTARILI *=1. 0 RUFTIEEE *=1.0
SETRTIRE k=1, 0 BT HET=1. 0 Bk AT %=0. 9 EHNENT/NEFH 5 =0. 9 CFRETIUEE % =0. 9
TR ®%=0. 9 HINETHRA %=0.9 KMTBHATENT *=0. 8 FH AT *=0. 8
KINJFHTHTRE % =0. 8 [LoTMTRAER % =0. 8 FIFFHTHINF % =0. 8 FEIFTHTLEAR *=0. 8 AXTTHRMT=0. 7
(B BRI X EAT % =0. 7 4 | NTEAIE % =0. 6 A ESIT 0. 5
AR 1 P ERTIE A% =1.3 JUS TR % =1. 2 T RARREHNT B k=1, 2 FOPMT =1, 1 = TTiRRT=1. 0
FOER N EFR k=1, 0 FARFERHT I %=0. 9 HALAT LAt %=0. 9 = FRTLERF/ NESHT % =0. 8
I\FHNFL%=0. 8 U SEBTHR T %=0. 7
FRHIR 1 KAUFTESL % =1. 1 KAUFDIFIEF k=0. 8 AAUFTILEEF %=0. 7 MEFErTALE*=0. 6
ALAEFTPEART_EARAPN % =0. 6 BETHTILPN 1345 =0. 5
64 | 8 0225 | fEERIEEY 37° 00.6° N 140° 46.2° E 10km M: 3.1
e d 1 WhEH=FmT=1.0
65 | 8 07 01 | =hflyh 38° 32.6° N 141° 43.2° E 54km M: 3.3
AR 1 —PBETTEARAT % =0. 7 KARVETTHE) I [HT=0. 5
IR 1 =Py k=1, 4
66 | 8 07 34 | UL 36° 41.2° N 140° 38.3° E 8km M: 2.4
PRI 1 SR %=1. 4 EF FRMx=1.2 B3l TERAH %=0.9 A Si%ET%=0. 5
67 | 8 08 54 | &R 36° 53.3° N 141° 22.7 E 33km M: 4.4
et e 2 FARTHTGEET %k =2. 0 W & i =FlT=2. 0 JIIPNKS EJINREE%=2. 0 \Wh & i/ MaiE=1.9
FETERTAL % =1. 8 JIIPAT FJIP/INLAE k=1, 8 FHATTHYERAT k=1. 8 \ \lo X i A k=1. 5
WX THERIT k=1. 5
1 EEAfKE*=1. 4 EFTTEHETk=1. 4 AT TAE %=1. 4 KETAR %=1.3
& PR R AL A RS HIE k=1, 3 BRIRTAN % =1. 3 EJIAPING k=1. 3 BELI5Hit) 0] %=1. 2
ARILTIBAR k=1, 2 REHTEA *=1. 2 EWHHT A k=1 2 AW k=12 KEFNEHF*=1.1
REFS FRAA k=1, 1 BBILTTBIRGNT k=1, 1 FEEAATHERE=1. 0 28 IHTEMES T % =1. 0 ARLTII H=1. 0
T S AT R LA % =0. 9 W E T i % =0. 9 282 1T \IEIL %=0. 9 /NEFRTHhj % =0. 8
FEASTTARG B]=0. 8 —AAATiA:(a %=0. 7 EZ I TRAILNT*=0.6 #JIMT71[%=0.5 [ TiERPN=0. 5
JIPATFIPN=0. 5
TR 2 HASCHiEAT*=1.5 m#kii FFf%=1.5
1 ASEABIIN RS =1. 3 AEAi-FERTAGER k=1. 3 ALY % =1. 3 EFkiiZc B %=1.2
SRR B < =0. 9 BUPEIHHAE=0. 5
IR 1 AT =0, 8 JEEMTFIH =0. 7 44 B *=0. 7
L 1 KIRATHRIRF%=0.6
68 | 8 10 19 | Jminlyh 41° 57.4° N 142° 20.17 E 70km M: 4.1
AetEE 2 HTOEDMTERILTRRT=2. 0 BrOvVEHMT = FAHET k=1, 8 Fe ORTFAE k=1, 7 ZEZHTB5HI2NE % =1. 5
HTOTE D MTERNEISERT %=1, 5 FraiTdL 20T %=1.5
1 AT R =1, 2 ERRETHEN] %=1, 2 RR{CIMTSEMT sk=1. 1 JHRNTEE k=1, 1 2R R <=1. 0
TSR AEAE % =0. 9 FEEETTTAINT =0, 9 FEBINT ESESNT % =0. 9 H it H EHTFH51 % =0. 8
SEHUTHRPN % =0. 8 TeORTRERI % =0. 8 JARRTIFAM=0. 6 BIEETITANT *=0. 6 JHiAMTE4=0. 5
Z 0 BHTZ 0 &I =0, 5 JLRIFTHEET =0. 5 FLIRHX T k=0. 5
HARI 1 HUEAYNHERR k=1, 4 FOEFD 13 k=1, 0 B ERTIE{L %=0. 7
69 | 8 14 57 | AT 26° 37.9° N 127° 55.7 E 15km M: 2.7
TR 1 HEFEATEEFE %=0. 6
70 | 8 16 11 | =& EACrEw 25° 55.0° N 124° 59.4° E 123km M: 5.5
TR 2 EETERTEMER=1. 8 AHEATHSEAT *=1. 7 £ BEFH)I=1. 6 AT %=1. 5
1 ElETTERAHMRE =14 EiHET k=1 4 FEdPSEg=1. 4 AETTEASRSL 4 MTEnTiE=1. 4
TE ST Sk =1, 3 JOKISHT 4 =1, 2 JERUEFERIV sk=1. 2 )\ ST R % =1. 1
B R TOOETE k=1 1 ERTRE=L 1 Bl T aEA=1 1 AR RT RS % =1. 0
T R k=1, 0 JEA EATEA B % =0. 9 FEbk EE B k=0, 9 B R TIERE FHE=0.9
AT =0, 8 2y BT RERE=0. 8 S FLTT4yRE *=0. 7 MIEITRE=0. 7 & & & FRHfH=0. 7
DK EATI=0. 6 = i BT R PG =0, 6 7rElT_EFk=0. 6 FIRASA TR %=0.5
VrERTIRRE=0. 6 AHE TR %=0. 5 BRERTTHEM] %=0. 5
71| 8 2309 | sAFRyh 39° 06.77 N 142° 07.1° E 46km M: 3.5
ETFR 1 KIRPETTRARIERT=1. 0 S THPZEENT %=0. 8 SA T HEHT=0. 6
7219 08 50 | RABHHITREES 44° 03.5° N 141° 42.2° E Tkm M: 2.0
AeiiE 1 /INFHTEER % =0. 6
73| 9 13 33 [ ‘EhRAp 38° 18.0° N 141° 51.9° E 47km M: 3.5
EIRIR 1 Zo) 1Bk =0. 5
74 | 9 23 47 | FKHIRPIRERTES 39° 02.1° N 140° 35.8’ E 6km M: 2.6
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R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
75 (10 03 50 | ‘mdsIRah 38° 33.4° N 141° 41.3° E 55km M: 2.9
IR 1 B = RERTAEREE % =0. 9
76 110 05 36 | fRERH 37° 03.77 N 141° 11.8" E 50km M: 3.7
e e 2 JUPNF BN ERPE %=1, 7
1 UK=L 4 8RBT PGB R AR *=1. 3 A TIATEEMT *=1. 1 #ZENTIL *=1. 0
W T =FET=1. 0 JHPIRT ENIPINLSE k=1, 0 @ R R8P Rk b AR k=0, 7 iRl il 39T % =0. 5
77 110 05 38 | ZRIRIRIH 36° 46.8" N 141° 16.2° E 37km M: 4.3
B 2 WhEM/IMEEL 9 WhETSIT %=1.6 VWX T —FfilT=1.5
1 WX A %=1, 2 HEATHIGENT %=1, 0 ZERTILE %=1. 0 RIAT FIAA %=0.9
WD TSI k=0, 9 FHATHET I 3k=0. 9 AT %=0. 9 FEJIFINE %=0. 8
JUPRS_EJ NN % =0. 8 HEATTHIA FFES=0. 7 HIASTHELENT % =0. 7 1R HAANT=0. 6
JUPRAS BN/ INLRE =0, 6 )1 BT7E) 1| % =0. 6
PRI 2 AT %=2. 1 HASZmi-HERTAE %=1 9 m#kiT FRMk=1.9 B Zmih)I/VFER%k=1.8
TR L1 %k =1. 6 JERBLTHBEIFRT %=1. 5
1 HEERE AT k=1. 2 FHA T k=1, 1 KPR %=1. 0 FEKE T 0 %=1.0
WRERE TG *=1. 0 AFRITTAFH:%=0. 9 HMEF S %=0. 9 HHEAHTMTREN=0. 7 TfmH#44=0.5
BN T % =0. 5
IR 1 AR =0.9 ETRTH M %=0. 8 ZHUHTHIM *=0. 7 [ BT %=0.5
FiA 1 2 W% 1=0.7
78 [10 06 16 | ForfkiLRALES 34° 01.6° N 135° 18.9° E 6km M: 2.8
Rk LU 1 HE T EIT %=1. 1 H &) HTEER k=0. 6
79 (10 07 18 | ZRIIRALED 36° 45.5° N 140° 35.4" E 7km M: 3.2
V/ A 2 KT PR =1, 7
1 ASEBIVINER % =1. 4 AEii+ERTAGH %=0. 9 Eakiize)11%=0. 9 WA %=0. 8
ATk =0. 7 HHHT#4=0. 7 #FeREinTEIT=0. 6
80 [10 08 10 | FomkiLRALER 34° 07.4 N 135° 10.1° E Tkm M: 2.2
AL 1 A HEAHIENT *=0.6
81 [10 09 59 | #&E&EHH 37° 33.6° N 141° 51.6° E 33km M: 3.9
IR 1 B IRFETRI) | % =0. 7 A&rribk/EmT %=0. 7
e e 1 HARTHTRHEMT sk=1. 4 FEFESE T X R Tk =1. 0 @RI ig2 W] % =0. 8 {&&JHETEILAT %=0.8
FAITAREEHT % =0. 8 FHAITIARG HT=0. 7 FAFHSETIRETX = BMT=0. 7 KA FFAA *=0. 6
CRRATIIH £ =0. 6
82 10 13 45 | ‘Eifl 38° 25.7 N 141° 40.3" E 54km M: 3.5
AFE 1 —BATEMRNT %=0. 7
IR 1 =R k=1, 0 AETTHENT %=0. 8 JRAMTHINT=0. 6 KT HET=0. 5
83 [10 20 00 | ‘Elip 38° 59.7 N 141° 44.9° E 62km M: 3.3
AT 1 —BAM TR sk =1. 1 —BAMHILRT %=0. 7 —BIrTHEIRMT *=0. 6
"EIUR 1 ZALATARE=0. 8 BKTHTHIFINT k=0, 8 g =l % =0. 8
84 |10 20 07 | THEWH S 35° 45.3° N 140° 59.0° E 15km M: 3.6
TR 1 SRR k=0, 7 PP *=0. 6
TFHER 1 $kFifigmnyc=1. 0 $k+fi)IlfT=0. 7
85 [10 22 02 | THEWRHIh 35° 45.0° N 140° 58.0° E 13km M: 3.1
TFHER 1 7l OmT=0. 6 ST BT k=0. 6
86 [11 01 32 | Rl 34° 58.8° N 139° 16.1° E 12km M: 3.6
FRIO R 2 BMfETIIR %=1.7
1 ZNERER=1. 3 BRI BACk=1. 3 BT RAT k=1, 2 FHATAIR=1. 0 JARERTHH k=1. 0
T HITATANEEE=0. 8
PR 1R 1 AT =1, 4 FEARNTVEA %=1, | EABITE *=1.0
87 |11 02 10 | EhiRah 38° 23.4° N 142° 14.8" E 29km M: 3.8
IR 1 FE=REmTEE k=1, 2 A TipERT %=0. 7
88 |11 06 47 | #E&ERM 36° 56.8" N 141° 05.3" E 50km M: 3.2
e e 1 JHPRTF)IN=0. 7
89 |11 06 49 | HHE UITE 35° 20.77 N 138° 44.0° E 12km M: 1.7
Hl] Uk 1 EEmR k=11
90 (11 07 05 | t&&EIILE D 37° 01.2° N 140° 46.3" E 10km M: 3.3
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R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
91 |11 12 39 | ZRBEIEALHS 36° 42.4° N 140° 35.9° E 8km M: 3.3
PRI 1 ASEHBNIINGRE *=1. 3 AT FERTAGER *=1. 0 m#kiZeR) k=10 E#H FFM*=1.0
HSZTRT %=0. 8 HRERH AT %=0. 7
92 (11 19 30 | {EBRHH 37° 07.8 N 141° 10.9° E 60km M: 4.4
e e 3 HEHERTAL % =2. 6 ERARTAR %=2. 6 FFITTERISHT %=2. 5 HRNEATES *=2.5
2 JHEHPERES T % =2. 4 \WHE AT % =2. 4 1&EAENT FLE RS k=2, 4
FAT T T k=2, 3 JIPIART ) PR k=2, 3 \ Vo X TTEMIAS k=2, 2 1@ B IFHT R i Aok k=2, 1
FINETES =2, 1 FATIAG =19 KA FAAAS k=1, 9 /NEFIT/NEFHTHT % =1. 9
)N TH\IEIL k=1 8 FJIR/ NG %=1.8 JIIPNFT FIIN=1. 8 AR H *=1. 8 JINRATHE / 1 %=1. 8
FHESTIAAS k=1, 7 AREAFHR %=1, 7 ERITERN=L. 7 ATk =1. 7 “ARAT#HE *=1. 7
JUPNAT PRS- =1, 6 EATTHEBERT %=1.6 W& i =FilT=1. 6 FE4MAER *=1.6
ERILTTARERT % =1. 6 MLARTHIE F/EE=1.5 HATTTRARNT k=1.5 REHARE *=1.5 AEfiEE*=1.5
PRI RS % =1. 5 ARILTIBAK k=1. 5 FATHIREIT %=1. 5 BIfHETHESX *=1.5
1 @S TAAARNT=1. 4 fR R TTAERIT k=1, 4 BRLTEAR=1. 4 “ARWamidfa k=1. 4 BamTREE *=1. 4
JNEFETHSE k=1, 4 WD ETERET k=1, 4 fEEOHETELNT %=1, 3 WhE i/ M=l 3
KEFTFEH*=1. 3 FatREE TR X5 BT k=1. 3 &5 I ENNT %=1. 3 fRE0HEHRRTFE*=1.3
FATHTH k=1, 2 AT k=1, 2 FTHIRT A NR k=1, 2 RESMTHREGHAS % =1. 2 ) I[W] F iR k=1.2
TEMTAA %=1, 2 [E RMTREH k=1 2 {@EFETTR T k=1. 2 {@EFETRFT %=1, 2
AT B/ INES sk =1. 2 K TATHREE=1. 1 (@R TRRRT % =1. 1 &R0 H 4ERT %=1. 1
SRR SRR % =1. 1 & RAT TR sk=1. 0 =FMTHMT k=1. 0 Z=HlT B %=1. 0
FAFARS THIFETX = BHT=0. 9 i) IATTRICPES k=0, 6 SARMTHIEN T BN k=0. 5 HARTHIESS » I %=0.5
PRI 2 HFERE TR M k=19 KFETHLE %=1.8 HReREHlT*=1.8 HILAifHr*=1.7
ASEi+ERT AR *=1. 7 #lE i b/ k=1, 7 BB IGE % =1. 7 JLHIRATFEFAT %=1. 6
HSZHBN) I/ INFHE k=1, 5 HRERH TN *=1. 5 @k )l *=1.5 ki FFE{*=1.5
T R=15
1 HHEKHEERIT k=1. 4 JERITAE %=1, 4 SERBHEk=1. 3 AP HPJFHT %=1. 2
FRERE AT *=1. 2 ZLPETHFIH%=1. 2 FEEXHTRTE=1. 1 ARIHHdek=1. 1 HfmE4=1.0
FATRRRA=1. 0 AL TP %=1, 0 O\V= B2 fa k=1. 0 HH =/ EiT=1. 0
FREriitm H k=1, 0 RITEWAx=0. 9 AT iR %=0. 9 AR F48%=0.9 /NEET/MNI*=0.9
R THRTHINT k=0, 9 FFERE TR *=0. 8 AJTHHHk=0. 8 KIFMT/NE *=0. 8 HLPETT/T4E=0. 8
FRER TR %=0. 8 AT Hi4MT=0. 7 /NEEREE %=0. 7 Oz banifidialll=0.7
T Rk =0. 7 SR HTIL % =0. 7 IREEMTRTH L %=0. 7 /INEETT L ERE %=0.6
IEHDD S EHH%=0.6 S IEHKES*=0.5 > [T/ x=0.5 #YIHTERE%=0.5
PRIREENETEAE=0. 5
IR 1 (LFelTAAERUR=1. 3 JAETIRLx=1. 2 A HTMAH %=1 1 AIAEHE %=1, 1 BETHE*=1.0
I RITHTRG % =0. 9 FLARET SR %=0. 9 ‘Ehf) | IERTHT) I k=0, 8 EIRFEEMARME *=0. 8
EERIT /N % =0. 8 LEFHITHRIE=0. 8 A BRTIHKANT %=0.8 FATTEHMT %=0.7 lIH22H=0.6
SHARMT F3#8=0. 6 #2507 Eib=0. 6 ATHETATH 5%=0. 5
LTI 1 KRTTAHT 4 7=0.6
NS 1 HERE L SliEd) | %=1.4 KHEFTHEHEL*=1. 3 S EErT=1. 3 ESILtitgk=1.3
FEATRE IMTFGEA % =1. 2 ARZANT5F-k=1. 1 FEBEMREE *=0.9 FMiTaE*=0.9 fiERT 1 %=0.9
HEATRED BT/ IN1%=0. 9 H YIS HIART %=0. 8 #FHI%F-=0. 7 SORETSA%=0.7
AT % =0. 7 FHELE TP ENT %=0. 6 FERTIA T %=0.5
TR IR 1 KT EARET =0, 7 BT} %=0. 5
93 [11 20 58 | sz IAFREEH 36° 09.1° N 137° 33.6" E 3km M: 2.4
gtz B3I 1 T HRIREEE R AR % =0. 7
94 |11 21 33 | FodkiLIRALER 33° 52.4° N 135° 14.5° E 6km M: 2.9
FORR LR 2 HEJIIT A %=1.7
1 =0, 9 FusKILFEIFARTEIR %=0. 8 HIRMTHE %=0.6 A/ ~MW]Z %=0.6 A7 W LH=0.5
95 [11 23 09 | KoyWEHAER 33° 17.4° N 131° 28.0° E 4km M: 1.4
KW 1 BIETIESR~0. 8
96 |11 23 58 | &I 37° 27.6° N 141° 18.2° E 30km M: 4.0
e b 2 FHFTHEREEHT % =2, 4 FEERTILH %k=1. 6
1 f@ETHEERILNT k=1. 3 FEETTA k=1, 1 BATTIEIT k=1. 0 FATTHTHZET %=1. 0
FREERTERFHR % =1. 0 BIFRISTIRITIX = I0T=1. 0 FaFRSTRNTIXE ST % =1. 0 FIATTIARG NT=0. 9
HTHIRT A Y [ R =0, 8 RS2 | MT % =0. 8 EIRTANE % =0. 6 JI[PNKST)N=0. 6 ERiLiiEAH=0.6
PRI R 5k =0. 5 AT =0. 5 & EIAENT FILARAHIF %=0. 5 FFHEHIERX %=0.5
IR 1 EERTHIEH k=1 2 FEVRHREk=0. 9 EIJ EFRTH) | % =0. 8 AJu[JEHEMTHiRE % =0. 7 |Loch]EAER %=0. 7
L 1 KRR %=0.8 KIRFTT7 LT 1 7=0.7
97 |12 02 02 | WiAURALES 36° 39.7 N 139° 29.8" E 4km M: 3.1
N 2 BmiskanT x=1.7
1 B ERTRAR k=1, 2 FERTHAER %=0.8 BY¢eiiEERIF %=0.6 B HEE*=0.5
PRI 1 EETAFIRAT %=0.5 A 8AEUINI=0. 5
98 [12 03 17 | t&@ERTEY 37° 03.8° N 140° 25.9° E 8km M: 2.4
e e U 1 #JIITE N %=1 0 HIARTHIA F/EEF=0. 6




R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
99 |12 09 49 | KAIRHHS 33 17.4 N 131° 28.3° E 4km M: 1.2
Koy IR 1 BIHTIESR=0. 9
100 (12 14 29 | REBFULILES 36° 49.5° N 138° 23.4° E Tkm M: 2.4
EBPI 1 S UTARILETFHT k=1. 4 AR VAHER %=1 1
101 |12 15 32 | fEREAcmEm 28° 30.3° N 128° 24.3° E 119km M: 4.5
SRV IR 1 ASETI4AMEAENT=1. 4 WPV 5 R=1. 2 HET PR S50 k=1, 0 BEHAEFINTE %=1.0
AT ARTPEPR k=1. 0 WEAPNRTFE R % =0. 9 M NBETATGHEARE %=0. 9 GHILBTHHL %=0. 9
FRRANGE %=0. 7 FFFH I *=0. 6 WEAPIMR] = %=0. 5
102 |12 18 56 | EERR+EY 37° 049 N 140° 32.8° E 4km M: 3.8
e e 4 BTN k=3, 7 HBETAN) I [45)11=3. 5
2 BRI PRk =1. 8
1 FIMTE k=1 4 FHAKE *=1.3 Wi =fir=1. 3 MErALH k=1. 1 A)II] FR*%=1.0
A RTHE FHEEF=0. 9 /INEFRTHE % =0. 9 &/ A BHI] FALE RAHUE % =0. 7 )1 F7]NE % =0. 6
VWO HREID Y i k=0, 5
PRI 2 HASCHBIINFERE %=1.5 ACilifir*=1.5
1 BASCHHERTAGH %=0. 8 BERHE*=0. 8 TliTiH44=0. 8 il T HNT %=0. 6
LN 1 AREE LT R=0.6
103 [12 18 57 | f&&EEHH@EY 37° 05.2° N 140° 32.5" E 5km M: 2.1
e 0 1 BTN AR =1, 0 FEBHETAR) 1] % =0. 7
104 |12 20 11 | |WERGEGHS 37° 48.5° N 140° 00.0° E 9km M: 3.6
LS 2 fET R k=1, 9 KRAMIRTF%=1.5
1 KRIETADT ¢ 7=1. 4 KRAERAG=1 3 L) PERT_ /M % =0. 7 KR4 k=0. 5
e e U 1 EL)THEENIT %=1, 3 PHERITEE %=0. 6
105 |12 21 26 | #IE&ih 42° 52.6° N 144° 55.9° E 50km M: 3.7
A 2 BT HAR=1. 5
1 HRETREATR=1 1 AT 2 45 5%=0. 9 JRHBTZESAN %=0. 9 JEEMTESEMT % =0, 7
BIVEAT AR % =0. 6 [EEHTIR=0. 6
106 (12 22 06 | Mz EIATREEHS 36° 09.0° N 137° 33.6’ E 2km M: 3.7
sty B AR 2 LT EIREE R AT % =2. 4 LT ARET k=1, 6
1 EUTEBLAE *=1. 0 @ ILUTHEA AR %=0. 8 & LUTHHIAERT=0. 7 &1L _EERTANS %=0. 6
LT RE T 5 %=0. 5
RO 1 AREBTEHHEEVGE k=1, 3 MATZE *=1. 0 FHTHEEY=0.9 FEHEHAE*=0.9
ILTEAIAS % =0. 8 AREMT = fF %=0. 7 K5 B AT/ NEFIR 5 =0. 7 ARATIALON %=0. 7
TGS % =0. 6 FIEAES 7 IR %=0. 5
107 (13 02 29 | e BRI FREBH 7 36° 09.2° N 137° 33.4" E 2km M: 2.8
Mgtz B UL 1 TR RAHGE  =1. 1 LT RAT % =0. 7
108 [13 02 31 | FEEFIRILE 36° 46.77 N 138° 23.6" E Tkm M: 2.6
FBPU 1 HRLTTARILAEFRT % =0. 8
109 (13 04 30 | REEPULILES 36° 46.8’ N 138° 23.6° E Tkm M: 2.9
REPIR 1 BRLTIARILAEFFNT k=1. 0 [SURHTHIFREE % =1. 0 A& FAELS*=0. 6
110 |13 07 12 | e R IRFREBH S 36° 08.9° N 137° 33.6" E 3km M: 2.7
Mgtz BB UL 1 TR R SR A * =1. 1
111 (13 09 36 | HAEA T 40° 32.1° N 141° 32.9° E 80km M: 3.3
AR 1 J\FTERT=1. 3 HARFEHNT Skt k=1. 3 B ERTE(A=1. 3 J\UFHPNAL*=0. 8 FFMT iiE=0. 5
112 |13 13 48 | B EIEFED 35° 55.2° N 139° 49.0° E 77km M: 3.9
N 2 FHESETHIREAT=1. 5
1 SPARNTAAR =1, 3 JERITRIERT sk =1. 2 HEATHHERMINTREN % =1. 1 {eBradfirsk=1.1
JEATIRE R *=1. 0 EiiifEk=1.0 BIATPEEGRT%=0.9 FEfHITHE%=0. 9 FHABEHTHRAT*=0.9
FETATH SRR % =0. 9 EEFHTPMT %=0. 7 TEFHiHF %=0. 7 TEFHiAMG*=0.7 HYeriERIF %=0.7
PEBFHTHENT % =0. 6 FETHA =0T *%=0.6 H Y RBIITAR %=0. 6 HiAHIEI=0.6
WiARHTRPHTE [ %k =0. 6 %5 T-HT351=0. 5 iR/ E T %=0. 5 HiATTPEHT A %=0. 5
REG IR 2 RGO k=1, 7 EXMTHEFx=1.6 KIRHTHOHI*=1.5
1 KT ERT k=1, 2 JrEMGTTHRT % =1. 2 73 HTRMRAT %=1. 1 HiAricighT «=1. 1

BRI 2

AEARTZEEINT k=1. 0 FSbAt s IVI1=0. 9 A ShFS8IfI k=0, 9 JHEAE T PELRET =0, 9

B HZREAT 5k =0. 9 1) 1[THiRIZE %=0. 9 FEETRHEATIRE %=0.9 A E 0 g *=0. 9

KHTHTH AT %=0. 8 &V ikl % BT 3=0. 8 KHHTPEAME] *%=0. 8 A HEET*=0. 8
T R TS A1) 1 % =0. 7 BOABTHA=0. 7 BEBRAFINIHTE %=0. 7 AilGT&EANT %=0.7

Fx &0 TAIRIT % =0. 6 KM RFMT *=0. 6 73 HTTPEAIT=0. 5 BRI A *=0. 5 EHiit Hf=0.5
H-258mT /)M 5k =0. 5 Hil 2B kiiin=0. 5

P25 T AR k=1. 6 HZETTAFIE *=1. 6
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1 VB)IINTHEH k=1, 4 FETEP AR %=1 4 HARNLTATIAZENT %=1, 3 ff)IITHIR *=1.3 AEHT FRH=L 1
FHEHAIR*=1. 1 FAWHARSE%=1.1 SW\W-EEXTRx=1.1 fEATEEE*=1.1
FERTHIIRE %=1 1 & AT TR k=1. 0 FINhimibk=1. 0 1THEMRIAE *=1. 0 JZE B *=1.0
Sz FREXRFNT %=1, 0 MZETALIL %=1, 0 AEFIEENT=1. 0 sl /) *=1.0
ITHMANL =0, 9 ABEHHEYE*=0.9 FHMT FFH*=0.9 =F#*=0.9 FaM]/NE%=0.9
AT %=0.9 ZWoFALXE R %=0. 9 Bl AR I%=0.8 FRTTAM %=0.8 FiiiHdex=0.8
BTSN %=0. 8 FIYETTIAIN %=0. 8 WEHLHTH I % =0. 8 BVAMTEA: %=0. 8 AZFWTIE M %=0. 8
SNV E T XHER % =0. 8 AEHiEEE *=0.8 S\ EHFIXER=0.8 S\ /= E/XBIFT*=0.8
SR Rk =0. 8 JRULETAZIL % =0. 8 NZETT F =4%%=0. 7 AR idtAT 40T 5%=0. 7
JIEATIEE =0, 7 §HEETAM] %=0. 7 Uz EAMIXARN %=0. 7 AEiEE *=0. 7 A= EH*=0.6
REATTRE *=0.6 F)IHE)I1%=0.6 & EDETHA®=0.6 FEINTTELEF%=0.6 /MM K *=0.5
B )| ITRERY % =0. 5 JIIOTH =V Fi1%k=0.5 &\ /= F RLIERKHRR %=0. 5 FFE = I EEALR%=0. 5
R k=0, 5

2 BT AT=1. 9 SUREARAN %=1.8 FATIEOO U 4 fx=1.8 HEHLXE /- Jfik=1.7
WP X AR k=1, 6 BUREPIT S SR HT k=1, 6 BUTEEAXFH) 0T *=1. 6
WHTARAXE LR %=1.5 NEFrAiEsN*=1.5

1 A X EA k=1. 4 =BG k=1. 3 ATHTTPRT%=1. 3 HX 2EFiHift4s%=1.3
R L k=1, 3 BHME X E AT k=1, 3 B XS k=1, 3 HETILXARPING k=1. 2
HURHR RS & & k=1, 2 HUEURNTIXFHL k=1, 2 BT k=1, 2 BTHEAERT*=1. 2
AR HTHET k=1, 2 BRORHRAN A *=1. 2 AR =0 E k=1 1 FRPEp X =1, 1
BRI K T %=1, 1 BEORXHRA k=1, 1 /NERINIRT k=1, 1 T H AfH %=1. 0
HORERSZEHE=L 0 F )X k=1 0 BACTRIK KRG *=1. 0 HAL) XL %=1.0
JOVTIHFNANT k=1, 0 FAFIH e %=1. 0 IHEUEATHER *=1. 0 ZEEHRIF %=0.9
HAOURRAR—Y 2% %=0.9 FERAEEHHA%=0. 9 FAHGX & & T-%=0.9
HOTHAEXANE % =0. 9 HUFCH B Hgal] sk=0. 8 HURA X AZRH %=0. 8 HUTH: A X ] %=0. 8
FUTAA X BEA=0. 8 FURTRRIG XA %k =0. 8 HURUR N KAMIARE % =0. 8 HURTHE X AT £ =0. 8
AT XK %=0. 7 HEFH#HIT % =0. 7 F BRI H % =0. 6 FURHEXGE AR %=0. 6
RT3 =0. 6 HURTT) XA <=0, 6 HURURKHXZEE) | =0. 6 FURREF AT % =0. 5
ESSE8=0. 5 HURU) XIART %=0. 5 FHETTHEHE=0. 5 HUE N X T{EHEET %=0. 5
AU ARIX ST A % =0. 5

2 FEARREE KB k=1, 8 AR X LTMT=1. 7 SRS X ARG EIT % =1. 5 BHErEXBIET*=1.5
RIS XY %=1, 5 IR IX/ MAIT %=1. 5

1 RRIEEERE XOLILE HER k=1, 4 BHEHEIEX 7 BIT k=1. 4 JEARHTFET *=1.4 ZJIHTHH*=1. 4
AR PR X 3 sk =1. 4 BRIECR L A AR k=1, 3 FREEXICHIMT %=1. 3
TR A B AT k=1, 3 MR o EEck=1. 3 17 IFXE BT % =1. 3 MESIRX A k=1. 2
FBREUSALX 25 ANT %=1, 2 WERGERIEA L x=1. 2 KR FER =1 2 35/ AL - % =1. 2
REEr P X LLRET se=1. 1 JIIE R X MEURRT=1. 1 R AP sk =1. 1 BT AAKGE *=1. 0
R PG RN %=1, 0 FEEIEAR = V5T %=1. 0 FRITEA K =1. 0 JIIFEXFFART %=0.9
JERATE Bk =0. 9 ABAEURIXARIE % =0. 9 FRECAEX [ (AARRAT % =0. 8 ARICIR X MEEH]T % =0. 8
IR ET BRI [ % =0. 8 =3Ik LN >k =0. 8 A TTEEIAS % =0. 8 IR I X kAR 4 % =0. 8
FARERE XABRRES % =0. 8 FEMATITARA %=0. 7 AR H5=0. 7 FREFRRX SRR % =0. 7
JIIBZEEX T %=0. 6 FATETTIEO =0 6 Y4 THTARL %=0.5 ZEHFFIR %=0. 5
AL RHBT A7 =0. 5 FEARFURER N % =0. 5

1 ARdifiRE=1. 1 SCRfEA=1. 0 /N EEd EER %=1.0 Hlih#E4=0.9 SRifAaH%=0.9
AFTHINIERT % =0. 9 S AT %=0. 9 BPHTIFH: %=0. 9 AT/ \H*=0.8 /NEET/NII*=0.8
T k=0, 8 MR % =0. 8 ZKylbin T FAEF % =0. 8 HRE(rTE M %=0. 8 i *=0.8
IFHIRFH %=0. 7 B TEWE%=0. 7 B4 IHTEAE =0, 7 AL %=0. 6 HPETHIAI4=0.6
TEEFRAIRAT %=0. 6 7T A S Sifi EHH%=0.6 233725 SHTAFIHE%=0. 6 {75 HERE*=0.6
IRERT AR % =0. 6 SPETHHEE & 55 %=0. 5

1 FATHiERT=0. 9

1 EBFRH&ATR=1. 4 ERFEH EBFE=0. 9 & DiminEE=0. 7 KA M) %=0.6 KHHKH=0.5

1 BETTR *=1. 0 HFEMTARRAR%=0.9 &Ll *k=0.7

38° 26.6° N 142° 10.5° E 31km M: 3.7
2 A R k=1 7
1 AETHAERT % =1. 1 ZoJIIRTEARE % =0. 9 BT THFINT % =0. 7 A& TTIRAT=0. 7 Fd —FERTEHL =0, 5
1 —PBAMTTEENT 5k =0. 6 —FATIERAT %=0.5

LN SEiya 32° 55.5° N 131° 01.5° E 8km M: 1.7
i

1 FERgRAT =0, 7

36° 44.77 N 141° 05.2° E 29km M: 3.7
2 AN *=1. 6
1 BN TR=1. 0 BNZHHERTAG %=0. 7 @E#kmiZe R =0, 7 KT *=0. 7 SR A % =0. 6
HRERE AR %=0. 6 Ak F R *=0.5 HHAHTMIER=0. 5
1 HEHTHNA )R EF=0. 6

23° 54.3° N 122° 30.3° E 21km M: 5.1
1 SIRERTAERE=0. 5 M &ERTHTE=0. 5

37° 04.77 N 140° 41.9° E 5km M: 2.6
1 WhE T =RlT=0.5
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AR—Y Y iErEEh 49° 11.0° N 145° 52.9° E 654km M: 7.3

JtifgiE

T
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D
u
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3 PIRETHRANT k=2, 8 PHERTTHNEHT %=2. 8 JHIBNTRNT % =2. 8 FreiMALENT %=2. 6 BN HiE=2. 6

2 SRITRSEER k=2, 4 TeOITANE K =2. 4 FIFEATRILR =2, 4 JERMTEMT % =2. 4 RETER *=2. 4
FIBEITPE 1 455k =2. 3 FTOVZ2MTERNILTNT=2. 3 AT AAE % =2. 3 fEAAMTHERE %=2. 3
BRI AR % =2. 2 KR{CITSEMT k=2, 2 AREE A A % =2. 2 TN =2, 2 SIFE TS BIMT AN %=2. 1
THITRTSE M % =2, 1 JEERTRIE=2. 1 HIRKTHIERT=2. 1 EEHTVE 6 25k=2. 0 SIRSTHFFERT rhde k=2, 0
FEHETAL 2 4k =1. 9 BRI PEAR %=1. 9 IEMI$ELA k=1. 9 20T Rttt x=1. 9
OV DETEANEISERT k=1, 9 KSR THFERRFE k=1. 9 G /KATET 4 5=1. 8 AT SEAAHT k=1, 8
BRAETHVART % =1.8 L/ NIRRT % =1. 8 HrOVZAM] = f T k=1, 8 FHEM Tl %=1.7
RIS 2 > F v 1 k=1 7 SIFETFFENTIEGEREIR *=1. 7 ESEAESE A k=1 7 IR %=1.7
TR A sk =1. 7 JHATRTERE=1. 7 Te2vOBTRER%=1.6 2V HLETZ Y Hif%k=1.6
SEHOTHRN =1, 6 FEIRATSAT k=1, 6 ZERITH 255k =1. 6 HERHINTESESNT =1, 6 FEAHT)I| E%k=1.6
FREHLEMTTE 1 S5 %=1. 6 =ERITFHEN *=1.6 &/ NMITARIEAT=1. 6 JEEM AT k=1. 6 JLRMAR=1. 6
HEPITIVA) 1] 5=1. 6 HREETALOP %=1. 6 WHIERT=EERT *=1. 6 FEAINTANT %=1. 5 {EHZMTRE 1 5=1.5
HIRTTH 4 55=1. 5 HiEHATEE 4 78 %=1 5 PRI k=1.5 &/ NETEnT *=1. 5

1 AUBRFRAXATH %=1, 4 JTHITTHRIT % =1. 4 JNNRTEN *=1. 4 SR RER %=1, 4 FEENT T %=1. 4
B IERT B IE k=1, 4 FLIRAEDCHEER, k=1 3 Togridtsic=1. 3 RIS HHTRE=1. 3
A s AT PB k=1, 3 FTmssii=1. 3 Fri9HT 2 55%=1. 3 Trtifi iR *=1.3
HIFETIERIMTRAI=1. 3 BARTH A /T k=1. 3 FLIERERIXTTHT % =1. 2 FikriiaEk=1. 2 MEMIRAK=1. 2
b RATEERET k=1, 2 FLIRAEXACE %=1.2 2 0 HETART=1.2 2V HETH R k=1, 2 FLIEILXAER *=1. 2
AFFTHAEN=1. 2 AR 2 T H=1. 2 TR *=1. 2 f7EIT3EE=1. 1 HENTBH#E=1. 1
SEEETAMT %=1, 1 FEFEMTIIT %=1. 1 ABINTEBGMT %=1 1 FFLARTH 2 5 %=1.1
BrOTEITERNEIE=1. 1 JRFERT FREE=1. 1 MENTHREAL=1. 0 FERURTEEEARD=1. 0 BUERATHLES % =1. 0
EEMRIEARAS k=1 0 BFEATY T Ty k=10 FEITRIT=1.0 mHIRTAN] %=0. 9
TR EROET=0. 9 BRAETHZEE=0. 9 FRFIFTHEIT %=0.9 [ZHTHET *=0.9 FLRRE X EEIAN %=0.9
FREETEE=0. 9 ALIE H X %=0. 9 W] Hi% % =0. 9 FPENE=0. 8 BBITALARRT %=0. 8
FUBUERIIX & A U % =0. 8 EAETHEALEET=0. 8 Z2FHTIB M % =0. 8 EfETH) 1 [J&H] % =0. 8
AU A XALAR % =0. 8 FLIRFEXZELL % =0. 8 HTOVZ2MIFRNEZER %=0. 8 LEBRTHHIT % =0. 8
PEEARNTAISENT=0. 7 /METHRSRET=0. 7 JE %07 FA25=0. 6 R~ 1152=0. 6 FLIRRTIXFREE*=0.6
AUBRHSRXAE 2 2520, 6 HIEHRT#EE4=0. 5 RHEATY k&)l %=0.5

3 HBUEF/NHEFR k=3, 4 BE ERTIEA%=3. 3 ST TRIIRX %=2. 6

2 SERNIT/NES2. 4 LFITRR ) k=2, 4 HAEIT EAbRE k=2, 4 HERTHE=2. 4 BO R FH %=2. 4
HOERRD - k=2, 4 SR RIEME *=2. 3 TFARMTHNT % =2. 3 Te DT RMIMTH & % =2. 3
BRI HIET PR k=2, 3 BRI HIITEROH % =2. 2 F3U DM BBH k=2, 2 Feomi4ih=2. 2
S PEETHEE =2, 2 ERARATCE=2. 1 KRBT =2, 1 U@k T Xiati=2. 1 JUF i *=2. 1
TFEMTAA YT =2, 1 TFRARRTEET B k=2, 1 O/ 2 THFGHENT % =2. 0 FARTHk%=2.0
FRIEMT5E T =2, 0 =IRATRAT *=2. 0 HALATES 7 RIL%k=1.9 DN 5 ifiAE*=1.9
HFNETTVE RN k=1, 8 HARTTIR k=1. 8 T IFHBIT %=1. 8 LMt %=1.8
FTe oA % =1. 8 Te-OTfi)IIPNH] k=1. 8 KEIEHTHK / gk =1. 8 JRRIATHT PG EH s =1. 8 JFRIGAT KA *=1.8
N piktREEL 8 J\FTIRIT=1. 8 HEEMEA EEHE %=1 7 )T k=1. 7 FAIETTaART %=1. 7
RN THIE BT k=1, 7 SEHASER %=1.7 DS HfI%=1.7 DN AHHE /N %=1. 7
ZRRTERT/INEGET sk =1. 6 TEARESHRTERIT %=1. 6 B/ BT k=15 FHETHAMN*<=1. 5

1 SEPRTERER k=1. 4 SLRTrRE e k=1, 4 +FEATEEk=1. 4 Te-OHMHEFR k=1.4
S ERTPE R =1. 3 AR PR k=1, 3 SARTTTEH *=1. 3 “FJIHIHAART %=1.3 HFHIEF*=1.3
IR IR k=1, 3 U@ RR =1, 3 OB TR *=1. 2 N FiFtHF=1. 2
AT k=1 1 JRFTEATZERM *=1. 1 AR AFT*=1. 0 AN/ NA%=1.0 SLRTTTHRE=L 0
SLRTTIRIENT=0. 9 (AT %=0.9 B4 IRBTANT=0. 9 A BIMTA B *=0. 9 V4 H 2 H{*=0.8
FeOTiRHINT=0. 8 FHT EHIAM=0. 8 MM R %=0. 8 AR *=0. 7 GaHlTEEH=0.7
I\ ESE=0. 7 LT KR4E=0. 6

3 M ELXE *=2.6

2 BPHATEFH % =2. 4 SRMMT R R k=2, 3 HEIRATHRAR k=2, 1 WAAERER %=2. 0 i ATElT % =2.0
BOKHTIRCK k=1, 9 — FWTE T ¢=1.9 /B FHHEE%=1.9 J\EFHEELk=1.9 &/ IGRTPEIR %=1.8
BN THARR Xk =1. 8 AZ&THIIGIT=1. 8 A TEEPMIARTT=1. 8 J&MTHFILX ¥R *=1. 8
BN TR IR X RSERT=1. 7 RERTTILTRT=1. 7 $5IAT B3k =1. 7 {EEMANT % =1. 7 Jb_EHdsET=1. 7
Jb EFFEZERT k=1, 7 SFHT I H Ak =1. 6 J\IEEATRHE=1. 6 1E&TA BT %=1.6
ACETTRRINT %=1, 6 AEMTHRINIT % =1. 6 BUNATKRXAIT *=1. 6 BMTTDAIX *=1. 6

1 ZFfitEhd=1 4 ZFifiabpT k=1 4 JUREP-rioAm k=1, 4 BT k=1, 4 JVRATER %=1, 4
SATHERT k=1, 3 FTARTTAIHE=1. 3 JUFRFHRA %=1 3 BINTHRTRX *=1. 3 =LA BT k=1. 2
SRR R k=1, 2 Bt s AT k=1, 2 —PIriERAT k=1, 2 —BIri TR % =1. 2
et AGENT=1. 1 —BILE *=1. 1 B k=10 FEFVERTIG k=10 FHBTPEH FEAE=0. 9
FARRTEARITAR=0. 9 FABTES /0B =0, 9 =X %=0. 9 [LIHET/\IFHT=0. 8
FANTETHIANERT=0. 7 284717 FUBIT=0. 6

2 JRARTHMT=2. 2 BEEH A k=2, 1 BOKTTENT =2, 1 KR 1-%=2. 1 fr&mbkERT %=2. 1
BKHTH FRT=2. 0 KT IR % =2. 0 B KFHTEKIT k=1. 9 B KT HHT%=1.9
KIGTHE I ZHET=1. 8 FUARNT /R &k =1. 8 SEFHAMI*=1.7 =he BN AR %=1. 7
IR ALY sk=1. 7 RIFTHAR L k=1, 6 A7BHRLk=1. 6 F&HTRTAM*=1. 6 FIRETIRA®=1.6
FEIR I k=1, 5 KIGHTE I %=1, 5 ‘EHNEnT g k=1 5

1 JRRRTIURE *=1. 4 FREHTERME %=1, 4 KIFiTHp*=1. 4 AHTAE %=1 4 HEEITFH%=1.4
KIJFHTHTEE % =1. 4 FAERTEREL 4 R =1 3 FUFMEIL *=1. 3 LEGHE*=1.3
MIEHFEXTE k=1 3 G EWEF K I %=1. 3 Fr&THHREA k=1. 3 FEHHEME %=1.3
B BTG k=1, 2 RITEES & k=12 B IGEETRI) | *=1. 2 (LTl EAR Uk =1. 2
FIUFFHTFIRE =1 2 KAPITH Ik =1. 2 KA AT k=1, 2 EIFANSENT/ NEFH sk =1. 2
MBI X Ffii=1. 1 IIEFEARE R k=1, 1 BRI/ NE k=1, 1 SEFHEEER=1. 1
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EIHINIERT =R 5k =0. 9 (B KA %=0. 8 flI{5 REIFHE %=0. 8 £/ JEHTH 7% =0. 7

B FHFREX A *=0. 7 FHRET/NEF %=0. 7 FUFTHE %=0. 7 (B FEXKE=0.6 HANTELR *=0.6
K U 2 FKFATHERIDEE %=2. 0 KAIFTEEL%=2. 0 HJIETALI *=1. 6 FKFAFTANLFIF *=1.6
SAEMTEA k=1, 5 BETETRMER=1. 5 KALTTHFEERT k=1. 5
FRFASHATPE BRTIR k=1, 4 (ZHNEER %=1, 4 PR 4 et ERT k=13
FFIATEA TR % =1. 3 T ERENT S =1, 3 JHLIT PGP *=1. 3 Ly )| #H] k=1 2
T ZESRET LR sk =1. 2 FAUTHAUFNEF k=1, 2 REETTRMT % =1. 2 KAETIHH*=1. 2
FEFTIEY) | IFTATE=1. 2 RETFTTRGT %=1, 2 B30T k=1, 1 KA FOBEEr M *=1. 1
KAUTHEE S =1, 1 BEEFARIE %=1 1 ¥ EHRE*=1. 1 BRIARETRBITREHT %=1, 1
FEFASHE AT ST IR k=1, 1 JREEATELPETRS A sk=1. 1 RETTRO %=1 1 FFris mmTHEH *=1. 0
AR RARIT % =1. 0 BEARTT Y HHET L sk=1. 0 I8 _LrRIEFIRALR % =1. 0 FKAHIERAZKAR=L 0
FKETVEBA A % =1. 0 HFIATETT IR %=1. 0 KAUTTAEBTAME %=1. 0 (Z/NFHEEEATE / B %=1.0
ALEK I TAEEINT=1. 0 (ZANE T4 % =0. 9 ALEKHETHTIKPANIR %=0. 9 HEfRTHTHRIT=0. 9 J\RREIMT AIE *=0. 9
GHRTEIT % =0. 9 =FEMTHE) 1] *=0. 9 FKHSHITSHRHAR=0. 9 KALTALEEF %=0.9
FFIASTE P ESRNTE) || % =0. 9 ALALTTPEANT FARAN %=0. 9 =FENTHENE % =0. 8
REFE T2 RPN % =0. 8 AALTIAFE < % =0. 8 FRELNTARES % =0. 8 ALATHIUHALRINE / # % =0. 8
JEAK TR gRIL % =0. 7 HIFIATENTEAET k=0, 7 BEFATLPN 134 % =0. 7 UL FEARRT B +=0.7
/B INR B k=0, 7 AT B 428 5k =0. 6 SRR FH7-PN % =0. 6 RIEAT 15 %=0. 6
LTI 2 LT RIRY k=2, 1 AR IR=1 9 it k=1. 9 EETTRE *=1. 7 QEMRRk=1.7
fe FRTAAT k=1 5
FERATTRG =1 4 JEH AN %=1. 4 WHHATTLH*=1. 4 ZJIRTREL %=1, 4 FmTlE=1. 4
WEALRTHERE =1, 4 {r[ALMT 2 =1, 4 RAERTHAS % =1. 4 FENITAR H *=1. 3 KEFNEAK*=1.3
FERAFTENE) | =1. 2 SRR *=1. 2 il IAPENE k=1. 2 [L0OETHES k=1, 2 KIRATHIRSR *=1. 2
FET A HENT=1. 1 B IMTHTsk=1. 1 mEb = sk=1. 1 LR IPERT L/ v k=1 1
KREMEBFH*=1. 0 @ETES*=1.0 FEITERIE=1. 0 FENITRRI*=1.0 K HITHRIT %=0.9
EBRATHIE BT % =0. 8 PEJIBTRHAYR *=0. 8 ALY HTAZENT %=0. 8 [LFEH H U "ETE *=0. 7
FEATHE % =0. 7 KIBATRHT %=0. 7 JFIRF 0O %=0.5
FRERHTAHNT k=1.9 /NEEM EER %=1. 7 &RfHRk=1.5
HEFT B %=1, 4 AFTAR] *=1. 4 TRzt *=1. 4 "#kT F k=1 3 ARmiaHt*=1.3
FRIBHT/NEE sk =1. 3 A rAfiRd=1. 3 BRYIITHEREx=1.3 H LA k=1.2 /NEEH/MI*=1.2
BFTHE % =1. 2 =] 2 O B2 a)k=1. 1 tfiiE4=1.1 2<EHRKER*=1.1
BNTTERER=1. 1 AT HNERT %=1, 0 MM M *=1. 0 /KJTH4&MT=0. 8 WK ETHENT=0.6
YHATEI=0. 6 $RMTHERM=0. 6 &A= %=0. 5 FIARNTA)I1=0. 5
HZETFFIR %=1. 5
EARETAER k=1, 4 5 RETFHIA %=1.3 SV EREXPRE *=1.3 AT RE *=1.2
EhRATERE k=1.2 XUV EREXRGRT %=1, 2 - EFFRX TFES *=1. 2 AEiiEE x=1. 1
PERTEE *=1. 1 FAMMHAR*=1. 1 JIEITEE %=1. 1 JER F ={#%%=1.0 HZEAEE *=1.0
PRELTH k=1 0 A ST *=1. 0 & REHAEHTH *=1.0 FINimidx=1.0 Z4BhizemHE *=1.0
SEFTHUk=1. 0 B LETHR k=1, 0 J\UildTR k=0, 9 R HTTEH%=0. 9 &\ /= F RIAIXYRIG *=0. 9
ATHTHASAL %=0. 9 MZERTL) D %=0. 9 JIIAH =" F1%=0.9 Mridohx=0.9 HATHH M %=0.9
AEN FRE=0.8 A _LFH %=0. 8 Hfi) TR %=0.8 s Bii="A%=0.8 H[AHTT-ELE %=0. 8
SV EXFER %=0. 8 SV ERAKGEE %=0.8 &/IITHE/11%=0. 7 1THMHREHH *=0. 7
SV FAXE R =0, 7 BB IH %=0.7 SV EmXBIAT*%=0.7 JI|OHEA%=0.7
REAART %=0. 7 FOYETHIAR %=0. 6 S\ 2 EMFIXERD=0. 6 PIAEFTH *=0.6 HTHiTUH*=0.6
RERTHAIT=0. 5
i EATEARERAT %=1, 6
A AR sk=1. 3 PRPEETREMET 45 sk =1. 3 R/ NEa k=1 1 R k=11
2T k=1, 1 XSIRFERTET I sk=1. | FEfaETi /N BRT=1. 1 BT %=1. 0
MEETIAT i AT sk =1. 0 AT LA H: k=0, 9 ERArT L EMR %=0. 9 TLRATAR %=0. 8
[ ] % =0. 8 VEPETHFHE*%=0. 8 AF EiIlim k=0. 7 FrEAIEXFLE=0. 7 B XA&H=0. 7
FENTIHTFIRT=0. 6
ZEE) T\ =1, 3 BEAMT AR %=1. 3 MHBHERX k=13 Wb/ 4=l 1
FEETIAAARRT=1. 1 BRLTTIHREAT %=0. 8 FAFHES TiENTX & RMT % =0. 8 PHAHTEFR=0. 8
KRR TAAK=0. 7 EJIETE I %=0. 7 WO EHTZFIET=0. 7 W& ALY %=0. 6
MERTHE R EF=0. 5
FHRE THIAREFIT=0. 5
ERITHREE =1, 1 FEEHIRETHIE %=1, 0 BB TRERTIRA %=0. 7 VEH 1T EHIRMT %=0. 7
FEARITIRMT % =0. 7 BT APINT=0. 6 HAMTHE=0.5
THEP R XARET k=1, 1 TEHTAR %=1, 1 TIEHIeRhfpk=0.9 i)l /\i%%=0.9 pLET{ERET=0.8
FEILTTRATE=0. 8 AT A EH *=0.8 ZHHTLA=0. 7 FETHFF-H=0. 7 5 ITkRE *=0.7
B AR iy %=0. 7
BB S B k=1, 2 U EF X EF k=1, 0 BTHHHT k=1. 0 HURHE XA %=0. 9
HORURNTIX L% =0. 9 HURUE N ARG % =0. 9 HRUE S X T FUERT % =0. 9 HURT) 1 X AH19=0. 9
BT A % =0. 9 BURTARH R ATIT=0. 8 HATTHKEA B %=0. 8 HATIIHXART *=0.8
HORUTHIX A %=0. 8 HHUW X 1 %=0. 8 HAGT)XFEE *=0. 8 HURTHHLX & & %=0. 7
TR AR ZEE | 5=0. 7 BFE X EH 7 %=0. 7 BAALKIARIIFE *=0. 7 BRI KAL) %=0. 6
AT X5 k=0, 6 BTH A %=0. 5
T PE X UCARIT =1, 3 FRICHRILIX B 35 AT % =1. 3 FRIEP R ILTFAT=1. 2 BEIR 7 AR 3 EETk=1. 2
RRER XA %=1, 1 BRI k=1 1 Az I LALET AR %=1, 0 AT k=1, 0
2 4 IRy TS 4 IRF=0. 5

SAUATIRE=1. 0 /e —FElTAEE =1, 0 KIRH A k=1. 0 KFIRTE %=1. 0 KAUBHTEZNAT %=0. 9
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Higk | RIS | R HEEE HREE & Pzl
Fo | BBy |A Mo R E GHHEE D

REFIR 1 REFmE/ O %=1. 3 FREHTMEE Y =1. 1 EATHTHIA%=0. 8 BHRMTIES=0. 8
FUPTTITNTEAES =0, 7 HEHTE R %=0. 7 F/ATTFIH %=0. 7 SImRETHI *=0. 6
FE AR %=0.6 FHTTKT=0.5

i e 1 {AEMT k=1, 0 FEOETI AN *=1. 0 FrEOETTRM*=0.9 FLifigk%=0.8
TS TIRRIF=0. 8 PEHHENTFAHE %=0. 6

119 |14 17 21 | ZOBREEER 35° 59.8" N 140° 08.2° E 59km M: 3.4
PRI 1 BRdiEr k=1.4 S XivhFk=1.4 BFiFH*=1.3 LlHTiE4=1. 1 EE=E*=1.0
AT k=0, 9 < IEH B HTEH %=0. 9 AT\ %=0. 8 FIAiHER %=0.8
INEERT EER =0, 7 /NEEF/INI%=0. 7 FURATA)1=0. 7 25T H239 Hifi b+ %=0.7
A THAE=0. 7 FEr IR R sk =0. 6 B ITHERE % =0. 6 RJITFIH %=0. 6 HLFETIHE=0. 6
BT =0. 5 £ [HiEHE*=0. 5
THER 1 TEEERIIXAERMT £=0. 6
120 (14 17 49 | =FEpp 39° 20.3° N 142° 23.8" E 27km M: 3.6
SHRIE 1 SATHTIET %=0. 6 2841 A BERT=0. 5
121 (14 21 32 | AEAULFa[fgHS 32° 5.7 N 131° 01.4° E 5km M: 1.8
REARUE 1 FARgRFHRA=0. 5
122 |14 23 18 | @B 37° 19.8° N 141° 48.8" E 43km M: 4.2
IR 1 FERHHENT =0, 7 SEE TR %=0. 7 fAHTAE%=0.6 =) TR *=0. 6
B 1 EFTIREMT % =1. 2 W& =FulT=1. 1 FFEE iy X e RRT =1. 1 fEETHH *=1.0
JIFEITAE 2 11 %=0. 9 @S {FEmTR LN %=0. 8 FHATTHIENT %=0. 7 AREEHIEFHR %=0.7
PR THIERTX = B HT=0. 7 JIPAT F)HN=0. 5 — A %=0. 5
123 |15 01 09 | EEARREAHMA 32° 51.0 N 130° 47.1" E 13km M: 3.4
REARIRL 3 REAHXHNT k=2. 6 A7EMIE *=2. 5 FGhriiHE *=2.5

2 ZRIETE R % =2. 3 AEARVEIXFRH=2. 2 REARFILXKIT *=2. 1 REAICIXFEANT =2, 1
HGHTTIAHET =2, 0 MRS *=1. 9 FREAT [ %k=1. 8 SGUiiiFRAT%=1.7
ILIFERT#Z ARtk o 2 —%k=1. 6 KEMTH /K k=1.6 JEMTRHE*=1. 6 FIKTIGIT=1. 5
ILRE MR ST k=1, 5 FI/KHTVLH *%*=1. 5

1 (LFETIREANT % =1. 4 ZGP5MTALRH *=1. 4 45T LT *=1. 3 EHWTALE%=1. 2 PEEH/ MR *=1.2
ILEETHAGRERT % =1. 1 AEATIXEAHT k=1, | FHRTTEET k=1, 0 FIRTHAEIKHE] %=0. 9
TR TRGIT %=0. 9 REAREXUREENT %=0. 8 J\NTIANT %=0. 7 |LEEMTILEE *%=0.7 EATiHRE*=0.7
[LAETITIET k=0, 7 | RETTRREFNT=0. 7 AEASCHITK S %=0. 6 EATHEM=0. 6 (LFEFIHEALET *=0. 6
F/KETRE % =0. 6 SR TEPIHH %*=0. 6

Tl 1 AOETMEENT %=0.9 J\ATAN] %=0. 7 I [T =AFUT %=0. 7 KAHET/\ETAH *=0. 6
NIRRT 3% =0. 6 J\ZLHINZAERT % =0. 6 o E firm MM %=0. 5 J\ & i %=0.5
PEEKTT =T 5k =0. 5 A BT ST % =0. 5

R 1 ZEAUHERRT=0. 5 AT/ MERTZEL=0. 5

124 (15 01 15 | fEEFEHEY 37° 03.1° N 140° 46.3° E 9km M: 3.6
e e U 2 WhE AR % =2. 2

1 WhEH=FET=1 4 WhEEN Y # k=1. 3 WhET/M41E=0. 6

125 |15 01 32 | Uz B IRITEEh S 36° 00.7° N 137° 32.5° E Tkm M: 3.0
gl B UL 2 EILTHEARET %=1, 6
FBpU 1 AHEHTBHH &R PEE % =0. 9

126 (15 03 48 | ‘=i 38° 31.5° N 142° 14.8" E 42km M: 3.9
EFR 1 —PBIATERMRAT k=1. 0 JRRIEFTESHT=0. 8 RANETTIANIENT=0. 8 LA TP3ENT %=0. 7

2T FH s FHT sk =0. 7 — B8 TEERT % =0. 5

IR 1 ZAWATESE k=1, 0 1 —RaEiTkiEt k=0, 9 KT L *=0. 5

127 |15 08 56 | ‘EIULIH 37° 58.5° N 141° 50.4’ E 50km M: 4.2
HTFR 2 —PBITEARET % =1.5

1 —BIHFENT %=1, 1 —BITHERNT % =1. 0 —BIrTHILNT *=0.9 BLHITHATIRX *=0.8
RISPEFTAANIENT=0. 8 S8ATHITRLNT =08 —BIiILIF %=0. 8 PRI +=0. 7 —BrTfERAT %=0.7
BT =0. 7 A L rfikHERT % =0. 5 [t i iffes FHET % =0. 5

BRI 2 FAZREATHH*=1.5

1 APETHERT k=1, 4 ‘SyETRlk=1. 3 ZEIEUE k=1 3 f&nifif)|1mk=1. 2 FEFEHRk=1. 1
TR k=11 SRR =1, 1 AT = ART=1. 0 LA T % =1. 0
JEERTII s =1. 0 B3 IRFIT A1 k=1, 0 JANTHMT=1. 0 FOKTATHANIT *=1. 0 BOKTTEHMT %=1. 0
AIAFARBCE R 0.9 A IHTHIF =0, 9 AARMMTRIIN=0.9 £ INTEERNIE 0.9 SEIEHTH§iIE*=0. 9
KITHTFRR %=0. 9 UG TFHERIRE =0, 9 BKTHFEHNT =0, 8 AIIAEHREFK AN %=0. 8
BKTTIENT % =0. 8 S THIAA %=0. 8 ST/ INEF % =0. 8 Rt | AEHT % =0. 8
SEAATHRERENT +=0. 8 JEFHTERAE +=0. 8 BAADKIIATH=0. 8 [LITERTHAEIF%=0.8
ETIRINSERT FRTE =0, 7 B4R BTG % =0. 7 KM % =0. 7 BKriirh HIT=0. 7 SR ATHE=0. 7
SUFBHIARS=0. 7 FURFITARE %=0. 6 AIBFFHEXAA=0.6 KIFFHIEERT %=0. 6 Al SRICHHE; %=0. 6
BB X =0 6 L IRATHE G %=0. 5 ILHEZ9HE=0. 5 SEHITANT=0. 5 F&TTIRIT=0. 5

B 1 f@BEHETRILNT k=1, 3 FERHTA %=1, 2 FrHMTAHYNE %=1. 0 “AiliF*=0.9

PRI TR RSP k=0, 9 TFJIAS/INEr k=0. 8 HASHIANG IHT=0. 8 FFTTHICHER] % =0.8

Bl
g




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
& BT BT k=0, 8 IZERTALH %k=0. 8 AREFFHFFHR %=0.8 HAITHHHERT %=0. 7
FEAEE T 3 AT k=0, 7 #REytErti A 40T % =0. 6 FEFAISHENTX = BlT=0.5 \ X fi =Fli1=0. 5
PRI 1 i 4=0.6
128 (15 13 12 | HAREE T 41° 03.1° N 140° 11.9" E 154km M: 4.1
AR 1 HGERNHEBFR %=0. 5
129 |16 02 37 | fadE @i 24° 19.4° N 124° 02.7 E 17km M: 3.4
TR 1 FHEHHRET %=0. 5 7TEETKF=0. 5
130 (16 03 42 | AEARILAEAH S 32° 51.1° N 130° 47.2° E 13km M: 2.8
REARIR 2 ZGimiRE x=1.5
1 REAHK MY sk=1. 0 ZGULITTFRAT *=0. 8 ZEIRMTE (R % =0. 7 JJHMIF 7K 5k =0. 7 RHMT At % =0. 6
REARH LR AGT % =0. 5
131 |16 03 57 | @& 37° 30.8° N 141° 19.8" E 53km M: 3.4
e b 1 JUPATTFINN=L. 1 REAEES T R & BT 3 =0. 9
132 (16 18 48 | fEEFIw®EY 37° 1.3 N 140° 53.6’ E 9km M: 2.8
e e 1 &SRB N R HiUE % =0. 8
133 |16 18 59 | FKHRMNEEALHES 39° 52.2° N 140° 24.4° E 140km M: 4.1
HAR 2 [ EWTIE{L%=1.6
1 JUFHERET=0.8 JUAHNAL%=0. 5
HFR 1 AZERFT=1. 1 R *=1. 1 =i A BT % =0. 8 =tk 7 I7=0. 8 &4 i-hZEH] *%=0. 8
A FEEPRT RS % =0. 7
FKH 1 KAlrfiEEL=0. 6
134 (16 19 38 | REVEEE 31° 37.7 N 130° 46.0° E 1km M: 2.9
IR U 2 FEETHEILRTHZ ok =1. 8
1 FEES Y x=1. 2 FETHEAITNILE=0.9
135 |17 01 38 | B S50EE 29° 13.1° N 129° 19.5° E 9km M: 2.4
IR 1 MRS HEAINE R %=0. 8
136 |17 01 53 | ZIRIALED 36° 46.3° N 140° 34.3° E 9km M: 3.6
PRI 2 EREERHTTTIRHMT %=1.9 BSZHBIIVINGL k=17 @#kili FFf*=1.6
1 HICHERTAGER k=1, 3 Sk R) %=1 2 KFITHLE %=1. 0 FHRE T *=1.0
R E T O % =0. 7 FFHERE_L/NE*=0. 7 H AT %=0. 5 FHEREHART %=0.5
AEFRETREIT % =0. 5 AR A =0 5 Q=B Hi#A)11%=0. 5 i 4=0.5
T T % =0. 5
e o 1 ETTERN=L. 0 A RTHE & E=0. 8 VAT i *=0. 6
137 |17 03 12 | ZEJnR7EES 35° 11.3° N 137° 10.3° E 44km M: 3.2
pegsin 1 FNZTTRAT %=0. 5
=ER 1 SHREHIVES=L. 1
138 [17 04 06 | ZEnlpGHEs 35° 01.77 N 137° 00.2 E 42km M: 3.4
Mgtz B UL 1 FEIRTT FAERT =1, 1 FEARTHAEIT %=1, 0 FHHTHOP*%=0.7 FiRili EIEAT%=0, 7
itz ) 1 RZIMTH 1570 % =0. 5 &N A HlT=0. 5
IR 1 FAZ TRk sk=1. 4 EHET/NORIT=1. 3 B TEERAAEFRT k=1 2 EH T/ NI %=1, 2
BT RS k=1, 1 FIETEHBANT=0. 9 EHETIRNT=0. 9 FHEEHMTFN%=0. 9 B HTREIT %=0. 8
B RBIRT % =0. 7 FoR T ETE R k=0, 7 — = AR ] %=0. 7 —EHip4 T8 % =0. 6
YRE TR Z8RT %=0. 6 FAFHEVERON %=0. 6 EAETHIAIL=0.5 EIEEHFEHIET%=0. 5
KRR A RART % =0, 5 PR ATAREHNT % =0. 5
139 (17 08 35 | KA T%IEAHE 29° 14.3° N 129° 13.7 E 13km M: 2.4
SRV IR 2 RS R INER*=2.0
140 (17 08 38 | AT ¥ EiTHE 29° 15.2° N 129° 11.3° E 14km M: 2.1
JEVL IR 1 RS HERNER*=1.3
141 (17 08 42 | AT H i 29° 15.3° N 129° 11.2° E 14km M: 1.6
FEVL IR 1 BRE TR *=0.8
142 (17 08 46 | A FHEitiE 29° 13.6° N 129° 17.0° E 13km M: 2.6
RV SR 2 RS TEM/INEE*=1.8
143 (17 08 46 | XEHE 32° 03.8 N 129° 59.9° E 10km M: 4.9
REARIR 4 KEM4GHT=3.5
3 RELHTANEET k=3, 1 KEHi KRBT k=3, 0 L REIHEAN] %=2. 8 KELH I %=2. 8

REFAENT k=2 7 FREFRIMINT=2. 7
BRIERTE =2, 4 RECTTHIERT %=2. 4 RECTAERT %=2. 4 KRN % =2. 3 HAART/ NAZIA%=2. 3
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1

ST ILEMT=2. 2 B4 T RKET k=2, 2 KR/ k=2, 2 KErAAHIT k=2, 1

4 TRRENT % =2. 0 FHRT/N ] % =2. 0 AEAALXABANT k=2, 0 KELHHEAN] %=1.9

FACIT FEIT % =1. 9 Z5ALITEIG k=1. 9 SEHE *=1.9 JUCHSARNT *=1.9 AJLET&A=1.9
JURTTTTHT sk=1. 8 FIRMATEBFIT k=1. 8 FUYNMT RN *=1.8 AEAVEXAH=1.8 VHFA\E*=1.8
REARSEHNT K E k=1 8 FIRTAMEIT=1.8 ST VOTZEE k=1, 7 FWITER *=1. 7 J\UTsHT *=1.7
PR k=1. 7 A TTSURT %=1. 6 KEATHABT*=1.6 [LFETFERHNT %=1.6
FHRTTAREUKNT % =1. 6 SN RHE =1, 6 FI/KEJLH *=1.6 EXRE I, EIT%=1.5
REARF X & AT %=1. 5 FEPTRFFTES %=1.5 X & VRIS H *=1. 5 RETHEPHHRT *=1.5

T =BT %=1, 5 AGHhIKET %=1. 5

ANBTEs k=1, 4 AFEHEIERT k=1, 4 $ART—3k=1. 4 KEHAN=1.4 E4HHR*=1.3
ILFETTIAERERT % =1. 3 4GHhTTIHAG *=1. 3 EHETAZE %=1 3 SGBEMTALRH *=1. 3 AETHELE*=1.3
HEZ VIR =1. 3 [L7IATLIE *=1. 3 REAEANT SR k=1 3 mPTAFR T H %=1 3
IRATRATTHEAT % =1. 3 25 FLART FEREEVEIGE *=1. 2 ZREMT B %=1. 2 REASCHRTEE *=1.2
REARHRR AT k=1, 2 REATRX N k=1, 2 AEHPER TH=1. 2 [LUEEHEEANT %=1. 1
ILEEHTREALIT =1. 1 4GuhriBRAFk=1. 1 JURHTERAT=1. 1 JURIATRFT *=1. 1 FAFF *=1.1
ZEANTZEA=1. 0 FARAEGIK %=1. 0 REARXILEENT *=1. 0 BAHTH % =0. 9

BT NG o 2 —%=0. 9 |LIFTHTIERT *%=0. 7

FERNTOER*=3.9 BRI %=3.8 EEHER%=3.6

IR ATEE T 5k =3. 4 REHETHRIT*=3.4 S OFEMTH-%=2.9 &I _HERET =2, 9

AR ) [ PR e FET sk =2, 8 i) | PN TR ABR] k=2 6 ) P ACKHT k=2, 6 FEEE) 1P BRHT % =2. 6
SOFMTE ZIRPRAE o & %=2. 6 RIAGRTIZRIE)1=2. 6 BEVL S H/KTTEF T % =2. 6

BEPE) | [N THEE MY % =2. 6 ) [N T2, 5 A SO E HAIENTE T %=2.5

REVRESTE AT k=2, 4 (FmizeXImiH *=2. 4 FEVESH/KTTERERT % =2. 3 BEEE) | [PNHTHEIT %=2. 3
FEVEETHART=2. 2 W & HIREFTTRHIT % =2. 2 JEIR EZepk=2. 2 H/KBTEAA % =2. 1
GHETR O BEL =2, 1 5 X BREFIHEIT k=2, 1 SO FHTE 2iE=2. 0 ZZETA)IETH / %=2.0
HET H 0T H B %=2. 0 15 BTANEANTANT %=1. 9 FHHITH7E %=1. 9 JJ & mikE < T %=1.8
T TN R k=1, 8 Pk O1LEF=1. 8 FEIRE AN *=1.8 FEVEEHI/KATHEIT *=1.8

I BTE BT k=1. 8 F SO EMANMHE) M %=1.7 F§ X->FEMAJHNT k=1. 7 FEVL BT FEoc=1.7
FEVLSTERIL k=1, 7 FEVRIET B0 k=1 7 i RTTHAERT EAGER=1. 7 BB NIRRT % =1. 7
FEVL B TR R R/KETIS % =1. 6 kLR RAT=1. 6 ZEETHEShdk=1.6 SOERRAL *=1.6
TEAKITEERF % =1. 6 ZEETEANTNILE=1. 5 FEREHKTTE *=1.5 m uNTRRE Sz N *=1.5
PR AT %=1.5 H&EmK TR %=1.5

FESUN T BT L sk =1. 4 SN THENERTAR *=1. 4 BEEE) I[N FeRET =1, 4 $575 HBARE BT =1. 3
H BT JHERIT AR % =1. 3 F/KITHAR*=1. 3 PRFITAZEN *=1.2 HETHRTITER %=1.2

BT ORTA ) %=1, 2 JERTTHSNT=1. 2 BN FERETFHT % =1. 2 ZETEILTEZ I %=1. 1
AT R k=1, 1 FEaT L) EAERT=1. 0 RIRFIT{RAE % =0. 9 $THTHASFT*=0. 9

P X O FE TR AE %=0. 8

ARG % =1. 7 #Fi T *=1. 6 IERTELRT *=1. 5 #AEdL 5 *=1.5

Ve TR %=1, 4 FUARTREE k=1. 4 {H)IE]*=1. 3 AR G- *=1. 3 i =W*=1.2
FROEMTALS L2 =1, 1 /NI A A k=1, 1 fbbgmivfty k=1, 1 (R TSHT % =1. 1 RS *=1.0
PR %=1. 0 KEHTZR=1.0 AW =4R%=1. 0 FRHBRATPR=1. 0 {55 » BET=M)I[*=1.0
TTAERT L O =0, 9 Atk % % =0. 9 EIETEAERTHAFD % =0. 8 ERMER THE 7Y *=0. 8

JNBRHT = B k=0, 7 /N4 k=0, 7

RERTTZ R AT % =2. 4 BT/ INERTEN=2. 4 BERSIEHT 1 2 H0T % =2, 2 EAUTEEL R *=1. 9

P BT ST k=1, 7 R cHT k=1, 7 BRI k=1. 7 FE IRt *=1.7
PRI RN *=1. 7 FERFEA BT k=1. 6 ERTEHN=1.6 HRAHE LI k=16

P AT % =1. 5 ZAUTRg R LA sk=1. 5 JAITHEAR % =1. 5 AATHTHAMART %=1. 5

Ve WTARHF k=1, 4 FIRTTFE ILTF=1. 4 BTV INEIT=1. 4 /e B RTTAET % =1. 4
EATF 2 AW k=1, 3 BT INERTAEART %=1, 3 BRI k=1, 2 RIFTIFEERT*=1.2
RAGTIAGENT =1, 2 PEHETTPaHENT k=1, 1 ZAUTHERAT=1. 1 ZAUTEZENT *=1. 1 R TRIT=1.1
SEFTT AT %=1, 1 R 0T k=1, 1 HEFRTREA x=1. 0 Flrim-RaT %=1. 0
EAUTHEGRENT %=0. 9 )AL =0, 9 FHRETHTEAVANT %=0. 9 FRE i HAT *=0.9
PR T EERTIT 5 =0. 9 ByJFrT FHEHT %=0. 9 FHHTfEH %=0. 8 BTN %=0. 8

SRS LRT=0. 8 SRS 4 ] %=0. 8 T i LHET k=0, 7 TLEHTEIIATE L %=0. 7
FARFTHEBENT =0 7 i) | 0T 5k =0. 7 {bERATUERT % =0. 7 {4 PR HER0FET % =0. 7

Hr FHSETA) %=0. 6 PEHETTPIIRET %=0. 6 T/ NEIHT %=0. 6 TLEHilLAEHT % =0. 6
FHROE T AT %=1, 4 HOFTMEENT k=1. 3 P =AEHT k=1. 3 AR KITHAEANT=1. 2

HRLFE MM k=1 2 f@RHFREXIGE=1. 2 KR THERR=1 2 #)1THARR k=1. 1 AN %=1. 1
DBKTTRENT sk =1. 1 SRTITEERE % =1. 0 JORET\BTARH %=1, 0 ABEAKTALEFIT % =0. 9
FEIPE XA TG %=0. 9 HULTIL . H%=0. 8 /NERTi/ MR % =0. 8 ABEAKT i/ NEREFIT % =0. 8
REEFHTIEFINT % =0. 8 & E5TAEEER=0. 8 RATHIHUAMLE %=0. 7 SR ETH ST *%=0.7
KITWERTE 2 %=0. 7 @i B EEE%=0. 6 )\l %=0.6 \Z&iiEAN2S %=0.6
INZCTIRENT 3 =0. 6 fEaF R IXHE=0. 5 AT F&5=0. 5

A KIFE) T =1, 2 A EHEEIT *=1. 0

ARSI % =1. 4 X O\OFATIARE*=1. 4 HHRTTEMHI=1. 3 /IMRTES=1. 3 & TR =HH=1.2
FETALE k=1, 2 PEERHT B k=0, 8 HERERHAATERAR *=0. 8 /MATIHE*%=0. 8

SERATHAL) BT N4 A =0, 7 g FITsk=0. 7 ‘EUREg EmT s 5 =0. 7 HEMERT FAE 1L %=0. 7
JIRITARFT % =0. 6 & T-REMT<FiH %=0. 6

29° 12.6" N 129° 07.0° E 10km M: 2.4
JEEVE 1Bt N R % =0. 6
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36° 29.9° N 137° 55.3° E 10km M: 3.2
REFTHEINFMTHIT s =1. 8 KETHAH=1. 7 KATHi \$K *=1.5
KETTHIHTIRIEAR k=1, 2 FULATES %=1 2 /NIRRT R=1. 1 EBFdiPgex=1.1
FEpuh FAETHLE % =1. 0 ) 1144385 3k =0. 7 ZEAbATRAE % =0. 6 IAAHIE M %=0. 5

36° 29.7° N 137° 55.2° E 10km M: 2.4
KETTHA=L. 4 RETHARTEESRE % =0. 7

37° 21.2° N 141° 51.9° E 41km M: 4.6
JUPIAF BN PR k=2, 4 JIIPAF EJHP/INLE % =2. 3 FHASTHIEEARET % =2. 1 FJIAT NG %=2.0
WO =FIT=1.9 AT AHET k=1. 9 KR TIAA k=1, 9 /NEFET/NEFHTET =1, 7
FRTTRT R k=1, 7 BRI ATES *=1. 7 MIENTALH *=1. 6 ARILTTHIFENT %=1. 5
JIMRITRR , 1 %=1.5
FIATTERN=L. 4 )T\ k=1, 4 “ AR % =1. 4 TR 1 k=1. 4 EFTIHEEAT *=1. 4
BIABTAL % =1. 4 JIIPATIIN=L. 4 SEERTRRHE %=1, 3 AREHAR %=1. 3 AEHE*=1.3
T AT % =1. 3 FATTANG IET=1. 3 FAisk=1. 2 JEHA7KHE *=1. 2
WO E TP 3% %=1, 2 AREFAHHR k=1, 2 matEES r R X E T k=1, 2 JRIHAHRIG k=1 1
FAFAES THIEATX = B0T=1. 1 HATTEZERT k=1, 1 JRIRAT—AA%=1. 0 BRI H=1.0
FERETHT A sk=1. 0 #&@ B REFIT FALE RS HUF %=1, 0 /NEFHTHS@A %=1. 0 KEFEH*=1.0
BTN %=1. 0 fREOHETIEILRT %=1, 0 FIFAFETHRT AT %=1. 0 FIAE X *=1.0
K& ST H SERT k=1, 0 BTy NE % =0. 9 #JIIHTE)1[%=0.9 —AMATTEE *=0.9
SPTHORBE *=0. 9 FTTIASE %=0. 9 & AT TR *=0. 9 A4 %=0.9 =FF KA *=0.8
)R] R =0, 8 KB ESTTFAANT=0. 8 WX TTEHEA % =0. 8 FR =TT W] %=0. 8 KERlijEE=0. 7
MEETHIE TR EF=0. 7 #3/8 RBAT FAGA G R % =0. 7 FEEITHE=0. 5 Wb & i/ Ma#=0. 5
A %=1, 4 FVETR k=1 4 B RTH) %k =1. 2 [LoehTEAEF *=1. 2 A& idkERT % =1. 2
JHEERT T =1, 0 EERMT /MBS sk =1. 0 JIATJENT3HT *=0. 9 A TH BT *=0. 9 HAMTBE*=0.9
MBI % =0. 8 AT *%=0. 8 FARMTHHH=0. 6 CUFRRTIUAL % =0. 6 LEHRTH=0. 5
N E B X Filig=0. 5
KRR =0, 7
KFHTHL k=1, 0 H ST %=0. 9 AFfIiaH:%=0. 8 FFEIETHEF O %=0.8 #4I|TiA%=0. 8
FPEHTAE=0. 7 Bk R 11%=0. 6 K ERIL %=0. 6 HififiH4=0.5
KIE G E k=1 1 HRERTTFET-k=1. 0 FHVE iARET=0. 7 AEBILTHHR=0. 5

41° 11.7 N 142° 02.3° E 58km M: 49
PRARTITIART %=2.5
PRAETTHTENT % =1. 6
TR Bk =1. 2 BRCITSRAT k=1, 1 ZERT RSt =1. 0 BfETTH / #RTk=1. 0 HTmZe#=0.9
Z 0 BITZ Y Hllf%=0.9 FhREridbse=0. 9 NHIRGHETT AR AN % =0. 8 FEEETTRHIT %=0. 6
SERTTFFNT %=0. 6 BHARTIIKAT %=0. 6 HrOTEAMTERNILTAT=0. 6 JEHIRITHIH=0. 6
ALIRRE R EBPN % =0. 6 JRVART % =0. 5 &/ NMEiARIART=0. 5 A4 % =0. 5
Tk AR %=0. 5
Pl ERTIE(A%=3. 2 )T THRNT=2. 7 HGEFNHEFR %=2. 7
JUATHIPNAL =2, 4 BRI PR =2, 4 BALET BAbRG*=2.4 )P ATRsHIX k=2 3
HOBRTO T X k=2, 3 TFRRETEINT oK k=2, 2 =N ATRMT k=2, 1 SEPNRT/INE=2. 1
B HIITEF M 5k =2, 1 FARREERIT =2, 0 BRILITAKR / it %=2. 0 B HHITHF FH %=2.0
Teomiah=2. 0 Ny AT REE2. 0 FFMT =1, 9 LRNTER 2 b%k=1.9 RNy FkHiF=1.9
TeOies *=1.8 BV SN EIREE %=1, 8 HALMTEE /R L*=1.7 LR EAHi*=1.7
o) IIPNET k=1. 7 BUBAIOF SGHAHI=1. 7 Sh o JERTHEH % =1. 6 LFHTLF %=1.5
REEHTE k=1, 5 FARmaSIT P A % =1. 5 PR RIFf%=1. 5
TeOTICHINT S sk =1. 4 BOEF LR *=1. 4 HFOHE TR =1. 3 = HT7ERF/ NEERT % =1. 3
LATBRHIS]=1. 2 SEARTEREHR k=1, 2 JUFHTESSF=1. 2 FRHTHiE &0 k=1, 2 FAMTHR*%=1.2
TeOTICHINT=1. 2 FARTAEERL 1 -+l B0 k=1. 1 D035 %=1. 0 EHAFTEHK *=1.0
FEMAER %=0.9 FRyARTTE %=0. 9 FARTRM *=0. 9 TeOHiHEFR *=0.9 SN B HARE*=0.8
T ST =0, 8 FHFHTFHF%=0. 7
A THEBFITAETI=1. 9 HKITHCK k=1, 9 RER T EILXE N %=1.8 AT *=1.7
BPHAEPH % =1. 5 T iiAEIET*=1.5 JUE i HEE*=1.5
AR k=1, 4 HTFLEIPIT R k=1, 4 — O] e k=1, 3 JUFKIHREN %=1 3
RAIMTRE NG k=1 3 AGEHT) I WEHT=1. 2 RERIH I LXK R % =1. 2 JUE BBk =1. 2
PEETTEANIT %=1, 1 Z @M=L 0 FERAHERR %=1, 0 SEFiTHwnT %=1. 0 —BiiTEAT%=1. 0
EEH) I R=1. 0 SHFAT A %=0.9 BT %=0.9 JUWE AR %=0.9 1E&MA AT %=0. 9
RERITTILTRT=0. 9 B b T %=0. 8 B HTHTAAN k=0, 8 FHEMFEITA=0.8
R T T >k =0. 8 )\ K=0. 8 22/ HirPZElT % =0. 8 db LrikHZEHT %=0. 7
AEETIGENT=0. 7 FEEFHTE ST %=0. 7 —BIri==RAT %=0. 6 A& LFEHT %=0. 6
FARPETTIANIERT=0. 6 Ab_EHIBIEIT=0. 5 FAMTHIBG4E %=0. 5 FANTHESE%=0. 5
ACETIRRAERT %=1 1 SEIRITAA k=1 0 BKAHANT % =0. 9 BKATKILIT *=0. 8 KLVAETTIARE=0. 6
P = REEAT R 11=0. 6 Bk FHET=0. 5

29° 15.1" N 129° 10.9° E 10km M: 1.6
FEVLE T ERAT MR *=1.7

29° 13.1° N 129° 14.2° E 14km M: 1.4
BIRE TR/ NER*=1.0




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
151 (17 18 11 | ‘=i 38° 48.5° N 142° 00.4’ E 47km M: 3.3
SR 1 —PITTFET *=0. 6
IR 1 FEZRERTEE % =0. 8 KAVATHEA % =0. 5
152 (17 18 38 | F A T ¥ it 29° 10.0° N 129° 16.6° E 10km M: 3.5
JEE VLI IR 2 RS ERINE R *=2.0
153 (17 19 10 | N TFIETHE 29° 11.8" N 129° 14.6"° E 18km M: 3.8
L U 2 RSB INEE*=1.7
154 |17 19 20 | B Z5EirHE 29° 10.4° N 129° 15.7 E 18km M: 3.2
RV B 1 RS HEANER*=0.7
155 |17 20 37 | TR 36° 39.3 N 140° 59.2° E 89km M: 4.3
e o 3 MEEMTALH %=3. 4 HASTTEREEMT % =2. 8 /NEFMTHfd sk =2. 7 HMTAN) 1| % =2. 6 AR H *=2.6
JUPRNFTTFINN=2. 6 7B k=2, 5 REER TAAk=2.5 AT AT k=2, 5 /NEFHT/NEFHHT % =2, 5
2 AT FR k=2, 4 HATHREARNT %=2. 4 W& iiHeAk=2. 4 JIIPKS )P % =2. 4
FRTHT R BERT =2, 3 “AHATHIIH: % =2. 3 FJIRINE %=2. 3 HATHTIGERIT %=2. 3 B =2. 2
ZUENH\IBIL k=2, 2 T k=2, 2 WIRITAR |BR) 1 1=2. 2 FIASTRANG (HT=2. 2 BEAMTREE %=2. 2
FREER DR =2, 1 MEARTHIA TP E=2. 1 425 AERT FALE ARG =2, 1 W& T i k=2, 1
TARATIRHE %=2. 0 ARE T *=2.0 WO ETH ZFafT=2. 0 JIMREETEE / 0 %=2.0 [T %=2.0
SRR SRR =2, 0 BRILTHEARAL *=1. 9 WRANEAEA *=1.9 AR %=1.9 FAFHKRE*=1.9
T TR LA k=1, 8 ZVEI| BT k=1. 8 =FMHM] k=1. 8 @/ AT FA a8 %=1. 8
JUPIAT NP %=1, 7 ERTREN=1. 7 S IHTAR % =1. 7 BRLTEA A=1. 6 FrHIETAHYNR %=1. 6
REMT HORERAA % =1. 6 AETHAE *=1.6 RMHT—ARA*=1.6 WO TN *=1.5 KEFEH*=1.5
TSR %=1.5
1 &S THAREHT k=1, 4 & BTN k=1 4 ERILTHHFERT k=1. 4 F[H )%/ sk =1. 4
P TR R =1. 4 PETHAEA *=1. 4 ) FFRE S k=1, 4 RIfHE TR *=1.3
MRABTHRA RS k=1, 3 RAHTEAS T % =1. 3 FEFAIE M X BT k=1. 3 Wb X i/ MaiE=1. 2
BT IRT % =1. 2 1@ THAANT % =1. 1 @& FHEH T =1. 1 LRI TE %=1.1
REATHIEE=L 0 FEFRRE TR = B0T=1. 0 ARNTHTRE F LEpN k=1, 0 1B ETY 0T %=1. 0
FEEITTRH k=1 0 fRETTAAARIT=1. 0 HENTHE %=0. 8 “AAT/INE*=0. 8 & BHFHElRiIFE *=0. 7
RS ETTRIFT % =0. 7 F<PriTHUKKE % =0. 7 MRt HalF k=0, 7 PHAEETE I %=0. 7
TR k=0 6 SEFIATIAAKRHET=0. 5 FEESAMTHRg=0. 5
PRI 3 BIZHIINFAR %=2. 6
2 kT2 )% =2. 3 Wkl TR k=2, 3 WK E AN %=2. 2 H L ERT AT %=2. 1
RAHTHLE %=2. 0 HER G *=1.9 AT *=1. 8 KT b/Ni*=1.8 1j@iiH4=1.8
T T k=1 8 LRI k=1. 7 ZRdia %=1, 7 FHEAHETE AN %=1.5
IRERT A k=1, 5 AT HaN=1. 5 Affii=1.5 O bl mmtis k=1.5
1 AKFHTHNT k=1 4 KT HTPJk=1. 4 FEERHETITREIT=1. 4 FHE T 0 k=1.4
WRERE LS *=1. 4 ARETTIE k=1, 3 ZUPEHTFIH:%=1. 3 LI *=1. 3 BYITTPIH %=1. 3
OB B k=1, 3 F KM TRTHET k=1. 2 3739 ORI *=1. 2 BJITHEREk=1. 2
ATIPNIENT k=1. 2 ARETTTRAH k=1. 2 /NEEMT EEE *=1. 2 FRITPIRF *=1. 2
EIAH ST EH k=1, 1 KRBT/ MR %=1, 1 SRR k=1 1 /INEEF/MI%=1. 1
INEETTELR k=1, 1 HREXHTEARMNT k=1, 1 SMiides=1. 1 AR P *=1. 0 BFii~FH*=1.0
FIREEMETIEAZ=1. 0 R H AT k=1, 0 SEBTRTR (L %=0. 9 S5 THHEE » B %=0.9
R HTHER=0. 9 HRRAE TS % =0. 9 FEIAZHE =09 FZEHAYLHT %=0. 8
O ETAIHE] % =0. 8 - IEFAI/NZE *=0. 8 ZIREENSTIE H %=0.8 Oz b e il / LiT=0.8
INTARITEAY % =0. 8 BUPETH4=0. 8 TR *=0. 8 1T/ TipRA: *=0. 7 $RHTHIER %=0. 7
Al \FB % =0. 7 FEEHAIT*=0. 7 IREATHEE %=0. 7 1T ER %=0. 6 FElirH%a*=0.6
SRHFIERM=0. 6 KPERTHEIENT % =0. 6 FIATTHA N %=0.6 BIRATHR%=0.6 >< (TR LA *=0.6
BRI =0. 5 BRI *%=0. 5
IR 2 FEVRTIRER=1.5
1 oM AR k=1, 4 SEFMTARRE=1. 2 =) HIBFITR0) sk =1. 1 SUERAT FHE=1. 1 A BGHHEH *=1. 0
TETTHRAERT % =0. 8 4 [HTA M *=0. 8 AAMT SR %=0. 7 KuJFNTHRE % =0. 7 Fg — MKz % =0. 6
AN T/NEF % =0. 6 IIEZEHE=0. 6 F =T 11=0. 5 lIEF AKX R R %=0. 5
NS 2 JEANTEA ®=1.6
1 B RARJINER AR *=1. 4 KIAFRHGE x=1. 4 IRERTFF%=1.4 HXHhgeamrk=1.3
IZES LT RR=1. 3 BETAE %=1, 2 FEE TIREIT=1. 1 FRTTHEET %=1. 1 miRIRETAAR *=1. 1
FEABRE) | BTESEE =1, 1 HEABREET/ NI 3k=1. | FEE TR EAT *=1. 0 Z&FHT4EF=1.0
HTERTTE % =1. 0 FEVATHAEMT %=0.9 HYEHiAvE %=0.9 IBEHIFEHT R %=0.9
FEATIRLE R %=0.9 HIEHA AN %=0. 8 AEERTHRTE *=0. 7 SR RIERT %=0. 7
WEARE < &g %=0. 7 F i T RRTRAR %=0. 7 IR s k=0, 7 K= HET=0. 6
FFEATHRH: % =0. 6 AVESILTTRA %=0. 6 AIZSILTIAIT%=0.6 HYEATHEZ*=0.5 HiATERT=0. 5
WA RERABT AR % =0. 5 FEVETH 1 3EEF %=0. 5 H Y 11=0. 5 TRy =0. 5
PEE) 1 —PETiERAT %=0. 5
TS IR 1 VRHETTFRRAT %=0.9
BRI 1 HURALITHAAZERT =0, 6 E{RRTA6J5 %=0. 5
THER 1 FHEEEEE=0. 5
156 |17 21 02 | @& 37° 271.3° N 141° 33.7 E 46km M: 3.6
R 1 MEEERTIEM sk=1. 2 FIATHTEREEAT 5 =0. 9




R | R | R4 ity R RS HiAE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
157 (17 23 19 | ST HI s 29° 08.77 N 129° 09.9” E 14km M: 2.6
RV SR 1 RS SR NER*=0.9
158 [18 00 37 | REFULILES 36° 29.9° N 137° 55.2° E 11km M: 1.7
EBpIR 1 KETHI&FT=0. 6
159 (18 01 23 | KA T%IEaE 29° 09.2° N 129° 12.7 E 15km M: 3.9
SRV SR 2 B HER/INER *=2.0 JEVLE-HEMEE*=1.6
160 [18 01 55 | ‘Erigiih 38° 33.4° N 141° 41.4" E 55km M: 2.6
ER 1 P —RERT AR % =0. 7
161 |18 02 27 | M FF0E0E 29° 13.77 N 129° 12.2° E 12km M: 3.0
RV B 2 RS HEM/INER*=1.9
1 RS HEAER*=1.0
162 [18 09 56 | ‘ErigiEih 38° 51.8" N 142° 01.9" E 46km M: 3.3
AR 1 —BAMTTIEENT sk =0. 7 RMPETTHEIM]=0. 7 —BIrT=EARAT %=0. 6
B 1 A =Pl 5k =0. 9 SALATH#A % =0. 5
163 |18 12 38 | “AFUih 39° 09.7 N 142° 21.5° E 33km M: 4.2
AFE 2 {EHATHEEK *=1.7
1 fEETTHURINT sk=1. 4 —[AT BT sk=1. 4 —FIrT=slT k=1. 3 28 2T %=1. 2
TEEFTTR AT k=0, 9 JARIETTAES I NT=0. 8 22T ABNT=0. 8 = dymii)IIH: =0, 7 {E&MHIENT=0. 7
-BETHERAT % =0. 7 FEETTIOEMA T %=0. 6 KT AFERT=0. 6 = &g IF=0. 6
it FE T v T >k =0. 6 J\IWE~ETHHEE % =0. 5 —RIfERIT *=0. 5 & i L] 0T 3k=0. 5
IR 1 ﬁz@mﬁé@uq. 3 P = lENTEkE k=1, 3 KULATTHED % =0. 9 A &TIHANT %=0. 9
SALVATHHERNT %=0. 8 KALBTIFRE=0. 8 FEIFTHIZEI=0. 6
164 |18 15 27 | fREEHEY 37° 06.5° N 140° 28.1° E 4km M: 3.0
A o e 2 EJIETE I %=2.3 ) I iR %k=2. 1
1 ETHT k=1.2 EJIFINE %=0.9
165 [18 15 31 | iz R IR as 35° 19.7 N 137° 29.9° E 53km M: 3.0
REPUL 1 REFEARNT N *%=0.6
Mgk B IR 1 FEIRTT ERAERT =0, 9
166 [18 19 24 | FEERILHTE 35° 51.6° N 140° 32.0° E 34km M: 2.7
TFHER 1 kg %=0. 6 FEMHTERHT=0.5
167 [19 00 34 | ZRISImEES 35° 59.0° N 140° 03.4’ E 62km M: 2.9
PRI 1 TWiiE4=0.5
168 |19 06 51 | t&ERHEY 36° 59.9° N 140° 26.6° E 8km M: 2.4
BRI 1 WRARTHIE FEE=0. 5 #)IFT#E)1]%=0.5
169 [19 11 11 | #wEEFEA@Y 37° 01.6° N 140° 36.6" E 8km M: 2.8
e 0 1 ERITRN) ) 11=0. 7
170 |19 20 40 | ‘EIRUh 38° 10.2° N 141° 41.1 E 51km M: 3.7
IR 2 JAHTHMT=1. 6 FERTHAERT k=1, 6 B KATEENT k=1.5 4)I[IPEhk=1.5
1 KIFTIRES T *=1. 3 [ —BENTAkE % =1. 2 UERRHE *=1. 1 KIRTTHEPL*=1. 0 FEFHEEHAE *=0.9
AT 0. 9 BN THARAS % =0. 8 "Bk 1G] %=0. 7 KALVETTREZMAT *=0. 7
TR =0, 7 KAUTBTHED k=0, 7 FERHT—8 % =0. 7 I EHEFXEAT *=0. 6
S NG % =0. 6 BOKTTHURINT % =0. 6 — Wl 11=0. 6 EATHAL % =0. 6 Bkt EET=0. 5
AT ek =0. 5 KIRFTTy) 1| = AET=0. 5 B THEHEN=0. 5 £ 4 Il B e % =0. 5
AT 1 —PITRRRIT % =1. 2 —BITTEEMRNT % =1. 0 —BIiTEMT *=0. 9 —BIrfTIl H *=0.6 —BIHfERAT *=0.5
171 |19 23 43 | SFRNEERTES 38° 57.8° N 141° 18.3 E 113km M: 3.3
AT 1 —BImiFEET % =0. 5
172 (20 01 46 | REFIRACER 36° 29.6° N 137° 55.0° E 9km M: 2.0
FEPIR 1 KETHEFT=L 0
173 (20 08 26 | ZImIEALES 36° 44.8" N 140° 35.9° E 6km M: 3.4
IR 1 HIZHTERTAER % =1. 4 FFERHTRTET *=1. 4 HIZHBh) /NGB x=1. 3 @i FFRA%=1. 3
AR ) %=1, 2 BSZHifET%=0. 7 JFMTALE %=0. 7 R e b\l %=0. 5
174 120 09 10 | “AFUyh 40° 03.9° N 142° 42.8" E 27km M: 3.8
AT 1 &R LXE) [ *=0. 5
175 |20 12 18 | UZERIRSEHRPEHS 35° 44.3° N 137° 07.1" E 8km M: 3.0
Mgtz B Uk 2 B EHfIRET%=1.9
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AR L UEBTIE k=1, 3 T B4 LT k=0, 9 & L/ WEHTEA=0. 7 F =il %=0. 6
AR LA %=0. 6

36° 42.8° N 140° 36.7 E 8km M: 2.6
HSEHTB) I N5 =0 6

35° 55.0' N 140° 26.5° E 57km M: 5.2
TN % =3. 0 Fpheieir¢=3. 0 /NEETHT EEE %=2.9 AT/ *=2. 8 Hraif4=2.8
INEETTELE =2, 7 i aH%=2. 7 /NEERVIVI*=2. 7 1T hH T =2 7 BYITHEEE%=2. 7
AT THR=2. 6 AT HAEET %=2.6 2§ A2% D BIfi KR *=2. 6 &Rt d*=2.6

HFEiAEr+=2.6 D <IEHBWTTINEE®=2.6 iR «=2. 5 RIAT/IME*=2. 5 FHFZHE*=2.

FA] TR k=2, 5 H NETifpT k=2, 5 Fddriifbfe %=2. 5

AT k=2, 4 FakT N =2, 4 38T N k=2, 4 BUFlik=2. 4 4Arihgx=2.4
AT D % =2. 4 SRR E*=2.4 S IFADWHTHEE *=2.4 BN ) HilikH*=2.3
TG T k=2, 3 ZIRFENRTERE=2. 3 WSk % =2. 2 Ry T IR % =2. 2 SPETHTH % =2. 2
AT YR k=2, 2 FEBRTIRE k=2, 2 1T AT %=2. 2 BT % =2. 2 FEARE*=2.2

BT SEH =2, 2 SFT O£ =2. 2 HREXSTE O *=2. 2 LMl 4=2. 2 /TR %=2. 1
TEHAIRET %=2. 1 B2 |/NFRe k=2, 1 BILri+ERTACE =2, 1 1754 %=2. 1
KT AHNT %=2. 1 $RMTEM=2. 1 KT *=2. 1 S<IFHKRER*=2.1

OEHRIE k=2, 1 D E /I R =2. 1 ZIREl i TSR =2, 1 Wikefiliz N=2. 1

PRI AT 38 k=2, 1 [ PNITIRR k=2, 1 SRR % =2. 1 Fifiiishid«=2. 0 $RMTEA %=2.0
TRz A % =2. 0 BUPETEE & J % =2. 0 IRETTiE H % =2. 0 ST *=2. 0 YTRTEFH=2. 0
FRIRBEMETE % =2. 0 JKATHANT=2. 0 JEERMTAE %=1. 9 RYIFIIM*=1.9

OB imlis k=19 \TFHIEA *%=1.9 BINTAEET %=1.9 HFIPETT Filk=1.8

P AHTRAT sk =1. 8 YHTrTilsk=1.8 TLEZHT/IMEM k=1.8 FEAkTiZZR)I%=1.8 FREA T k=1.
FRE T TGHE k=1, 7 FIFRATAG) =1, 7 Fhe e hidtiT =1, 6 JRENTRTH L %=1. 6 =L %=1

ON= B2 Bk =1. 6 ZKIR RN %=1.5

JEROETTRIERT =1, 4 FRERETTHERT=1. 4 AP % =1. 4 KTHTHLM %=1.3

TR BT k=1. 2 Ov= 5722711/ _ERT=1. 1 SEBTR k=1, | FHEAMHrTE=1. 1
WHERET L/NER=1. 0 FEKE T *=0.8

g S %=2. 6 THENTHE*=2.5 @iRRIIAER*=2.5

KHEE G Fx=2. 3 BERTHmAT %=2. 3 25 AT 7-=2. 3 EATHNT %=2.2 FEFiHF *=2. 1
JEVETIREER *=2. 0 HREMNTHRII%=2. 0 FAHITH%=2. 0 AR ILTIHYR=1. 9 /MU %=1.9
HYEHRE %=1, 8 BPART LAk =1. 8 EHIHFRIERT %=1. 8 HFATHI N E H *=1.7
PEBFTE A k=1, 7 AR TR T =1, 7 BYEH R IRR AR *=1. 6 /LAy %=1, 6
AYHATANT k=1.6 F=)IATL & & & %=1.6 FTEETIHLLERT=1. 6 EHHEENT*=1.6
TETARE*=1.6 FE/NMH*=1.5 BYEHI=1. 5 FEEF@RHNT %=1. 5 JRERTFE-*=1.5

AYemigot k=1, 4 AZEEIRT 87z ZHTk=1. 4 FiARTTENT=1. 4 FEETTA =0T k=1. 4 SARRTSA k=1.

WA THAERAMTHERG % =1. 3 FEATRE BT/ M1 %=1. 3 BYeri@RAth S k=1.3 AYeAiHi&*=1.3
SRTIANT %=1, 3 FHLE TR EAT k=1. 3 TAMERT k=1. 2 Hik S < SHTEmE) [ %=1.2
FEAHTASHHT k=1. 2 JEARBTIE R 8 % =1. 2 FYCHRRE k=1 1 FiARHNET) | BTREEE %=1. 1
KHEBEHTEPIHAT=1. 1 AT EA %=1 1 FiRkS< BHKRFE *=1. 1 IZEEILTRE*=1.0

TZE S ILUTRAT k=1, 0 MiARHTHVERTZE T k=1. 0 MiAHTPETEI A *=1. 0 FEAHT A5EEF*k=1. 0
AYEHhgRamT sk=1. 0 B2 PR %=0. 9 BT @ RRTIAE % =0. 9 AR iR % =0. 8
TS % =0. 8 FEBFHTRIT k=0, 7 BT ET=0. 6 IR TEIE=0.5

EREMTHEF =2, 5

FER A EBTFRE k=2, 3 GRS t RHT k=2. 0 HiA=rT7ohET k=2. 0 KIRETH D %k=2.0
KFFTPEANT k=1. 8 VAT FHIRAT % =1. 8 BAETF N %=1. 7 BETHEBAIT%=1.7

AR FEFH sk=1. 7 Z & 0 Hi% 0l k=1, 7 JEHETTEANET=1. 6 RfETEET *=1.6
FrS AT UL 5 RS TTHRAERT=1. 5 FAATHT RN k=1. 5 FEARTRNT *=1.5 #JITidRRET *=1. 5
T BIFINTET R % =1. 5

DENRBTPEALRET k=1, 4 F &0 ik % BT k=1, 4 JHENTHA RET %=1. 3 KHEE *=1.3
AEARTTSEREINT % =1. 3 ZehifiZeh *=1. 2 WANTHA=1. 2 HETT TR *=1. 2 (FERTHE*=1.2

BT *=1. 2 VB TIAARAT %=1 1 AFGTHEHZNT k=1. 1 AGTRTET %=1. 1 KHETRIERT %=1

B THOEARET k=1 1 KHEATHT AT % =1. 0 #JI AT k=1. 0 H40T/|\ME % =1. 0

FABT THTH %=1 0 RIRFTIEMRT k=1, 0 FIRFTTEHNT k=1. 0 FHEARTINT %=1. 0 RIFETIIEFINT=0. 9
TEIRFT AT % =0. 9 1T )\ A % =0. 8 1&JI|FHif i %=0. 8 HT.Z5HT/INFE *=0. 8

REBAAFIA Rk =0. 8 IR TR T 1 5k =0. 8 BEHASHIHx=0. 7 i EINT *=0. 7
LN %=0. 7 EITP#NT %=0.7 A X0 HiHET *=0. 6 HZZMTHZ5HAT*=0.6
B H i=0. 6

FEASTHGERAT =2, | ATk =2. 0 ) IA7ING =1 8 ZVE)I[TT/\I LI sk=1. 6 HBMTAR) 1] k=1. 6
SRR SRR % =1. 5 FIASTHREARNT % =1. 5 “AMAFTEHE *=1. 5 FEAKE*=1.5 BLOIT R *=1.5

RESMTHEREEA k=1, 4 FJIMTE) [ % =1. 4 FEREMTHE=1. 4 BRILFATRRT k=1. 3 HTHEE AR k=1.

GRS | A T % =1. 3 HIVEHTHIA HFEEF=1. 3 RRIT—AA k=1, 2 JIMRATER / 0 %=1.2
RS TIAA KR =1. 2 FAITHEIN=1. 1 “ AR %=1, 1 REHTHEE T LB k=1. 1
BT RS k=1, 1 JEEAET T k=1 1 PSR *=1. 1 Wb HiEEA%k=1.0

JUPAF BN EPE R =1. 0 EBILTRAH=1. 0 Wb E /M= 0 Wb E T =FalT=1. 0 /NEFETH5E % =0.

JINBFIT/NEFTT 5 =0. O FASTHATHERT 5=0. 9 JIIPNAT EJIP/INLNE%=0. 8 MR RTHIEHE - F%k=0. 7
FEESTIAAARRT=0. 7 FEEGIRETIRI=0. 7 REANEAI I %=0. 6 HAITIMRS[HT=0. 6 KEATHhEE=0. 6
FHASTTARERMT % =0. 6 i EMTRA AR 11=0. 6 \ N> E T %=0. 5

INZETRRAINR % =2. 3 F H B ok=2. 3 FHERiAFHTH *=2. 3 ELhNimmb*=2. 3

JHT EFH =2, 3 FHIME%=2. 3 ERITER *=2. 3 ATy & *=2.2 =4Fii=5E%=2.2
AT = F%=2. 1 FAEHER%=2. 1 JRiTPdk=2.1 U= FRRX RS *=2. 1
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SV ERX R k=2, | AEMHE=2.0 AETFHE%=2.0 JUHiiihek=2.0
UV E REXIEIE %=2. 0 FMETTEREF k=19 SWW-E KERXKBET*=1.9 AEHT FRR~1.9
SV ErEXBIFTR=1. 9 FTHHRNR *=1. 8 NATE *=1.8 &+ RH#sE %=1.8 EFHE*=1.8
LTS sk =1. 8 AMRETAMA k=1. 8 RERHIARE %=1.7 S\ EMRXERb=1. 7 IEH F =f%%=1.7
AEARTTHGRR k=1, 7 FIFETTAR *=1. 7 MZEMHACI L %=1. 7 AEii & *=1. 7 AEiiigE =17
PEHH*=1.6 HRATTHIA*=1.6 JIIOTHHAK=1.6 S\ EXER*=1.6
SV FIRER %=1, 6 SUWW-ERERAM*=1.6 {FTHTTAMN*=1.5 S\ /= EEHRAR%=1.5
FNNHISR *=1. 5 PEEHgek=1. 5 FBERAT)IE %=1.5 JIGIEE %=1.5
1 FERTIER *=1.4 B EEBERTATI *=1.4 SWZEBXES *=1.4 LREFART*=1.3
SRS THANT % =1. 3 AR k=1 3 JW =R *=1. 3 AL ER=1. 2 BAriEs=1.2
FEETTEF AU %=1, 2 FEARAT/NE k=1 2 IR TIRIT % =1. 1 AT ®=1. 1 FrRifAAHR0T %=1. 1
AT %=1, 1 SO RH*=1. 1 #y B =Y A k=11 BE=AMERAR*=1. 1
5 UHBFHTRER % =1. 1 AEATHERT k=1. 1 AETARE %=1.1 FEETEAAK®R=1. 0 JIIBTHHHET %=1.0
REATRAT=1. 0 AEARTHITRE %=1. 0 HURAILTAASENT k=1. 0 FLARTIANT *=0. 9 HyF) | [MTHEAT %=0. 9
FEE LIk =0. 9 Bl AR %=0. 8 FRRMNEA%=0.7 HFAILMTHT 2 )1%=0.7 ¥8)IT#EHH *=0. 7
& X DSORTHA %=0. 7 ) IBETTARNT=0. 6 HRANTERAE %=0. 5 JRILNTAZIL %=0. 5 FAQTHT HHT=0. 5
AT FAHT % =0. 5 MILIAT KT 5=0. 5
TEES 2 FHEHTRAT *=2. 4 FEATPAR | *=2. 4 BFETIESZE %=2. 2 pRETIERIT=2. 2 FrTRESH *=2. 2
FOVE A % =2. 2 JRMIRTIRZ PN k=2, 1 THEARIRIT IR AS S % =2. 1 FIEREE=2. 1
THEJLXEET =2, 1 PRILATERG *=2. 1 FIFEAiAZR*=2. 1 £ 5% H=2.0
FITEEEE *=2. 0 FIA R %=2. 0 MriAT=2. 0 THEFIRXFJepE=1.9 T H*=1.9
TR %=1. 9 FFaTFRFR T *=1. 8 WL TTZE*=1.8 JL+JLENTF H *=1.8 [LETiHEs *=1.8
THEAE B NXAE ST %=1. 8 Hi)llri/\iF*=1. 8 BFMAHHFERIL *=1. 8 FKMAEFRZHE=1. 8
F AR % =1. 8 AT H R *=1. 7 AT k=17 Fkk=1.7 )\ TRATARFEETH *=1.7
FIPErTSElik=1. 7 AHTE k=1. 7 TEER XTI *=1. 7 TEAZER/NMEH *=1.7
THAATHEAFIT % =1. 6 FENTH) I *=1.6 Z LB/ Mk=1.6 ATITEI*=1.6 FEEH*=1.6
TIERHT LA % =1. 6 THEERKRIE *=1.6 J\fH/\f*=1.5 B2 %=1.5
IS k=1, 5 [UEH#EE k=1, 5 FEiA Bifigk=1.5 W\ Al R#E %=1.5
G THRIT % =1. 5 HETTHEHE=1. 5 HETHUEIA *=1. 5 JAfi=%=15 JEd#kE *=1.5
1 JErimAz =1, 4 BARAR k=1. 4 [HEETT\ AT k=1. 4 TEERXKIODAIF*=1.4
BERTER %=1 4 HEHESFETI k=1 4 S BTEskr A %=1 4 ZETLH*=1.4
ARE T =1. 4 $ERIET AR %k=1. 4 W HfiERFA *=1. 4 [EEHA %=1 3
B EHTRES k=1. 3 |LEXTTHARRTIAR k=1. 3 AT ATARACK=1. 3 FRHEATEL *=1.3
DUAERE AR k=1. 3 THE—EM—5r=1. 3 FERAT F.2B%k=1. 3 MM IGEA=1.2
THER 2 FERT e k=1, 2 B/ k=1, 2 ShT-iArEnT k=1. 2 SRiER *=1. 2
KA AT RHE % =1. 2 ATEEETIRE=1. 1 KA RR %=1 1 §5)I[TifkE *=1. 0 $k7-ii)lOir=1.0
AT AR %=1, 0 M JRTIS T % =0. 9 #EILTIRATE=0. 8 WR)IITH/\t=0. 7 METIEE4=0.6
JWSTHTTRTE % =0. 5
el 2 HRUTHXHEP S k=2, 0 BAUTHEXA T %=1.9 BAUHIXALM)15%=1.9 BATEAXART %=1.9
HRCRIX A R =1. 9 HURT) N XARE =1, 9 HRT-RAXAKTFH=1. 8 TRTRAXE R *=1.8
R HIX G k=1, 8 BT H XA *=1. 8 HAILRAFPIRT *=1. 8 B F*=1.8
HRURSTIX MLk =1. 8 HEUCSL ARG % =1. 8 HAUCSLXFEFENT %=1.8 HAYLF/I|XHf=1.8
I I %=1, 8 HUATFIXP; & & %=1. 7 FAUMIRFE *=1. 7 FEORIXTI%=1. 6
HOHRAEXABANT % =1. 6 FRUESAGIXAHT k=1. 6 HUPEXEIFIL*=1.6
WROURX AR =Y & %=1.6 FHESOAXAFE *=1. 6 HEHX RS *=1.6
HREURHIXZEE | 5k=1. 6 BEUKHXAPIH *=1. 6 HITLA) XS k=1. 5 BT T(CHXERIT k=1. 5
FURTHR AT % =1. 5 FRUHIXKIART %=1. 5 HUREFRZeHE=1. 5 BUR REAR AR *=1.5
WAL PG 4 JF k=1, 5 BRUsAfiX A k=1. 5
1 SRR A4 k=1, 4 FREHRX TH k=1, 4 /NER/NIET k=1, 4 FOFnihdek=1. 4
TR AT sk=1. 3 BURPERE A % =1. 3 TEUEMXEIEG *=1. 3 T HBX T %=1.3
HRHEEAXFHJIET %=1, 3 BRI *=1. 3 WX EI *=1. 3 BEIERSHE *=1.3
BT AR =1, 3 HURCKH X sk =1. 2 HURHHA X Z#FRE %=1, 2 AU AKX AT %=1, 2
ORI R k=1, 2 FURHPER X k=1 2 RATHIR XL k=1, 2 HAURNT X RAN] %=1, 2
FOBEF AR T k=1, 2 —JEETFRRR k=1. 2 WTHATEAT*=1. 2 E/oFiia=1.2 ZEHRET *=1.1
HRCHHEIX AT k=1, 1 BETHEARHEEA %=1, 1 BB XTI HE *=1. 1 HEHEXK Sl k=1, 1
NET 2 A *=1.1 BEFEk=1. 0 E/=FliARZ k=10 FEHRFTHE k=1 0 JEHfTTHE %=1. 0
BB TATART %=1, 0 BATHTE KBS IT k=1, 0 BB B A4S %=0. 9 JVLFIRAMNT %=0.9
INEFHA) AT %=0. 9 7 TRAT % =0. 9 EUREFfifki] % =0. 9 HAUEXBi{AE45=0. 8
INTEF-HTRRERT=0. 7 TEAAT AR k=0, 7 ZEERTREMCk=0. 7 FHETT B FIFIM %=0. 7
ARSI 2 RRIEANZS N RAP AR =2, 4 FEEPE RKIAANT % =2. 3 FEIACX B S ANT % =2, 2 Z&/I[M]E (L %=2, 2
PRI A 1Lk =2. 1 JEARTH FEEd A k=2, 1 BRIE X LRET =2, 0 FiER XA k=2. 0
J RS VI IXE RET % =2. 0 JEATTHIT %=2. 0 BRI X LTHT=1.9 3 R 7 =1 9
/BRI *=1. 9 JEARTTFNT k=1. 9 FENFHIFERE %=1. 9 KA FEEMH *=1.8 EHIHHE %x=1.8
BHAlERT I ge=1. 8 RRICPHIX A7 & A DU k=1, 7 REIGRRX - H TEGMT % =1. 7 RRICHEX T BRI %=1. 7
JIRFSEX FFART k=1, 7 WL TR %=1 7 FERItRY k=17 J&) A 2 %=1. 7
FRICRE RIX B k=1, 6 HEIRP X HAKE *=1. 6 R FNT %=1, 6 REUICHER X ALILA B0 % =1. 6
MR IERAE S k=1, 6 AR XSO % =1. 6 JINRFHRX/IMEIT %=1, 6 HHHATELZS7E % =1. 6
REEARZR) [ X 0 T sk=1. 5 R ER X FERT k=1 5 RIS X =V B %=1.5
PRI IVE R %=1 5 I IR ERIXE) 1 %=1.5 %I [RTf4H *=1.5
1 B R AT k=1, 4 FEITTRS *=1. 4 M) RIS %=1. 4 FERBTEA x=1. 4
FERER X B k=1, 4 ARICR K ERAT k=1, 3 )1 IRFE AR E Ak =1. 3 ZTTEIET % =1. 3
ISR k=1, 3 FAFHETAA HAARE * =1. 3 FRIHE T XA *=1. 2 BRIRSRX A *=1. 2
FREEHRAL X RRIT =1, 2 BREEXIHIET k=1, 2 BEEMLXATE BT % =1. 2 FREIEX L ARRET % =1. 2
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J I X ZBRIT=1. 2 )1 X FYERE % =1. 2 R E=1. 2 A5 (AT LAk k=1. 2
FEASIE R X AR AL sk =1. 2 FERSRURE X ARASERE k=1, 2 FEARURRIX A LRI k=1, 2
RERESR X FRNT =1, 1 BZEEREO F=1. 0 R S k=1, 0 FAREHRRXAEE % =1. 0

RIS LR L % =1. 0 ZRUFTHFAR %=0. 8 /NAFTIAR=0. 6 BRATETIIANT %=0. 5

AT A HET=1. 6

ASPIFTEINTHTH % =1. 0 FEAVATIEIUTE %=0. 7 Eii L EIR %=0. 6 BIREHHIVINGL %=0. 6
HEPFEE %=1.5

AT ORI k=1 4 7 LT AR k=1, 3 LA k=1, 2 B TR k=1, 1
WAL RS % =1. 0 FFHIMIAE %=0. 9 FIRFHARA=0. 8 FNTEIL FRE %=0.7

T TR EE=0. 7 NI TR =0, 6 KA HifAT) %=0.5 LBFH_EBFR=0. 5

2 FIFTHTEAR %=1.7

Ve ATTHIA %=1, 3 REFmRPE / 1 %=1. 3 WEITEE*=1. 0 FEATHEFEE Y =0. 9 AT H *%=0. 9
Ve A FERTIH %=0. 8 BHIRNTIES)=0. 6 fUSMTARE=0. 6 AHRTHE H R PEEF % =0. 5

FHOER M *=1.6

RFEMAREAK=1. 2 WHENFAZE *=1. 2 BT H*=12 & Liidkk=1. 2 ZEiiEt=1. 1
BT k=1, 1 TR k=1, 1 SR EE k=1. 1 §mERR X d4=1. 0

TN THAIR=0. 9 AR TP %=0. 9 FHZEXIBTATIRT %=0. 9 FHAZEXIE TR AT %=0. 9
PRREHT A % =0. 8 Fr o [E TP BT %=0. 8 FEOEHTHR %=0.8 B +EHi—~IRKT=0.8
FSRIT R Ay =0, 7 FR55) | TR 1% =0. 7

SETBTIRE k=11 FARRT SR %=0. 9 JIATERTHTFG %=0. 9 s FRTIIH *=0. 7 |LoeATEAER %=0. 6

35° 56.2° N 140° 49.2" E 26km M: 3.6
PRI %=1, 7
AT O k=1, 2 FRdlri T Iey i sk =1. 0 ZRBEENETIEAE=1. 0 WdleTiat k=1 0 FriZeE *=0. 9
BSZHIBI NGRS %=0. 7 kg2 N=0. 7 475 THRRAE %=0. 7 $#RMETHIK F%=0.7
BRI B k=1 3 BRI P %=0. 8 FHETALN*=0.8 K%M i{EIRFNT=0. 8 FEHFF-mH=0. 7
BETEFRGG G %=0. 6 2 (L] Nthk=0. 5 Sk =m %=0.5

38 51.3° N 142° 03.2° E 46km M: 3.8
—BETTEARMT % =1. 5
— BT %k =1. 4 —BITRERAT k=1. 0 JCHRIETTIE) INT=0. 8 FHSUETAHNENT=0. 8
RaR 77 H TR Tk =0. 5
A =Rl =1. 9
SAETE E k=1. 3 KAVETREZERT % =1. 3 FF=KElTE11=1. 0 IR %=0. 8
SAFBTHARE=0. 7 BKHTHRAINT %=0. 7 &1 R0T=0. 6

36° 54.3' N 141° 26.9° E 46km M: 5.1
"I BT HT) ] =3, 0 ACETIHRAENT % =2. 8 JHVATIARL % =2. 8 KIAFTIAAIL *=2. 7 JREMTFIH *=2. 7
44 BT k=2, 6 FASHTER=2. 5 FIRFHTFIT k=2, 5 Il HrE k=2, 5 ‘ETSINZEmT g =2, 5
EIRE T AR %=2. 5
CSFRITIURE % =2. 4 A A H % =2. 4 BKENT k=2, 3 KL %=2. 3 FFFHMBTFH % =2. 2
SEFRTIN=2. 2 AT B %=2. 2 [LUTehTIEAE % =2. 2 (lIE TFEER RN % =2. 2 B X L %=2. 2
KIBFFHTE = A 0T=2. 2 KIETIE) AERT % =2. 2 4 fghTRE % =2. 2 JRAHTHINT=2. | BIREHIRA *=2.1
BKTTEKAT =2, 0 &R k=2, 0 EHINT /N k=2, 0 Rk Kefirk=2. 0 Bkrfirh EET=2. 0
BKTEEET % =2, 0 (UIAEHEFX fifg=1. 9 IIBFMRE LE*=1.9 AATEIT*=1.9
B Zem=1. 9 BRI k=1. 9 BKARILATk=1. 9 IIBEFHEXKA=1. 9 EHERMTAH *=1.9
MIBEHFEXES *=1. 9 B HEXNE *=1. 8 Fiidnkk=1.8 NIFHFEES *=1.8
FRERTTAEAT k=1. 8 (A EREF X AT % =1. 8 IIHIHTH | %=1. 8 flIER X IFE *=1. 7
SN/ NEF k=1, 7 Y INZERT/ NEFH k=1 6 ZEIFHTASIAE % =1. 6 & IEHT R G k=1. 6
KFAMT T sk =1. 6 KT =AAK *=1. 6 Fg —REMTHHE % =1. 6 ZEFTAMI*=1.6 EAITEA*=1.5
FUARHT BE=1. 4 28R k=1. 3 TEFIH—18%=1. 3 FORATFEFA k=1, 3 B KRN k=1, 2
EHINZERT SIS %=1, 2 BEETHEAR %=1, 2 4| I =1, 2 BEETHG % =1. 1 BKTABIT % =1. 1
P =BT =1 1 RIHEE k=1, 1 AR mHRAT=1. 1 Bk Uiy k=1. 0 FEEHEEE=1. 0
SAETFRE=0. 9 KAITBHIREZAT %=0. 8 FEFHTEIR *=0. 7 KATBHTHEA % =0. 7
Tkifal) |17 % =0. 5
HIRTTRIRSF % =2. 5
KIRATT AT 4 T=2. 4 RS %=2. 2 AKIRTTBRAT=2. 1 =20 S k=2, 1 KR i k=2.0
RETTESAR%=2.0 PILUATRIR *=2.0 FER5TT = k=1.8 [LIZ)IVEHT /M k=17
LEONTHE S k=1, 6 HURTTHR *=1. 6 P8)IINTRHIR*=1.5
LA k=1, 4 {ILATA =1, 4 FENTENE=1. 4 LTRSS % =1. 3 | LIJERH HITETE %=1. 3
EHMEEo k=1, 1 FETHTRgk=1. 0 [LEHTHET=0. 9 KA HETHAT %=0. 9 AERTHE *=0.8
LI NI/ INE NRIT =0, 8 JRAEIRITATENT %=0. 8 [LFEHiERT =0, 7 KJTHIZ=R %=0. 7
T ERTRAIAT 5 =0. 7 L/ NEIREHIR=0. 7 JIBMIT % =0. 6 FERTLHTVER %=0. 6 FHEMTAHE %=0.5
HERA TR 1 1=0. 5
ERILTARENT % =3. 1 AT T %=3. 0 BRI %=2.9 WX i =FlT=2.8
FAFAS TR RX k=2, 8 = ATt | IMT =2, 8 MmN\ HTIkEE=2. 8BRS AT X5 ALiT % =2. 7
PRI R sk =2. 7 B Ty k=2, 7 AZRANTARRS k=2, 7 ZEH) IHi il AT % =2. 7
REFT FRAA k=2, 7 HIZERTALFH k=2. 6 FEFRMGTHIRITIX = 5HT=2. 6 EJIIF/ Nk =2. 6
DR FETHI =R k=2, 6 ATk =2. 6 FEARSETIEATX AN %=2. 5 FATHi /BT %=2. 5
& HHET R ILNT k=2, 5 WX HiEHEA % =2.5
EATHT RS % =2. 4 PUSRATRER k=2, 4 FAFTHTAG HT=2. 4 FASTHTEHRT %=2. 4
DM T k=2, 4 [E TR % =2. 3 RS JHEETTRI ] % =2. 3 fEEJHETRENT %=2. 3
AEHAE %=2.3 WhE /MG IE=2. 3 SEHFKH %=2. 3 REABIATIFT*=2. 2 FHFTHTHHEHRT %=2. 2
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TE B TR R k=2, 2 WX TN k=2, 2 VWX THEHIT k=2, 2 AR Tk k=2. 2
AT AN k=2, 2 SRR BT k=2, 2 18 B TH I ENET % =2, 2 “AKATiEHE *=2. 2
& RPN AL B RS HUF k=2, 1 PR ) PR k=2, 1 BTty Nz k=2, 1 SREEAT TR %=2. 1
HBILTABARL % =2. 1 AETT A *=2. 1 ZUEIT/\IEIL *=2. 1 JIMRETES / 1 %=2. 1 STANTRERE %=2.0
JUPIAT EJNPRZINLE % =2, 0 SRATEETER %=2. 0 fRETIAANT=2, 0 HEETAY I %=2. 0
RS TIRORET k=2, 0 PHEM RS =2, 0 BRLTHRIH=2. 0 “ARATIA (k=2 0 SHTRTHRARE *=2.0
ST ANT=1. 9 MATERENT % =1. 9 B I7HILENT k=1. 9 fRE0HET A #EIT %=1.9
REAFEH*=1.9 ARHEP=1. 9 RIGFRIF *=1.9 Fr/ Wk NE %=1.9 FTH#*=1.9
SARETRETH=1.9 FTHZEAR k=19 PIEATEE k=1, 8 /NEFIT/NEREIT k=1, 8 KEATHIE=1. 8
MR =1. 8 ZHE) TRV *=1. 8 @&/ AEF] FALaE Rk =1. 8 ERNAN] *=1. 8
RIRET—AA k=1, 7 WIAETHIA FEEF=1. 7 THETERE x=1. 7 FEEITEFR=1.7
DEEINTHAC RN k=1, 7 SEEERTAS TA k=1, 6 /NEFIT R k=1, 6 EZHHENEK*=1.6
BRTES % =1. 6 JLHIFFEIL *=1. 5 R TAERT %=1.5 JIIPNFTF)IIN=1.5
1 EZHHRILET %=1, 4 THETHA k=1, 4 SEHSEHRITE TS %=1. 4 BERHITHE=1.3
T FIR sk=1. 2 ESHTBAAEA k=1, 1 “AWNT/ING k=1, 0 JESHTHAE T PPN 5k=0. 9
TR LAR)11=0. 8 MIANETHIA S » Frk=0. 7 FENTHE %=0. 7 FIAEATH %=0. 7 FIAHNTHER *=0.7
/A 2 BNTHIET*=2. 2 HRETHE M %=2. 2 mFkii PR k=2. 1 B 2riBh) I/ VG %=2. 0
AR ATRERT sk =2. 0 A& k=2, 0 “RIriAH%=2. 0 HRETTHTIGE k=2. 0
ASEi+ERTAER *=1. 9 KB iiAHET k=1 9 XTSI k=1 9 EkiiR)*=1.8
PRYET/ N k=1 T BRI k=1 7 WREKRE T O %=1 7 OV B2l A *=1.6
KHTHLE % =1. 6 JRERTAER *=1. 6 BJIATEMER=1. 6 ATHHs k=15 KT %=1.5
1 KFEHIAHT=1. 4 AP TIRNT *=1. 4 AKFHPYGERT k=1. 4 5ERIH FHF*=1. 4
OT= BN HIFEAES k=1, 4 /NERA EEE%=1.4 H/AmATHA=1. 4 TP H*=1.4
BYNTHERE k=1, 4 /NELTHERA *=1. 3 HPEHAE=L 3 BYITPIHE *=1. 3 HFHR = b/ %k=1. 3
i Pk =1 2 HHIEER k=1, 2 AT 2 A D S EEH %=1, 2
SRHTIES *=1. 1 $RMmR k=11 /NEEFV/IVI*=1. 1 BFi~FH*=1. 1 ST Fhl*k=1.1
R E T ERT=1. 1 BRERE LT %=1, 1 $RHTHERM=1. 0 JERTFREL k=1. 0
ONEHREAR *=1.0 > |THKI *=1. 0 Pl *=1. 0 HEKMTHITRIT=1. 0
TR k=1, 0 FEBH LRI % =0. 9 FRikrifemT%=0. 9 #FER = TS *=0.9
TSI %=0. 9 AT\ x=0.9 TR %=0.9 FIRENETIERIZ=0. 8 FIREENETTTE 1 %=0. 8
S RE % =0. 8 P AMTH k=0, 8 F R FHNT N 5k =0. 8 HEHLMTAER *=0. 8
SV THTHEE & 5 %=0. 8 FEA IR %=0.8 FZETAIRAT *=0.8 73§ HHH HHfiAFOH *=0.8
ITH IR %=0. 8 U= BRIl _EBT=0. 8 fbliifdn k=0. 7 > < i/ %=0.7
k2 PN=0. 7 ST %=0. 6 A k=0. 5 JHiizH=0. 5
AU 2 KHEEHGHE k=2, 4 IZENIT1-%=2. 3 SRR AR % =2. 3 AZEHRTHRU A k=2, 1
M EETHE %=2. 0 FHCE AR k=1 7 EiiaEsx=1.7 BYl=1.6 BXhiFE*=1.6
HYETAHART %=1, 6 AZEMURT SR *=1. 6 AEME TS k=1. 5 BB TIH - T %=1.5
A E T RERAT=1. 5 B EmT *=1. 5
1 KHEHANRT %=1. 4 HREMET IR % =1. 4 HiRES < SHKFE *=1. 4 I ILHPHR=1. 4
IZE BT A k=1. 4 ERITTAHT % =1. 3 2 AT F=1. 3 HRMTHRIH%=1. 3
FEAHIE) BT EBEE =1, 3 HEABIE BTN sk=1. 3 BRI THEE=1. 2 S e i By x=1. 2
BT RSE *=1.2 BYHPSARNT %=1 1 KHEEFEPHERT=1. 1 FHRATANT %=1, 1
Wik &< iz s=1.1 FEHET k=11 SRR %=1, 0 HmHREYIRERKIE *=1.0
LTRSS %=1, 0 HY6i Hp&sk=0. 9 IRESILHEIT*=0.9 TEFi/MEIF%=0.9
REATHA BT %=0. 9 FEFHAHE*=0. 7 FHLE TR %=0. 7 AT &R KRS %=0. 6
SEERET TG k=0, 6 S/ FITERk=0. 6 ERIHIIENT %=0. 6 HFAHTEM=0. 5
IR 2 P ATREE AR k=1, 5
1 PRPEEMTREMESCT k=1, 3 [T S | sk=1. 2 RrPRMTHEL 1| sk=1. 1 HNEFT=E0T % =1. 0
HEFKEDCHTL T % =1. 0 PR BF Tl » 1 %k =0. 9 FRITH/ NG k=0 8 [l BF il LIFT % =0. 8
Rl BT LI >k =0. 8 ATz 3k =0. 7 XIIREMTEH %=0. 7 FgfaigmiNHET=0. 7
PREFRAE%=0. 6 PEF TR % =0. 6 [RT HIRy % =0. 6 [H_ERTE IR H % =0. 5

AR 1 P ERTSEA%=0. 7
AT 1 —BIAEIRET k=1. 4 —BIrizEIRnT x=1. 3 —BIriTIEEHT % =1. 3 —BIrFifEIMT %=1. 2

RMBTRERME % =1. 1 —BIBLET k=1 1 B¥RHTRILRHE | *=1. 1 —BIHILE *=1.0

At ETTAEZEAT k=0, 9 SERMTYAR %=0. 9 FERITTILENT=0. 9 BMNFAIRTIRX *=0. 8 mEFTTH{HH]T *=0. 7
i F TS T k=0, 7 28 THHRZENT % =0, 7 1E&TiA BT %=0. 7 It EAiHERT=0. 7
FASETTIASIERT=0. 5 B TR K AHEHT=0. 5

FKHIR 1 KAlifiESi«=0. 5
TR UL 1 HRATTSCAENT *=0. 9 VAT YT k=0. 8 H[AIT FEFH =0, 8 EALMTHEF k=0, 8 J3HTATFRAT *=0.7

BUABTES = RMT % =0. 7 18 | [FRZRIRNT % =0. 7 RIRETHHL M %=0. 5 GHENRTHTPHA 0T % =0. 5
B HEAPRT=0. 5

R 1 EfRETARR k=1, 1 MZEATRRAR k=1. 0 % H &4 k=0. 8 & HELHAFHTH %=0. 8
IAETAL D % =0. 7 AES FRR=0.7 REEAHTRHE %=0. 6 AEHHLE*=0.6 AMATTELE %=0.6
FZFHTIE k=0, 6 S\ V- RLIEXHRIR % =0. 6

TFHER 1 AR H=0. 7 AATERT=0. 7 BRHTTHERIT=0. 6
181 [21 02 22 | gk 33° 16.0° N 132° 08.8" E 46km M: 3.8
Kb 2 FFFTEfE*=1.6

1 PelAmTEs R k=1, 2 KOymiREHNT k=1, 1 Koyt k=1. 1 [ERm#Y11=0. 9 EHATHEE*%=0.9
PEASTHTEI LRI TIH=0. 9 KROTHEERRNT % =0. 8 BIFFTEER~0. 8 BURFTRRK=0. 8 K4yiifiE=0.8
AR KRR % =0. 8 [EIHUHTZAIRHNT *%=0. 7 BIFFiT_EBFOBT k=0, 7 #effari B *=0. 7
B ATE AT k=0, 7 % KEFFRE T % =0. 6 FFEEHTRIRFEk=0. 6 @i HMT%k=0. 5
B RBFTTTREAT =0, 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
TR 1 PPN k=1, 2 PPy k=1, 1 TR THEENT *=0. 9 FFEHHiiE*=0.9
TR TR T % =0. 9 ZrglTH1%=0. 9 ErEFITHEL & =0. 8 FABFITAAHL*=0.8 KYNTHEIIET *=0. 6
KINTRAE %=0. 5 P4 =JHHT *=0. 5
TR, 1 1EETRNT %=1. 2
"l Uk 1 JERTHAL BTN B4 %=0. 7
182 |21 03 02 | HIRIRALHED 36° 43.5° N 140° 36.8’ E Tkm M: 2.8
PRI 1 AR R)I%=0.7
183 [21 03 12 | ZImIRALEs 36° 43.4° N 140° 36.9° E 7km M: 3.1
PRI 1 HSEAEFT%=0. 8 fE#KM FFM%=0. 7 FWHEAXMHITEIT=0.6 H /- TERTAR*=0.6
184 |21 03 43 | ‘EIRREEERILTAV 32° 03.7 N 130° 56.0" E 8km M: 2.8
ETIRT IR 1 /MRTES=1. 0 /KT % =0. 9 /IMATHHIE % =0. 6
185 [21 17 08 | B ULREER 33° 47.4° N 134° 08.5° E 8km M: 2.4
T IR 1 ARERTAEEFIME k=1 0
186 |22 03 44 | #IE&yh 42° 53.77 N 145° 28.8° E 44km M: 3.8
JbimE 1 MRETEMR k=1. 2 {EPRTZESA %=0. 9 REHLDON %=0. 8 HREHTFEEEFE*=0.6
187 |22 06 08 | |LZIRENGHS 37° 46.1° N 140° 00.3" E 8km M: 3.1
LT 1 ST BECk=1. 1 KIRTTT7 VBT 1 7=0.9 KIRHERAT=0. 8 KR AiAkR T %=0.5
188 |22 06 29 | LB EGHNH 44° 06.3° N 147° 59.7 E Okm M: 4.7
B[zt 1 R HYE k=1, 1 BB FA%=0. 5 FEETE 2 2% =0. 5 RS HFEREIE % =0. 5
189 (22 10 33 | Rt AREER 42° 20.8’ N 143° 03.1" E 53km M: 5.2
JeHEE 4 JEIRTWTI=3. 8 JRIRIHTEEH % =3. 7 JRISRHTRANT % =3. 5
3 FERIRTEE k=3, 4 FERIRTEAEARNT % =3. 3 JAJBHTPE 4 5ok =3. 3 BT HAE % =3. 2
JHARTHTIEF=S. 1 -FREISIT AL % =2. 9 FRBIITSRINT =2, 9 TFERMTIR 2 Sk =2. 7 ELEBMTHNT %=2. 7
ABIHTERSHT % =2. 6 HFLPIRIB 2 43k =2. 6 JBETIAM=2. 6 HrelTdLRHT % =2. 6
Z 0 HETH B k=25 PEmNTIE 1 55%=2.5 [AEITEEE=2.5 20 HIT 20 Hlifik=2.5
SIS TR T g k=2, 5
2 SEEITIRN % =2. 4 FrOTEHWTERNILTFNT=2. 4 T~ ITHER k=2, 3 HrOVZHWTERNIBISENT k=2, 3
FTOE DT =4 NART % =2, 3 HYATHH 6 4% =2. 3 AT IEAT k=2, 3 BN LA % =2. 3
EOPERT P 1 45 =2. 3 #YATIH 4 55=2. 2 TIATE/KITRS 4 5=2. 2 Z TRkl =2, 1
BRAETTETIENT % =2, 1 SRR ERINT AN =2, 1 HIBRITHIE k=2, 1 HHHIT 2 4e%=2. 1
HIFETTERAHT % =2. 0 TZHTFE 1 5e%=2. 0 TeARTIAE *%=2.0 ABIETIL 2 TH=2.0
AR A RALAR %=1, 9 Trkiifisk=1. 9 BHENTPEAR*=1.9 FLBIRTAHR] %=1.8
FEHTEAAM T k=1, 8 2V HHTAHNT=1. 8 HIBKHTZHINTRAI=1. 8 HE3IHTEJEIIF=1. 8
BRARTTIART % =1. 7 FLIRSRIXTTMT =1, 7 FEARTHERS k=1, 7 —AETi=eiT sk=1. 7 JE BN TR %=1, 7
TR SRR k=1 7 FLIERE XN k=1. 6 MEIRFHET T ARREREANT k=1. 6 fEiTb 2 4e%=1.6
HIOTEHETERPAEE=1. 6 ST %=1. 6 Ta%iidtae=1.6 HEH5 B ERTFI5%=1. 5
AT R k=1, 5 HRRT g k=1, 5 BIMERTHAR=1. 5 AL R ATARRT=1. 5 BIMERT AR %=1. 5
R THIER k=1. 5 SR rHETFEM SRR k=1. 5 BAETH) I [TRAT k=1. 5 FHrOV=D M FAPIER % =1. 5
1 ALK AT sk =1. 4 JTRITTHEAT sk =1. 4 ALIEE B R k=1, 4 FTakZedk=1. 4 EEETTRNT *=1.4
FENETTPY 5 45=1. 4 FENRETSRET k=1, 4 FyRNTIR k=1, 4 BEILETRAE % =1. 4 R LEHTR k=1. 4
JEFFNT FARIE=1. 4 BB JERTER T k=1 4 SIRSTHENT=1. 4 JERRTESNT k=1, 4 &/ MTIERT % =1. 3
BRITRARET k=1. 3 s B Sl B k=13 FignyEKe k=1. 3 /MEhRmIT=1. 3
O rImNTEE=1. 3 BT 4 TR k=13 R BEITANT %=1. 3 fLIRERIX b A UE %=1.3
AUBRAL X ABES k=1 2 AUBRALIBIEEEL k=1, 2 5 RAR A IRIT HOARNT % =1. 2 (Hiaff e k=1. 2
FEEATEEE A % =1. 2 &/ NBOHARIANT=1. 2 JURETHHSE %=1 | LR RIEEN 2T % =1. 1
JEEEHTMR=1. 1 SEEET =1, 1 B FRTERGE % =1. 1 FLIRRTXEREE % =1. 1 FUIRFARRXATH k=1. 1
SEEMETANHT %=1, 0 ALIEESTAX A 2EH k=1, 0 FESRIT 7L k=1. 0 FapliThaghi k=1. 0 FZHTKHT=1.0
FEMEFIVE 3 55k =1. 0 JLRITTEAPHT=1. 0 A AT IR *=0. 9 FEAETI] | %=0.9 2 RIRMT 54:=0.9
FRETTEA =0, 9 4= RIRNATES 3k=0. 9 H{-HTHDE % =0. 9 4HHTIRAHT % =0. 9
FNLIFRT T k=0, 9 )1 [FHAMT=0. 9 BT h AT 73 %=0.8 FEMTHRT%=0. 8 PRI 7547 %=0. 8
THFHIAE)1=0. 8 MBINT i+ =0. 8 HEEEITEEE4F=0. 8 B8 REFITHEE=0. 8 )[BT %=0. 8
AL FLTTFERET k=0, 7 f4Fi bR % =0. 7 ARETEREREE % =0. 7 JLRL 080T & 1 .+ =0. 6
ALFERTREPE=0. 6 FEHRMT B 3 25=0. 6 HERIMTIERT % =0. 6 4 JETi#=0. 6 BHITSLL=0. 6
JINMETRAERRIET % =0. 6 FLIRA XAl 2 55=0. 5 & RLEFFAANT=0. 5 |5 FLEFHTRHT=0. 5
AR % =0. 5 NRHETHEAR=0. 5 E/ERINTE %R %=0. 5 JERARMT -HM] %=0.5
AFFTIE %=0. 5 BEETIRALERNT=0. 5 FEFHITEMENT % =0. 5 Jb 5L HTRIIEEHT FIT=0. 5
ZRTHITHA A IT=0. 5
AR 2 BOEF/NHERR k=19 HGEAED 7 3Ck=1. 7 B ERTEA%=1.6
1 FUEMT T A= 3 RRINT AR k=1. 2 T THRIBR %=1, | TeoriAMn & %=1, 1
PP HIAT R k=1, 0 J\JF1RMT=0. 9 FF M EF 00 %=0. 9 LRI / 1 %=0.9
HAEHT EARRE %=0. 9 Te-oTii4xih=0. 9 FMTHEE=0. 8 TFARFEMMT I %=0. 8 T ARmEHIMT ¥ K Ml % =0. 8
Yo JEMTHEH % =0. 8 ZYUTIRAT %=0. 7 J\F TP *=0. 6 FREATHR/ [+ =0. 6 74 FiFfEE=0. 5
ETFR 1 ECRHTICK k=0, 8 BRI R ILIXE) I %=0. 7




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
190 |22 17 49 | ‘B 38° 51.9° N 141° 38.4° E 62km M: 3.3
EHFR 2 —PAT BT % =1. 5
1 —BATEARAT k=1. 1 —BAMHYLHET %=1. 0 —BIFTHEIRMT *=0. 9
(ze 1 P RERTEREE k=1, 4 BOKTTEENT % =0. 7 Fg —RENTEHL)11=0. 6
191 (22 19 27 | AT HI s 29° 16.8° N 129° 14.4° E 16km M: 2.4
RV B 1 RS HEANE S *=0.9
192 |23 00 16 | @& 36° 51.6° N 141° 03.6° E 51km M: 3.8
e b 2 /NEFETHEA % =1. 5
1 EET A k=1 3 FJIAINGE k=1, 3 SR %=1, 2 /NEFRT/NEFHTIT sk=1. 2 K5k FRaA %=1.0
BIMTAS %=1 0 VX T =FnlT=0. 7 HEAMTRIRFE %=0. 7 28T/ \W& (L =0. 5 HATTHIARG HT=0. 5
FEHATTER=0. 5
PRI 1 ASEHFERTAGR k=1, 1 FEKFA AT k=0, 7 FERE LT %=0.6 HZHiBh)II/NFEE%=0.5
RAKTIZE ) 115=0. 5
193 |23 09 49 | FusfkiLRALHS 34° 05.0° N 135° 08.6° E 5km M: 2.0
e L o 1 A HEMRIERT%=0.6
194 (23 12 19 | ZsRap 36° 12.0° N 140° 52.77 E 45km M: 3.0
TR 1 AKFHi4T=0. 5
195 |23 13 05 | f@ sy 37° 17.6° N 141° 24.8° E 48km M: 3.0
e 0 1 8RBT N Ak KA % =0. 5
196 |23 13 38 | f@EULu@Y 37° 04.7 N 140° 32.4° E 5km M: 2.1
e e 1 R 11=0. 9
197 (23 13 56 | ZIkULALES 36° 46.1° N 140° 34.5° E 9km M: 3.1
PRI 1 HSZH)INERE k=1, 3 FReKH T RTHET % =1. 3 @E#ii FFRMk=1. 0 HIZri+EmT A5 %=0. 9
FEFRTIZE B 1%=0. 8 R E LT %=0.6 H ZHif%HT*=0.5
198 |23 15 11 | fRERHEY 37° 049" N 140° 32.5° E 5km M: 2.0
e de 1 i EITEN (88 11=0. 7
199 |23 20 04 | dbHEEH T 43° 23.0° N 147 02.9° E 51km M: 4.2
AbEE 2 REETHIFEREFE %=1.8
1 MRETA R k=13 BT HAR=1. 2 BT AR [ % =0. 8 FEEMTL 2 2% =0. 8 AREFETHILDON %=0. 7
AR IR =0, 7
200 (24 02 10 | f@ERHH 37° 38.7 N 141° 43.5° E 48km M: 4.2
IR 2 ETIHRART %=1. 6
1 %=1 0 SR k=10 HENTFHIH %=1 0 [LchT AR k=1, 0 ‘B35 | IFFETRT) ] %=0. 9
22 ) | WAL % =0. 8 HLARMT /R % =0. 8 JIAIJFINTHIRE % =0. 7 EHAT T/INKE % =0. 6 LEHETAAI=0. 5
e 0 2 BTy VR k=1, 8 R E I % =1.5
1 AR k=1 4 FBTHFR k=1, 4 JI{RATEE D sk=1. 3 REHAE *=1.3 W& H =Flr=1.3
ST HORBE *=1. 3 FHZERTALH % =1. 3 fREFATFFRN %=1. 3 HASTRARNT % =1. 2 HAfRs T=1. 2
PR IERT =1, 2 “AKATTEE % =1. 1 AETHAE *=1. | & E00ETRERT %=1 1
& B HETT HT k=1, 0 KGR FIAA %=1. 0 EJIFINE %=1. 0 (&ETHAART=1. 0
JUPAT BN k=1, 0 ZEU1 T/ \B& Lk =1. 0 FEARGS T X T %=1, 0 —AAATidfa*=0.9
e 5 NPT N AL R HIUE =0, 9 AR T A BT =0, 9 HATTITARESHT =0. 9
FEARE THIEETX = BHT=0. 9 FAATHTAHET %=0. 9 EBILIATEH A=0. 8 FIFRETEERX %=0.8
FIYAT T ] 3k =0. 7 /NEFRT/ NEFBTIT =0, 7 SRAVEAVEA *=0. 7 /NEFHTHIE %=0. 6
JHUPIKRTTINPN=0. 6 ) 1BTHE 1 5k=0. 6 K EFTHHEE0. 5 B MBTANR % =0. 5 KEFTEH*%=0.5
ABILITMIFANT % =0. 5
201 24 03 40 | AFRHD 40° 12.6° N 142° 19.4° E 39km M: 4.1
HARIE 1 P& ERTESAK=1. 3 FOPMTERE=1. 1 FARRENT S K k=1, 1 )T HREAX k=1, 1 JUFHIENT=1.0
AR k=1, 0 JUFTHINAL®=0. 9 HUGEK/NEEFR %=0. 8 = FRI{EF/NEEIT %=0. 8
ZIRTBMT %=0. 7 B\ SEETHR R %=0. 7 33U SHET EIA%E k=0, 6 7 2% ST FH 7 %k =0. 6
AR 1 FERH R %=0. 9 P HiAEIET*=0. 9 ZFHiyfEIlT «=0. 9 BCRHTECK %=0. 8
BT A % =0. 7 RS LXEEE % =0. 7 S FLEEHT KB =0, 6 ‘= 5L AR *%=0.5
202 24 10 22 | ZRIRVLmEE 36° 08.6° N 139° 49.4° E 51km M: 3.4
RIRU 2 RYITPIH *=1.5
1 BETAE=L 4 FRKE AR %=1, 3 ST =1. 1 HhHKE i E/NE*=1.0 TJHiiE4=1.0
FKFTIANT=0. 8 BYITTENE*=0. 8 A MmiAH *=0. 8 HIETH FHILI*=0. 7 A F4*=0.7
TR Rk =0. 6 FEHTREE R =0. 6 WK E LI %=0. 6 HFREAH TN REI=0. 6
PP TTEE 7 5% =0. 6 /NEEFVIVI%=0.6 AT HTTHET%=0.6 239H23 ) LifikFIfH %=0.5
AlATAR=0. 5 S EETERE 1L % =0. 5
LN 1 FEETRAREAT=1. 0 T i EAT %=1.0 FEFHS k=1.0 KMAJFETAHT%=0.9

AN % =0. 7 HEATHRRITRER] % =0. 6 2 FMI457=0. 6 BFARETILIA%=0. 6 TEFHiaHE*=0.6
VERFHTRRT =0, 5 VeBFTTAANT %=0. 5 FEVATH N ZEEF %=0. 5




R | R | R4 ity R RS HiAE
EFES | B S|S0 BEE GEE B
HEG I 1 KHMPEAHR] %=0. 5
F IR 1 AEFTRE=0.8 NZEHETE *=0. 7 M AFAR %=0. 6 F{HTA %=0. 6
203 24 15 49 | ‘=kbph 38° 43.3° N 142° 24.7 E 39km M: 3.9
AFE 1 —PBITTRRIUIT % =0. 6
IR 1 B = RERT AR % =0. 7
204 |24 20 01 | Bk - thER R 347 26.9° N 139° 19.1° E 14km M: 3.3
HURAD 2 FrEATRIF=2. 3 HrEkAKT *=1. 8 B ARG HIL=1. 7
1 FrERARE=1. 3
205 |25 00 37 | ‘EHRIH 38° 42.1" N 141° 47.6" E 53km M: 3.1
AR 1 —BAMTERIT %=1. 0
B 1 = pEnT e k=1, 2
206 (25 07 43 | Zykbph 36° 25.4° N 141° 04.9° E 45km M: 3.9
/A 2 WRERETHE O =17 E#kli TR *=1.6 FEKEH F/NE*=1.6
1 ASEAiB) IR R =1. 2 SR T k=1. 2 OV= bR iR s k=1. 1 SRTiAx=1. 1
JEHIRTHBEHT sk =1. 0 A i THM] k=1. 0 K AiPIFM] %=0. 9 K i4M=0. 9
OB HTBAA) 56=0. 9 ZRIRET/INGE % =0. 9 EkifiZe )11k =0. 9 /NEENTELE %=0. 9
KTk =0, 9 AEEIHTFR 0Lk =0. 8 FWHEKE I %=0. 7 B %=0.6
OBl EiT=0.6 RIHHE %=0. 6 $£HTIER *=0.6 AT NS *%=0. 6 KRN *=0. 6
Al TAR=0. 5 HLPETIFIH:%=0. 5 BLITHTEME*=0. 5 #)ITHEEE*=0.5 /NEEH/NI*=0.5
WRERE AT %=0. 5 T 4=0.5 Tl FEdE*=0.5
et i 1 KRR FIAA %=0. 5
HAA S 1 ERAdAE*=1. 0 SERNTEA%=0.9 /NLUTHFEA *=0.6 EMHHNT%=0.5 2% M3 1=0.5
207 |25 08 35 | REARIABIHRHLS 33° 04.9° N 131° 05.6" E 10km M: 2.4
REAIR 1 REAVNERTE R %=0. 6
208 |25 08 51 | PRI 36° 17.6° N 141° 01.3" E 44km M: 3.6
PRI 1 KEHIPRERT k=0, 7 H S II/INFRE k=0, 7 BRI ET /)N *=0. 6 HilTiE4=0. 6
AR THMT %=0. 5 $2MEIKk - %=0.5
209 (25 09 52 | [LJEULEGHT 37° 48.2° N 140° 00.0° E 8km M: 3.5
LTI 2 BT R %=1.7
1 KIS =1, 2 KIRFTT AT 1 7=1. 1 KIRABRAET=0. 9 LI [FEET_L/ VA %=0. 6
e 1 EZ 5 TEENRNT %=1.0
210 (25 09 55 | fEEEEEED 37° 03.6° N 140° 41.8" E 8km M: 3.2
et de 1 WhXH=RMT=1. 1 HEETA)445)11=0. 8
211 |25 18 02 | f&ERAF#EY 37° 04.7 N 140° 31.8" E 3km M: 2.2
e e 1 BT AR =1. 0
212 (25 20 14 | BFRBFILER 40° 00.8° N 141° 56.5° E Tkm M: 3.7
AR 3 WRATERE *=3. 1
2 DPEATEFE k=1.7
1 HEEA REPA=1 0 HEFIATR Y k=1. 0 AZEITRANMT %=0. 8 AZ&TT)IIFAT=0. 6 J\IF i HEFA*%=0. 5
213 (25 23 16 | -+t AEaED 42° 19.6° N 143° 06.6° E 49km M: 6.1
AeiiE 555 JARMTVE 4 55 k=4. 9 JHIRNTEA =4, 8 FpIMT ESESRAT sk =4. 7 JHATHTELH % =4, 5 JHlSURMNT sk=4. 5

SRR BRIk =4. 5 BEIAMTAAE % =4. 5 KR{CIATSEM] %k =4. 5

4 RIS A k=4, 4 THITRTIERE=4. 3 22T Bl bt sk=4. 1 iy 2T k=4 1
JFEJEMT BT % =3. 9 BEHIENTPE 145%=3.9 2 0 HLHTZ 0 Hifx=3.9 [KEHTIFAIE=3. 9
JRHT EIHEE=3. 9 Te) OHTRAE k=3, 8 HILTHTH 6 4c%=3.8 M 25%=3.8
HIOVZDMT = NERT % =3, 8 EERTSEEART % =3. 8 Fe OWTHER%=3.8 %V HLHTHE%=3.8
SERUMTHRN % =3. 8 FTOV=AMTHEEPN | LITFHT=3. 7 BAETHHNERT %=3. 7 LRI 2 4% =3. 7
SIEE TR FERT g k=3, 7 ABINTFIEGHT % =3. 6 HFATTH 4 55=3. 6 FTOVHMIFRPNFEISERT % =3. 6
AUPRHRX SeHT % =3. 6 JEEMT U] k=3, 6 HHHT 255 =3. 6 FIHHTIH 145%=3.6 2V LETANT=3.5
FEIEAKRTES 4 55=3. 5 PIBKTE AT RAI=3. 5 Fakriin i k=3, 5 IR rTERIRIAM %=3. 5
LB AT AL AR =3. 5 BIRITHARS %=3. 5

3 ERHETHNT =3, 4 “AFrTSENT =3, 4 RN Pk=3. 4 ZEPHLBLHAS L %=3. 4
F ettty A TR k=3, 4 & FLIRTTSERIT HUAKT =3, 3 FLiERE XN =3, 3 {TAITIHkAT % =3. 3
Tk L AHREIR % =3. 3 P 4 7H%=3. 3 FFHNTITHT %=3. 3 30T FEEAFI=3. 3
AP 2 T B=3. 3 SIS THFEEN B EUR R % =3. 3 ST =3, 2 FLIH P =3, 2
FrFmkZen=3. 2 HrOT2H M ENEE=3. 2 R FNTRT 1 e =3. 2 FLIRALIKACE*=3. 2 REIgHTsEny =3. 2
FRIRI AR =3, 2 REBETAR k=3, 2 HIFETTRART *=3. 2 FRLUATANE *=3. 2 SIFEATHIPR*=3.2
FLBUERIX & A U =3, 1 FrOTDETENELER k=3 1 FLIRALHEEE % =3. 1 ALRAL AR % =3. 1
TokriAbse=3. 1 REEmTsL k=3, 1 LH0ghT i k=3. 0 LRI RMET=3. 0
H s H sy B k=3, 0 FEEASATHHK k=3, 0 —HHm] i sk=3. 0 FEHmT L 2 5% =3. 0
AR RTER AN k=3, 0 /NETREMIT=3. 0 BB HBAANT %=3. 0 2B IEHTEH I *=2. 9
SIRETHERT=2, 9 FLILFRRIXATH %=2. 9 2EMHH78 5 4=2. 9 - H0mE/KA *=2. 9 5/ MIHARILIT=2. 9
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U INBCTAT =2, 9 VIR k=2. 9 BIMERTHAR=2. 9 g REFRTAR] %=2. 9 (Hriffrhs k=29
AL RAARNT=2. 9 SFHMT =2, 9 ARTNTICHET *=2. 8 FiE REFNTIH % =2. 8
S RTINS ok =2. 8 ST AMT % =2. 8 AXFTiAE)1=2. 8 FHEMTRMT=2. 8 FLIRR X HEHE *=2. 8
FNFTIAERE % =2. 7 BREETIIRAT k=2 7 ALIRETAX ] 8Tk =2. 7 BIRENT AR % =2. 7
PAJENTIEE=2. 7 A{CETH k=2 7 YBINTERE*=2. 6 FIFHFITHNT %=2.6 FAFHTLIAR*=2. 6
RN & k=2, 6 ARSETIEPR %=2. 6 45 RN 5 5=2. 6 SEMETTPY 3 fe=2. 6 EIEFIELTHR %=2.6
S FRTACRT R % =2. 5 FERETAT=2. 5 JRFIE) IR k=2, 5 T ARET=2. 5
FHH] R AT T k=25 JERMIITAT % =2. 5 g [TEHRT %=2.5 FEMHkE*=2.5
THEIRT 7 ZF o %=2. 5 AL ATRIIEERTSENT % =2, 5 /)METT(EEIRT % =2. 5 & HTHii k=2, 5
AxfilTi A ET=2. 5
2 LWL 2 55=2. 4 FLIRPEIXZEE % =2. 4 ZFHTHTAT % =2. 4 Fr-HAY | Trhsex=2. 4
MR 7 23y U 0%k =2. 4 KR, 4 RMETINT % =2. 4 5 REFATEARNT=2. 4 SEIRATH 3 52 4
T EITRIAHT k=2, 4 JALSLTTES(HNT % =2. 4 JBBINTSENT % =2, 4 FE R BEATHET=2. 3 LAEMTFn*=2. 3
FYNTHVE 6 Se%=2. 3 RZSM]HmZE ®=2. 3 KZM 4wl PG 3 5% =2. 3 FLIRH X 4 55 %=2. 3
TR A R k=2, 3 AT k=2 3 NEHRGHETTMEAR=2. 3 AT )1 b =2. 3 JERARNTHDIR % =2. 3
PR ALk k=2, 3 A PETIRNT % =2, 3 {BANZANTAL 4 45k =2. 3 [ESENT N2, 2 ERINTSENT % =2, 2
ANITEE=2. 2 /INEZKBT/INE /K k=2, 2 SEBERT R k=2, 2 SRIFAMTIRAE 2 % =2, 2
B R THACAHT k=2, 2 BERRIBT R =0, 2 HIERTE R =2, 2 EAH T EALEHT=2. 2
S FIERTY D Ty 7 k=2, 2 BRERTTORARET k=2, 1 [EANZAMTRE 145=2. 1 L5 BIBFHT RMT=2. 1
RYNET BAb) 1 =2, 1 BEfEi A 2 IEAT k=2, 1 |-/ ERT AR k=2. 1 ABIRGHET A KT %=2. 1
TRERISITYRERNT sk =2. 1 BRIMFaL=2. 1 FERImTEER =2, 1 JEYSEMIEMT =2, 1 JLEnTFErE=2. 1
TEEEARAT AT k=2, 1 dEi T 4=2. 1 ARSIV Bk=2. 1 JEEARRTEISERT=2. 0
WP S A % =2. 0 B BIRTHESE % =2. 0 BRARTHZEF=2. 0 FEFIETIMET % =2. 0
7= 2T Ak L XA k=2, 0 A RIFTENT=2. 0 HYBHT REHT %=2. 0 ZIPNHTERPY %=2. 0
AL BRTE 2 % =2. 0 -GAWTAN %=1, 9 FUBI] pfisk=1. 9 Jb R0 LR %=1.9
MRERATFEREIE & =1. 9 LR TARENT X ok=1. 9 AITrHiietsk=1. 9 HHmENT *=1.9 ZHHTHEIT*=1.9
FHRTEE =1, 9 MR N %=1, 9 FEFHTFEERT *=1.9 AHPIIAEN*=1.9
{ZARMTFEMT sk=1. 9 2R 3 55 k=1. 9 HFFHBFTRIFFAT %=1. 9 VAHMVEH %=1.9
A FLATERIZERT FRT=1. 9 SRR ST A8 =1, 8 HUARRETRET 1 5ok =1. 8 =kl k=18
BB k=1, 8 RIEMAN=1. 8 BN EST*=1.8 54N 44 %=1.8 FEFMHRITk=1. 8
JEJITH 7 553k=1. 8 HEEET R k=1. 7 FRPEHIRET % =1. 7 JEREET AR k=1, 7 FnoEuTpgly %=1 7
PRI 1 45k=1. 7 YRALTHAET %=1, 7 JEREITRS 1 55k =1. 7 GAWTRAT=1. 7 JAFRIGINTSENT %=1 7
FRIMAE 2 Sek=1. 6 BENTIANT *=1. 6 WESITHRE*=1.5 BINT A *=1.5 RETRON*=1.5
AUNRRA P | LIRS sk =1. 5 B 1M 8T sk=1. 5 2EBEMANT =1, 5 =FHLFA=1.5
P AR KA % =1. 5
1 AT ZERT AT k=1, 4 FEANPINTERAAPN sk=1. 4 JLFMTEIIMEL % =1. 4 JBJIITRERnER=1. 4
FEARRTALRT sk =1. 4 AT 6 4% =1. 4 FEFNTRA=1. 4 REETY b o E)*=1. 3 LHITRTI EHT=1. 3
TR k=1, 3 BGUNT T *k=1. 3 MILVTZENTIERR=1. 3 SRELATASPEF =1. 2 WRANPINT % =1. 2
J\ERTERNT % =1. 2 BEEMTREE %=1. 2 BFAATTRMT=1. 2 MBEFVRRE=1 1 NE L0 1
TERINT BRIk =1. 1 FEFHITAABINT k=1. 1 /NERTEEA k=1, 0 RT3 k=1. 0 /T B wIRT=1. 0
AL BRTEE=1. 0 MEETEIT=1. 0 BONTZEAT *=1. 0 FHAHA*=0.9 A %vE55%=0.9
N5 B NRTEEER=0. 9 )15 ) NRTAERRINT =0, 9 ¥-7= ZeMT LA LXK Eiw=0. 9
JUENTREAEANT % =0. 8 H7- 72BN HEMIKAL S % =0. 7 FINIT/ NEA=0. 7 JEEASRITITHEIL=0. 7
ERINTRERT =0, 7 fREHEH=0. 7 BHPAHT F=0. 6 FILBIFAI=0.6 I/ EWTE; / 1§%=0.6
b ERT/ NS T3k =0. 5 FHEHTEH2=0. 5
HAREE 4 SGEF/INHEFR %=3. 5
3 P EMTIE(L®=3. 1 HGEAHD 7 k=3.1 JUTTmARX % =3. 0 KRHMT KM *=2.9 HALHT E4brg*=2.8
TeoTidh=2. 8 Te DM AMMMT G % =2. 8 HGEATHD TSGR MI=2. 8 H AR AT 1 Kk =2. 7
BOSERTH R %=2.7 EFRER/ k=2, 7 AR %=2. 6 Lo %=2.6
JREIRTHT /KA k=2, 6 &b 2 {EHTHE T k=2, 5 ZIRATHANT % =2. 5 EFIIHIETIER I} k=2, 5 FHT RIEHE % =2. 5
REEERT=E T =2, 5 FPMdig=2. 5 H ARG %=2. 5 EPRT/NE=2. 5
2 OMDHTTRRHENT k=2 4 J\FTHTENT=2. 4 -LFNT-L7 k=2 4 35U\ ST LA k=0, 4 HATERE2. 3
JRRIRTRT P % =2. 3 BEHTAR /2 ik =2. 3 TLABTA A i sk=2. 3 MAAEAT THAHAE % =2. 2
TR =2, 2 PTG =2, 2 RT3/ 0T % =2. 2 AN Fkllc=2. 2 Haemihde®=2. 1
Hhor BRI k=2, 1 BT/ T k=2, 1 T IIPNIT =2, 1 FFufH e &0 %=2.0
FA) R TEUEHT % =2. 0 HALATES 2 R 1L sk=2. 0 FF R HTEART k=2. 0 = FHT{EIE/INKHT k=2. 0
ARMTAR%=2. 0 & HFTER *=2. 0 HAMIMTHRM %=2. 0 VAt =2.0 DN AHHiARE*=2.0
HAFE RV k=1. 9 O A Hif%=1. 9 JARTEF S ERM *=1.9 yaRTRE %=1.9
VEHRS R %=1.8 DN AR NT % =1. 8 HAMESHNTESH *=1.8 +FIHmTHME%=1.7
SENTTAAARRT k=1, 7 Te-DTACHT=1. 7 HGEATFUR *=1. 7 SLRTTTE M *=1.6 X» FikfH==1.6
BLRTTHSRR e % =1. 6 SEPNHTIRFIN %=1. 5 HFHATHF*=1.5 FeOillpHFR *=1.5
1 FHFYIERARE=L 4 FFYIRAEP %=1, 4 SR AHgRmNT k=1, 4 &2 T =k =1. 4
BLAMTRYRE=1. 4 J\FHEST=1. 3 bRk sk=1. 3 SLARGFHFIHNT=1. 2 BLRTHTFAT % =1. 2
7 H BTk =1. 2 B RITARIT=1. | #8 RATEE ST k=1. 1 HyEIT/INA*=1. 0 LFITRHE=1. 0
SEJITRRE # B2k =0. 8 HHRTIAH=0. 8
RERATT R 1 %=3. 1
2 WRKHTIRK k=2, 3 AT %=2. 2 J\IEFEHRHEE*=2. 1 PP *=2.0
JUEFrTBFER =2, 0 R TR IR k=1, 9 FEJUIIBAR =1, 9 RrNMIFHRIE +=1. 9
HAAERAER k=1, 8 TFAEFE *=1.8 JUE R RE=1. 7 BINFTHIX k=1.7 — R T %=1.6
ATFERFRTAET=1. 6 BERATTILERT=1. 6 SEFHHEWIT%=1. 6 FHFNHHHT%=1. 6 AZ&M)IIKHT=1.5
JAIEEHIA M sk=1. 5 JUFKPHRINk=1. 5 4RIGHT Bt %=1.5 {E&HO SO0 %=1.5
TEEFMART % =1. 5 1EAEFHANT %=1.5 — 7 it&EM=1.5
1 CETEEEPRTREF k=1, 4 Jb EATFIZEET k=1, 4 &/ BTPEIR k=1. 4 BUNTATRX %=1. 4
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SSATHIPZENT %=1, 3 —BIrHTIEHT %=1. 3 BNTFIEIRX % =1. 3 EEHTEETAR=1. 2 TE&TIQElT=1. 2
BN TRAIR K EEAT=1. 2 ‘B dyifi) [ k=1, 2 B iR sk=1. 2 AG&HENIT %=1. 2

BN KR XAl sk =1. 1 Fienim i e k=1 1 =LA e k=1 1 b EigREeT=1. 1
TEEFTTESPIT k=1, 1 —PBITTEMRAT k=1. 1 JHRETTRARIENT=1. 0 FRITER % =1. 0 FAHTTXIH=1. 0
BTV S k=1, 0 BT k=0, 9 $SEMTEAS % =0. 9 AGEHTILENT %=0.9 ‘=i iEk - 16=0. 9
RERATHEBSAMT % =0. 9 L& HTIOAME HFT*=0. 7 (LA \IEA=0. 7 AN TIHR FEUAREF=0. 7
—BAMIILH %=0. 7 —BI A LMT %=0. 7 —PBIIAREIRNT % =0. 7 {EHMTHEEHK %=0. 6 & TREIR=0.6
SATTRBET=0. 6 HEHENES%=0.5 FFVEETIRAN)IHF%=0.5

BKTHART % =1. 8 ZEIFI4k k=1. 7 [HANTHMT=1. 6 T KT HET=1.5 FKHHI I *=1.5

B HHRAERT k=1, 5

TR %=1, 4 BEKTTBCKET k=1 4 BKTATK LT %=1, 4 RIFTT )= ART=1. 3 IHITSRE *=1.3
BTSRRI sk =1. 2 I AEET sk=1. 2 BUFHT—A % =1. 1 KIRFifaIL k=1. 1
AT %=1 1 RS %=1, 1 &R k=1, 1 m = FEEE) =1, 0 EETR%=1.0
HAAETIRA R =1. 0 SITEEL. 0 KAVATIARE=1. 0 FERHEZEE=1. 0 SEFTHTAERE *=1. 0

SATB TN % =0. 9 KIRFHTH G % =0. 9 KA HTREZNT *=0. 9 KJn[JFHTHiFE %=0. 9

P = EIT A % =0. 8 I | AT R =0, 8 JER T H *=0. 8 44 HUrTHg H *=0. 7 BT HUFNNT % =0. 7
EBRRT /N k=0, 7 [LITCRTVARIR =0, 7 FIFFTRIF %=0. 7 Rl %=0. 7

LT Rl sk =1. 6

KREMEHF*=1. 1 FLUfTFR*x=1.0

FENBTAL N k=1, 4 KEETRAT k=1. 1 JLRKATHEERT=1. 1 KAimEdlc=1. 1
FEAHT o HHET B k=1, 0 I8 EriHEFI AR %=1, 0 =FEHTE *=1. 0 FKHTARAFIH *=1. 0
KAETHELPBTER L sk=1. 0 BEFRMEx=1. 0 BT AT %=0. 9 FKH T a %=0. 8
FEAIASH: TS TR % =0. 8 (ZANEHT AR % =0. 8 KEETHTF M *=0. 8 FEEMEE%=0.8
KALTAIFNE % =0. 8 I8 EHTR T *=0. 8 & EARH I TR =0. 7 JIEMTPEEE &N *=0. 7
BT IMT 5 =0, 6 K FHIEHRNT 155 % =0. 6 ALBKFH TR —4R1L % =0. 6 EHR)I5E#EAT % =0, 5
J\BRVEITASE % =0. 5 BURHER 7PN %=0. 5 _F/ NI A7INR E %=0. 5 AALTTHFI5EE /M %=0. 5
RIS 5=0. 5 FAUTHAFHBTAH %=0. 5 AT FHETHEH % =0. 5

VDX T =FIET=0. 5 AHERTAL % =0. 5

HATiE=0. 7

39 24.9° N 142° 05.4° E 57km M: 3.6
BT IHER=0. 8 & T IR=0. 7

VNI==[e: v 40° 28.4° N 141° 32.3° E 116km M: 3.6

B ERTIE A %=1, 7
A TRENT=0. 8 J\F P k=0. 7
S PRI KET =0, 6

36° 58.0° N 141° 04.9° E 90km M: 5.2
SEATIR =3, 6 LEMHTHR=3. 5
JHCERT Y =3, 4 B3y |WRHETHIT) | =3, 4 44 HXriHg i =3, 3 f i k=3, 1 EEH] R/ =3, 1
ILTCHTEAE R =3, 1 UGB HEX/EI =3, 1 HEETTHRT %=3. 0 EHibkAEHT %=3. 0
MBS X =2, 9 KANFITHTRG k=2, 9 FFHRTATH %=2. 9 KIAFTIFA L *=2. 9 KIKTTHIF *=2. 8
SHLARAT =2, 8 B TIRA =2, 8 KIFFTi )1 = AMT=2. 8 A5 EIir X AT % =2. 7
HAR B /N sk =2. 7 NI EARRGE RIF k=2 7 KIGTREE S *=2. 7 FLAMT SR k=2, 7
BT HRT=2. 6 KMkt KAl k=2, 6 Ik HEMT AR %=2. 6 B KAXLT *=2.6
HATTEEIT % =2, 6 UIAZeH#=2. 5 BKHKILIT % =2. 5 BKARENT *=2. 5 ‘Ehe BITAL# *=2. 5
AT =2, 5 AR R % =2. 5
TARTHMT=2. 4 KT HWT k=2, 4 [ —FEmTEHEL 11=2. 4 R —FEmTafkidt k=2, 4 Qi dy) [ AERT =2, 4
FIRTH 1 =2 4 BEIFITHARL %=2. 3 HKATEENT =2, 3 BoRKATEKNT =2, 3 ABHTHHEFAS %=2. 3
URITIURE =2, 3 SRk k=2, 2 FIFFETRIRF k=2. 2 EIBINSEmT R =2, 2 SERUTSEAR =2, 1
BEEFN R =2. 1 KMTBHAE =2, 1 (IR EHERAA=2. | SR SRR *=2. 1
AR R =2. 1 KAATIIRA=2. | B HREXNE *=2. 0 BKATHFIT *=2. 0
SATBTHREZT % =2, 0 BEJF TR % =2. 0 £ IHTBE k=2, 0 KIFHT =AA %=2.0
RAMTE A %=2. 0 L4 BB *=2. 0 EAUTER *=2.0 FC&TTRIT=1. 9 A&/ IfEx=1.9
72) | BT sk=1. 8 BEJEUHTEEER=1. 8 Bk mBHT k=1. 8 BT LRT %=1. 8 IIEHFHEXEA *=1.7
ABTRIEL T S YNSERT/ NEF [ k=1, 7 ZULAETIAENT %=1. 6 FUEH i *=1. 6 KT T-%=1.6
KibFfaHL *=1.6
FEEHTEIN k=1, 3 FUFHIAEIL *=1. 3 EHINERTEIR %=1. 3
JIMRITAR [ %=3.9 FHASTAREENT *=3. 9 fREEATFIR *=3.9 Fril sy Nz %=3. 7
TEEOHETTEILNT %=3.6 WO X TPREA%=3.6 BRMEEGES *=3.6 B TAHSIT=3.6
TARRATIH k=3, 5 fE AT BT %=3.5
FE S ETT W] k=3, 4 FEESHT P4 % =3. 4 FMIFEEEHIERX % =3. 4 HIanTHia - iEEr=3. 3
TORRATITRE % =3. 3 REHENTALH % =3. 3 /NEFHT/NEFHTHT k=3, 2 JIIPNAS TIIN=3. 2 SRR *=3. 2
BMTES =3, 2 ARE T EA*=3. 1 FIHTEH A =3, 1 f@E/R8mT FIba KRR % =3. 1
JUPIAS NP R =3, 1 AN %=3. 1 F2ETHTRAARET=3. 1 HkTHiEHERT %=3. 1
TR THEREFIT % =3. 1 SEAUTANEE %=3.0 Wb E /M3, 0 F izl *=3.0
FE S ETT A RERT % =2, 9 AETHAE %=2.9 HENTH %=2. 9 AT [k=2.9 /NEFHT i =2, 9
FRIETIRARIT %=2. 9 I IR %=2. 8 Wh XY %=2.8 " Afafida*=2.8
FATTHTREARMT k=2, 8 FINT AN % =2. 8 FEFRMGTRMTIX = jelT=2. 7 rp SsA e k=2, 7
HBILTIBARR % =2. 7 FHARITIHINT k=2, 7 Z08) 11T/ \EIL % =2. 7 KEF LI %=2.6 K FIaAk=2.6
PR T T 2 FURT k=2, 6 fREsHErfiat) | % =2. 6 SEBEMTAZES =2, 6 FEE{RIT T H %=2. 6
BRI =2, 6 %@ Bty k=2, 6 So2SMT BARAEA k=2, 6 HITTTH *=2. 6
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WX T =FlT=2. 6 ZE8) TS % =2. 6 WX ST k=2, 6 FHHT ROk %=2. 6
ERRTTRAS % =2. 5 B 5Tt 0T %=2. 5 BRILTHH A=2. 5 f B RET P A % =2. 5
[E] FLETREFH *=2. 5
2 JUPIRT EJHPINLSE k=2, 4 SURHRTRIG =2, 3 SIAMTHREEE - k=2, 3 TR | [BE) =2, 3
AT RET k=2, 3 RIFEEETHIRERTIXART k=2, 3 ARILHHHRINT k=2, 3 KEAfdhE=2. 3
JMRAT—AA k=2, 2 SESET SRS T _HPN =2, 2 i) AT TRIT P =2, 1 B 7 ifE K %=2. 1
FHRTERN=2. 1 ST P = k=2, 0 SEuE AT BT k=1, 9 & AMTIRm=1. 9
S TS T k=1, 9 TR *=1.8 “Akaifi/NE*=1.8 ToSFHAERA *=1.8
AL HRALIL Rk =1. 7 REARGASFT%=1. 7 FAlT /NS k=1, 7 B 5T k=1. 7
VEEEIT R k=1, 6 Wk =1. 5 BT LT *=1.5
1 SHEHEATIAMARET=1. 4 SEAEAATIACERT %=1, 4 B TTILENT % =1. 4 SESEHERTE )T %=1.4
SRR AYNTE k=1, 4 SHIFAFTARAT k=1, 2 FEENTERR=1. 2 THTERE%=1.0
PRI RT FIATJE k=1, 0 FABMTHEA: % =0. 9 FEEMTH E=0. 8 FASIERTVES %=0. 8 FHEIENT S %=0. 6
AFTHNERT %=3.5 A LT *=3.5 ki FTHi*=3.5
3 WA =3, 4 IRETHTIGEH k=3, 4 HIZAiBh)II/NFHRE k=3, 3 A %=3. 1
=B R DHIRIAEE k=3, 1 FHERE TR O k=3, 1 IEITAEL %=3. 1 #HEAHTEHHIT %=3. 0
A TEATIT % =3. 0 AR x=3.0 Sz %=2.9 KFHHLHH %=2.9
INEET/INI%=2.9 AFHTIAT %=2.9 OV=H2o i)l *=2.8 HheXE il %=2. 8
B s sk =2. 8 K mi4l=2. 7 AT riTPo k=2, 7 JREUTHHE M *=2. 7 ASZri-ERTAGH *=2. 7
INEETEE k=2, 7 HliiE4=2. 7 AllifE=2. 7 AT gk =2. 7 HPETHPHk=2. 7
BUNTPIH =2, 7 JERYETBEIEET % =2. 7 ZIEHT/ N =2, 6 F R i b/ Nl k=2, 6 S mifiE=2.6
TR %=2. 6 £2)1[THERE*=2. 6 LR P *=2. 6 A HTNTHIT%=2.5
HEERETILT %=2.5 Mk E%=2.5 INEEMH L ERE%=2.5 Ll FeEt*=2.5
2 HREARMTRET k=2, 4 FHERETEES*=2. 4 SEITFT L k=2, 3 AR %=2. 3
FIRFENETIEAG=2. 2 233 B3 D BT LR k=2, 2 233539 SATIFIH *=2. 2 $#HisRH=2. 2
SRHETRIIER %=2. 2 K ETHTRIT=2. 2 OV bRdsil 2 FiT=2. 2 &k 2iE % =2. 1
ORI % =2. 1 AT k=2, 0 Ryl sk =2. 0 Ffrifseir k=2. 0 Fdiriifbific k=2 0
BT » 5% =2. 0 4TI *=2. 0 HRTHA F*=2.0 HERETHE=2.0
IRERTHER k=2, 0 AT AR *=2. 0 > < |XHIXIM *=2. 0 ZRIEENETHEH %=2.0
PRI 8 %=1, 9 BFEliseH %=1.9 ST KRF G %=1.9 KYEMTHEENT%=1.9
FLEHT/MEE %=1 9 Wkt *=1.8 \TMEEL %=1. 8 BMTIEAT %=1. 8 FIRMILI*=1.8
FRBTLER k=1, 8 FPGTH Frilsk=1. 8 FE/ T %=1.8 FEiRZ*k=1.8 < X/ FE*=1.8
PR KW k=1, 7 kTR k=1L 7 AT T R k=1L 7 WIS N1 6 FETIARREET *=1. 6
L i sk=1. 6 P BT k=1. 5
1 BFfiHErsk=1. 4 FNETIEIGH k=1. 4 SPRmRM *=1. 4 SORTEH=1. 4 firzaddx=1.4
OANEADWHTHEH k=1 4 IR RN *=1. 3 Bk tk=1. 3 FHRITAH)I=1. 2
FEITE  sk=1. 2 D IEA LW ITIEER=1. 2
—PBITTRET % =2. 6 —RITERET % =2. 6
2 —BAMTERARNT k=2. 4 b LiAEZERT k=2, 1 LA HPZENT k=2, 1 BUNHTREIRX %=2. 0
TEATR AT k=1, 9 —RBITIERET % =1. 9 BMNFTZAI X *=1. 8 —RIridT LK k=1.8
RITIRT R NG k=1, 8 &/ IR PEAR *k =1. 8 [Eniie: i HIT % =1. 8 MURHAR %=1.7
BUNTHDRIX %=1. 7 —BIMIIL A *=1. 6 BJNTAMRX *=1. 6 BEMTILENT=1.6 It -iplFEIT=1. 6
FANPETT AANTENT=1. 6 JFELFHHEHENT %=1. 6 JIROTER %=1. 6 [EMAITH A *=1.5
1 BERAHTELER) | =1, 4 TRETTR AT k=1, 4 TEETHART k=1. 4 —BIH) IIFFHT k=1. 4
SRIGHT HRE =1 3 B FTTBrEL <=1, 2 JMSIETTIE) IINT=1. 2 E&EMIGENT=1. 2 24T HignT=1. 2
1L T \iEIT=1. 2 —BATRBRIT=1. 2 JEMTH T L XER =1, 2 BN AR X ARS#IT=1. 2
BN TR KA AT k=1, 2 FHSIETHREMT k=1, 1 HIFATESEmT =1 1 JUE i mEsE*=1. 1
EETXS =10 FilTiIHk=1. 0 BET AR *=0.9 AT %=0.9 J\IEFHKHE=0.9
B TS ST % =0. 8 AT AHT=0. 7 PEFIERTIRN)IT%=0. 7 AZEHTENT %=0. 6
PEFEETINFL % =0. 6 ‘B /i€ % =0. 5 AN TRIM=0. 5 AT RIERA LT *=0.5
Bl Tigi - 187=0. 5
LTI 3 FIERTRRR % =2. 9 KIRTFTT AT 4 7=2.5
2 MBS =R k=2 3 KIRATAMIRIF*=2. 2 FENTENE=2. 2 HFIURT R k=2 2 P8 1M RHR %=2. 1
AT R k=2 1 |LNIATREA k=2, 1 JAldLBT =2, 0 LT [PERT L/ va s =2. 0 Frlirfithse k=2, 0
REMEBF*=2. 0 BURMTFHR%=2. 0 (L&A HBTETE *=1. 9 KRABRAT=1. 9 KiIRfiamk=1.9
RACIRTTAIERT % =1. 8 fx LRTIART % =1. 8 JAldLATHESS %=1.8 EJFiiE £ D L%=1.6
KA EHRTHRAT k=1. 5
1 FEAITPER k=1. 4 FERGTTH k=1 4 BREMTHE % =1. 3 FUIFNE 1 %=1 3 fHERAHE *=1.2
BT *=1. 2 (LT NERTEHRR=1. 1 BB Ede) =1, 1 WA k=1, 1 FebehTise=1. 1
WEAIT B sk =1, 1 FETTEAHENT=1. 1 KIS k=1, 1 XJTHTASR % =1. 1 FRREmiERE *=1.0
LI NERT/INEVNKEET % =1. 0 LI H#RET=1. 0 [LIEHRERT *=1. 0 |[LfZ4LBT411%=0. 9
FCEHIT L5 =0. 9 B HTIEIR=0. 9 =) IETARIL =0. 9 FEPNHTSR)I]5=0. 9 F&)I My %=0. 9
FEPNTAH %=0. 9 BRIETHIEHINT 5=0. 8 JE LI %=0. 8 E5)I[MTHMT % =0. 8 HETHOMT %=0. 8
i) | FHAEDE =0, 6 | LA LINT =0, 5
NS 3 THEMTHIE *=3. 4 KHJFEHEEE F%=3. 3 FiAIREINTEIE*=3. 0 AES LT+ k=28
FEABRE BT N1 =2, 8 BYEHIATART %=2. 7 BYEHihekmtTk=2. 6 TR %=2. 6
VeBF TR AR k=2, 6 ELMATIAS % =2. 6 @ERIIT AT *=2. 6 FHEMTHIRIH:%=2.5
2 BYEHTHE=2. 4 ARZENT SRk =2. 4 FHRE TTRAMREFNT=2. 4 FHLE Tih AT % =2. 4
Wik &< BifiEsdE) [ %=2.4 BYEFEE =2, 3 {8708 7=2. 3 KHEFHANT *=2, 2 (Bl %=2. 2
JEETREA *=2. 2 FTHHNT %=2. 2 SARNTEA =2, 2 T/ M %=2. 2 TAEMTAAT %=2. 1
H ST AR NESRIE k=2 0 KT BRI mET=2. 0 BRI di 8 7= JH % =2. 0 FEVATHA BT k=1.9
BT k=1, 9 JEAHIT k=1, 9 IZES LT RA %=1 9 IZEEIITRAIT*=1.9 FTEHAfE*=1.9
HRZESEIE TS k=1, 8 SRR ER RIS % =1. 8 EFITRIERT k=1. 7 HEBFT FHERT % =1. 7
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Pemp T =1, 7 /NUTHAI SR %=1. 7 HANT B4 %=1. 6 AEHEETISRM%=1.6
AT A % =1. 6 HiATIENT=1. 6 MiARTAEITZE b k=1.6 FEEHT 5 *=1.6
FYEHEIEk=1. 6 FARTHANT %=1. 6 FH =HE%=1.5 FEFHiHd %=1. 5 HiATHHEMETHER *=1. 5
A e RRTIAR k=1. 5 H AT HEE%k=1.5
1 R E it k=1, 4 AT AT E M k=1. 4 FIARTETITAN k=1.4 E=)IITL S & & %=1.4
BPARHTALbA k=1, 4 iR S HHKG *=1.4 HXHiEREIF k=1. 3 A ASHT k=1, 2
ANLTR T %=1, 2 AR ER=1. 1 AR EEE=1. 1 AR PR k=1 1
H YRR k=1. 0
HARR 2 [ ERTIE{A%=1.5
1 )T k=1. 0 F7 BT &EH=0. 9 FARFEHMT % =0. 9 FFARFEHET &K Hh % =0. 9
BOEF/INHEFR %=0. 7 33U ST RS %=0.6 J\FHPNHLk=0. 6
RER U 2 EASNTHER =19 VT AR k=1. 8 VHHTTARMT *=1. 8 FiffEmT s LRI *=1.7
FIRATH O k=1. 7 FAETTTENT *=1. 6 KHTHTEAR *=1.6 )| HifR0 *=1. 6
FEETREBTIRE *=1.6
1 HHEMAEEANIT=1. 4 FIETH) IRk =1. 4 JEMETHIEALRT % =1. 4 FiAEUNI=1. 3
PRI T REAANT sk =1. 3 FAATTHT AT k=1, 3 AFEAKTTIRNT %=1 3 MAMTHE=1. 3 ATGTIIMERNT %=1. 2
BETESEANT k=1, 2 HAETREERT=1. 2 DHNETARIT k=1, 2 K HEnT %=1. 2
FEARTTISEEIRT % =1. 2 HRAHT R % =1. 2 FERPTFECETE &=1. 2 JFHETTT FURRT *=1. 1
BRINTIMRER k=1, 1 FENRTTEE *=1. 0 KETTAFH] *=1.0 FZ M/ *=1.0 JrdtfFr8H *=0.9
T L0 HIARIERNT 5 =0, 9 &0 iR 4 W7 5k=0. 9 IR HT =0, 9 A HEHT FHAFNT %=0. 9
P AKE *=0. 9 ZHHZEH %=0. 9 AR FMTREEFR %=0. 8 A&V HIHHT %=0. 8
BTHAAENT %=0. 8 #JIITHAR *%=0. 7 mEFTTEFINT %=0. 7 #3)I[THIJHEL-AT *=0. 7
WEZEMTAAE % =0. 7 PFHTAR] %=0. 7 AT FHTH %=0. 7 mliiSEHITSHH) 1 %=0.6
FEFEMTIFIT=0. 6 FESMEFIRSRH =0, 6 =IRFTTHHT %=0. 5 AIFETIEIZET %=0.5 Hz T HiZ=0.5
PRI T EEAHHT % =0. 5
TIZETIERE =2 2 MIZEMRFIR %=2. 2 A& FRR~L 9 1THTAI k=1. 8 HAALITIAASENT %=1. 8
PEEAT) B sk=1. 8 ErfAVETARRUk=1. 8 JaULIBTAZIL % =1. 7 SETfisisk=1. 7 S =% RIERKIIR *=1. 7
F AT %=1. 6 F AT *=1. 6 ASTTHEHE*=1.5 i/INTIEH *=1.5 K ITiEH*=1.5
SPIETTH *=1.5
1 REAHIRE % =1. 4 REATHZEE *=1. 4 REATHILR k=1. 4 MVEH F=(%%k=1. 4 Bt/ )1 %=1.4
WA TACH %=1. 4 &W-EIERE R *=1. 4 FEEmfk=1. 3 FHIT A %=1.3
F BB k=1, 3 FEdi AR *=1. 3 #A)IIiR %=1 3 AT FEE *=1. 3 HEATILIRZ *=1. 2
DCETTE =1, 2 JIBTHTENT % =1. 2 JIGHTEE *=1. 2 Sz EHFRX %A *=1. 1
SN EEIXANT k=1, 1 FTH R k=1. 1 ZEa)IAKR=1. 1 AEmiEe «=1.1
MEILBTRE =1, 1 TR *=1. 1 #r B =Y A*=1.1 S\ LXK *=1.0
L ERDITHOR *=1. 0 JI[BTENT=1. 0 LRMHANT %=1.0 SEANfiEib k=10 FETTE AL %=0.9
AATHIART %=0. 9 F5)11i5)15=0. 9 T2 LATHde k=0, 9 HAMT LA %=0. 9
SV EREX RN %=0.9 S\ - FERRAFT*=0.9 V7= EREX AR %=0.9 A EH554E %=0. 9
B BRI AHR % =0. 9 FRAQTT BAT=0. 8 FAQHUTFMT =0, 8 EJiMTEF | k% =0. 8 {FAM]/ N %=0. 8
FRRETABE %=0. 8 SUWV-E KEXK AP *=0.8 S\ = EHFIXEM=0.8 &1 R iksE %=0.8
SHRHISEDS % =0. 8 AMRETFAMAK *=0. 7 JFHT FFH *=0. 7 RRATTENT %=0.7 JIIOTHEA*=0.7
AFETEER=0. 7 FLT AR %=0. 7 AEATIRAT=0. 6 BUATIH 43 %=0. 6 HIFZIAN] %=0. 6
ST %=0. 6 /[N IET RIS %=0. 6 J\IHTH 0% =0. 6 FEFENTAF % =0. 6 FrRMLA4EET %=0. 6
TRASTRET =0, 6 AT *=0. 6 F5E = JAHTHALR *=0. 6 FEm TR %=0. 5
L EPITE)I*=0. 5
TR 2 FRHTAERIT=1. 9 FEFFEH=1. 8 FEH&IT*=1. 7 FIAM =R *=1. 6 LHEKZHE=1.6
TUERMTZERE % =1. 6 THAHIRTITAIRASE % =1. 5 TG %=1.5 HTENT=1.5 FIPETiZEH*=1.5
FIFET A =1. 5
1 FRERRGS G & =1. 4 TIEPREHEM *=1. 4 FTEAERIXAEEBIT %=1 4 FFHTTHREERIE %=1 4
FRETERT %=1, 4 %% h=1. 3 FEFHR) | %k=1. 3 TIELIER/NAE *=1.3 AT TF*=1.3
BT\ =1, 3 FOBETHAAR*=1. 3 HETH &G *=1.2 JEfmEH.s N %=1. 2 Z L0/ k=1. 2
AR k=1 2 U k=1, 1 BT k=1, | TR k=1, 1
S AT k=11 BT k=1 1 MiTREE %=1 0 \FARITRFIHEZH*=1.0
FrfA TSR Tk =1. 0 THELLXAREHER: *=1. 0 DUERETIRENE *=0. 9 JBHT=>2%=0.9
MEBETT\ H i~ %=0. 9 FRGHELR %=0. 9 REZYMTEr )1 %=0. 9 BHETTHE %=0. 8
BATHOITE=0. 8 THEF & AT h it k=0, 8 THEF K fofk=0. 8 tHJF il *=0. 7
RS EITRES =0, 7 $k7-Hi)I1O0T=0. 7 Sk =0T %=0.5
FKH 1 KAbmdESL k=1 1 AEHEARRT B =1 1 AldbrH HySAELRPNE £ %=0. 8
FFAHETTVE BRTYA % =0. 7 JIEMTVEESS PN % =0. 7 {ILALTT FHIRHAELEN BT/ *%=0. 6
TURHERTE) 1| 6 =0. 5 FK PRI TléF s =0. 5 FALTHAFIEF%=0. 5 |ZHNEHTFER %=0. 5
FEFHTRME*=0. 5
HOUAR 1 R K EHF k=1, 4 BRIk % =1. 3 FETTARMRXKRTAT=1. 2 FETHA KAHRT k=1, 2
ZIETEAR =1, 2 FRURKPER k=1, 1 SRS k=1, 1 BTN AR *=1. 1
BT KA R=1. | BACSURR ARG *=1. 0 BUTHRFMF S *=1. 0 FAPEFX S k=10
WAL AP k=1, 0 BT AT % =1. 0 JRTUHXE LR %=0. 9 B AHXrEd L %=0.9
HHROURX AR =& & =0, 9 FLHRXAR Fk=0.9 HAGE X HREA *=0.9
HATHS X EL =0, 9 FAURNZIXOHEL % =0. 9 FRUSARKLA =0, 9 AT XM %=0. 9
FUREF T AR HT % =0, 9 PEHCTHTHT % =0. 9 HUGTALIX Y 4 JF 5k =0. 8 HRATHT) X7 1]k =0. 8
RGBTk =0. 8 HURURSEIX TE AT 3k =0. 8 BT M [XFBHT 5=0. 8
HORCHLX H AKEIEIT 5 =0. 8 BRI A X =48R % =0. 8 BT HAX HMT %=0. 8
HRTEAXFHJIET % =0, 8 HUAABXTH k=0, 7 HAURHXHAE *=0. 7 F =) KB *=0. 7
R KAL) 5 =0. 7 BT B BRX A gl k=0, 7 BRI g 5k=0. 7 HETTHRIX I % =0. 6
WTE A % =0. 6 [ES3=Fili8=0. 6 HUR YL & X %=0.6 HURHTE X AIRLMT %=0. 6
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R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
AR XA % =0. 6 HETHEIX E AT =0, 6 HITKHIXZEE) =0, 5 HETH XA H *=0. 5
ORISR %=0. 5 FUBBFATHRET % =0. 5 B PEFX AR %=0. 5 JHILHARART % =0. 5
AR 1 I e R BTk =1, 2 AEEEREX A H 50T k=0, 9 RHEH X LTHT=0. 8 I IFF 32X = AT %=0. 7
J IR B MR ERT=0. 5
el 1 FEHTEEME PR k=1, 4 ERAiihs B x=1.1 RN %=1.0 & -iiesRaTk=1. 0
T KSEDCHTEL ST % =1. 0 R/ N4 % =0. 9 RRATILHEYTIR %=0. 9 #F L)z *%=0.9
FA[ RN ST > =0. 9 BT 1[5k =0. 9 [T 1 5=0. 9 [T SAHMT 54 %=0. 8
TRTRH %=0. 8 BEPNTIHTFINT=0. 8 FiPEBF il & 16k =0. 7 FIAUATI/SANT=0. 6 1 i FrHT % =0. 6
A BT 5 =0. 6 [a[EMT IR =0. 6 A ETiER *=0.5
217 |26 10 43 | RS 37° 05.0° N 139° 18.2° E Tkm M: 2.3
e 1 HBIs AT AT =1, 0
218 (26 22 13 | IRIRFREEHDS 35° 53.00 N 137° 16.1" E Tkm M: 3.4
Mgtz B 3 T AR %=2. 5
2 FETF/INKHT%=1.8 T = iEi%k=1.8
1 FEMTFE/NER k=11 @IUiEiRIT k=1 0 #_EdifnEnTk=1.0 F&Hi#=0.9
FRE TANF-RE%=0. 8 LA %=0. 7 A8 L/ \REHTIE 5 =0. 6
REFIR 1 AEHTEH & PEET =0, 6
219 (26 22 24 | EBFUALER 36° 50.1° N 138° 35.5° E Tkm M: 2.9
HEG IR 1 o2 SR/ N k=1, 3 BEJRHT B k=0, 5
HrS U 1 BRI 2R %=0. 9 BLRETHPST k=0, 7
ERPIR 1 11/ NIV %=0. 9 SeA4ALAE *=0. 8 AR LITHARILFEZFIT *=0. 6
220 (27 04 37 | #kpp 42° 52.0° N 145° 00.77 E 87km M: 3.5
mE 1 BUERTPEAR k=1, 0 FEASMTIHES % =0. 6 FBIEFIERIEH k=0, 5 REHEAH%=0.5
221 |27 07 58 | fREEFEY 37° 03.0° N 140° 34.1° E 8km M: 3.2
e o 1 TR IR =1, 3 (TR sk =1. 1 MIETHIE EEF=0. 9 #RJIINTHS 1 %=0. 7 EJIK/INE *=0. 6
222 |27 17 06 | HARWE FALHTT 41° 14.4° N 141° 17.5° E Tkm M: 2.0
AR 1 HUERHED - %=0. 7
223 (27 19 54 | RPBAEF S 31° 05.1° N 131° 31.6° E 31km M: 4.1
BRI 1 PRI k=1, 4 BrEHEH k=0, 7 HIHRTTARRIT %=0. 5 EIRTI#AME*=0.5 HETIiEE=0. 5
SR U 1 JEERTHESERT=1. 2 FERHTALIT *=0. 8 SR7TAT ST *=0. 8 KIRHT {5 %=0. 6
A B TTEA RGN EA 0. 6
224 27 19 58 | RPEAEF A 31° 05.3° N 131° 31.1" E 29km M: 4.0
Ik Uk 1 R *<=1. 0
IR U 1 BERATHERNT=1. 0 SRR HASI %=0. 8
225 (27 20 21 | EFENp 40° 06.1° N 142° 22.4° E 19km M: 4.5
ETFR 1 R&R AR LRE % =0. 9
226 (27 20 29 | ‘=4kbph 38° 32.0° N 141° 44.1" E 53km M: 3.0
IR 1 =Ry e % =0. 5
227 (28 02 51 | FKIURT 36° 19.0° N 140° 38.8’ E 48km M: 2.9
PRI 1 O behimdtisls %=0. 8
228 |28 05 28 | ZRIIRIH 36° 44.9° N 141° 15.4" E 31km M: 3.2
PRI 1 @k R %=0. 7
229 (28 08 11 | Wi mEED 42° 20.3° N 143° 04.8° E 51km M: 3.6
AeiiE 1 FEPBINTHESESRNT 5 =0. 7 2. HLETH R k=0. 6 ANl H=0. 6 KELIHTZERT 5=0. 5
230 |28 20 24 | fEERIEEY 37° 04.9° N 140° 46.2” E 9km M: 2.5
e b U 1 WhE i =Fl=0. 8
231 |28 20 44 | fEE R 36° 56.9° N 141° 21.0° E 40km M: 4.2
e e 2 BT % =1. 5
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A,

WhE TEFMET=1. 2 BRLTHIREIT k=1, 1 WX A k=1 0 VX igilT %=0.9

RS TRAAK=0. 9 EATHTZERIN=0. 8 “ARATTIH: % =0. 7 EJIFPING %=0. 7 WO E T/ Ma#E=0. 7
TRIBTIR) 1 =0, 6 FEHERTILH =0. 6 JIIPIART )N %=0. 6 HlEHTHE T /EE=0. 5
SERTIRE % =0. 8 A EUTIHEH %=0. 7

HSLHBIINERS k=1, 1 ki R sk=1. 1 @akmiZe )1 %=1.0 = EL/NE*=1.0
ACZRGETTREIT % =0. 8 SRR AR % =0. 8 AFMMTAF:%=0. 7 AJTHNENT %=0. 7 1ifimiH44=0.7
H SEHBAT =0, 7 B4 HEHE % =0. 6 Mo %=0.6 HILfi-+EHTA *=0.6 $RHTHRK %=0.5
BITPIE %=0. 5

BIRZENTSEF-3%=0. 9 RAFHZHEE L %=0. 7 FE = HHREFIT=0. 5 25 FHT%5F=0.5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
232 28 21 32 | THEWHI 35° 50.2° N 140° 58.5° E 30km M: 3.2
PRI 1 RBHENETIEAE=0. 5
233 (28 22 55 | ZIgbLph 36° 23.77 N 141° 52.4° E 27km M: 5.0
e b 2 FERFPAAA k=17 HEMTIA %=1. 7 FJIFINE k=1. 6 BRILFTARNT % =1. 6 PEEFAIRER *=1.5
1 FEEARET TR k=1, 3 BT A k=1 3 ZEE) T EE3AT *=1. 3 2B HiaH A *=1.3
AT [ %=1. 3 JIMREATHE / O %=1. 2 SEANARRE %=1, 2 2781\l k=1. 2
FERTHTARHERAT k=1, 2 SRR SRIG k=1, 1 EIHTHk=1. 1 REHAE *=1.0 Wb E i1, 0
JUPRS BN R =1. 0 FEEATHERE=1. 0 BRI H=1. 0 HAITIREARET %=0.9 FAITIR(E *=0.9
WhE T =FlT=0. 9 " ARATHERE %=0. 9 FRTTEIN=0. 8 AT %=0. 8 f& S TiFAAKET=0. 8
A ETHA PR EF=0. 7 FEFR RS TN X AT % =0. 7 KEATHIEE=0. 6 HHATTHIAHS - k=0.6
JUPFE B PRV INLEE%=0. 6 FEARES HHFITIR = B0T=0. 5 RIHFHEAILFT *=0.5 o i il %=0. 5
PRI 2 HSEHfATR=1.9 KFEHPERT *=1.8 /JEE L ER k=1. 7 HUEk #E*=1.6
HHEKMMASNT k=1. 6 EFKH FRM%=1. 6 FHamHa F k=15 LMiiaft*=1.5
HST-FERTAGES k=1. 5 SRk Fk=1.5
1 AT k=1 4 SRR k=1, 4 FERERETTE O k=1. 4 TRk x=1. 4 KT %=1.3
B SEHBI/ING A k=1, 3 AEFRIETHREIFIT sk =1. 3 ZRIRMT/INR sk =1. 3 FRET it [ sk =1. 3
INEET/NIR=1. 3 RRgkrifeitk=1. 3 SAHIfi4=1 3 Mg «=1. 3 #HETERHE=1.3
AAARN %=1, 2 EFEhH R x=1. 2 @ikt x=1. 2 KFH&R=1. 2 1745 LH %=1 2
BYNTHERE k=1. 2 FHERXHE TR k=1 2 I3fiiE4=1. 2 Ll FEEsk=1. 2 Wekiliizr=1. 1
BB IGE % =1. 1 /NEEMEEA *=1.1 239 AM ) b1 B *=1. 1 LR k=11
TR =1 1 BRETRE=1. 1 > <IEHRTEA*=1. 1 ZKRFEETAT=1. | KSEEET e *=1. 1
OT= B2 i HA) 1% =1. 0 &R ME*=1. 0 SRl k=1, 0 K{-HTHLEH %=1. 0 EFkmiZe )1 %=1.0
1T TR *=1. 0 BYITHTPEHE*=1. 0 < (XHIXIH *=0. 9 FPETFIH:*=0.9 $HTIERS *=0.9
FREHTL AR % =0. 8 Oz Bensitl /2 ElT=0. 8 Y HZAEF=0. 7 &R ke ity *=0. 6
FTiRE sk =0. 6 FIFRETAR)11=0. 5
NS 2 KHEHZHE k=2, 0 SHRIRIT AT k=1.9 THEMNTHE *=1. 7 A *=1.6
1 HEAHREDRT/IN k=1, 2 BRZEITFET-%=1. 1 28 FITEE1=1. 1 FHFEITHRS*=1. 1 IR LTPR=1. 1
TFEPHTE R k=1 1 T EET k=1, 0 ARZEHEITISRE % =0. 9 /INLUTHAFEAT %=0. 9 Bl Hi57HT %=0. 9
KHEFEHEPIHET=0. 7 HYEimE %=0. 7 S0 THIRET=0. 6 H Y& WA TRR A *=0. 6
IR 1 TR =1. 1 ACETIHRAENT % =1. 1 VAT k=1 1 JBERTFIH *=1. 0 FLARNTSZE *=0.9
AEHT =0, 9 KRIATHAAIL =0, 8 "B TR | % =0. 8 B KTHENT k=0, 7 Kigid)Il = HHT=0. 6
1L 1 KRET AT 1 7=0.8 KRATHIRTE*=0. 8 FEATEE *=0.7
FEG IR 1 YBHEFTERAT k=1. 0 FifETTE L RET%=0.7 ¥&JIIHHRKET %=0. 6 EIEHTHEF%=0, 6
BIFGTTHY BT =0, 5 JAETHFEANIT=0. 5 F&AHUIVI=0. 5
HER 1 BRI k=1, 1 FHETAEETH %=1, 0 WA AFIE %=0. 9 # HEFi 4 %=0. 7
By ESREMTAHS *=0.6 &H)ITi#)11%=0.6 A= THE~0.6
THER 1 JEHEG N k=1. 3 FEHFTEE=1. 3 FERATT*=1.3 £ &% h=1. 1 FEA{B *=1. 1
eI AmT=1. 0 #HAeT A & %=0. 9 FIEFEGE *=0. 8 FHEHIXHTMH]T *+=0. 6
HEL AR % =0. 6
el 1 HRURSTXARBRT % =0. 5
234 (29 02 50 | J&TFIEPNREREED 38° 58.4° N 140° 54.0’ E Tkm M: 4.0
AT 2 BUNATAIK %=2. 3 —BITiALAT %=1. 8 BLINTHAMRX k=1. 7 FIRRT PR k=1, 6 BLMFATIAIX *=1. 5
1 & IRFATFEAR % =1. 4 BN HABRK %=1. 4 b -rifAERT %=1, 2 FEEFHE ST %=1. 2
BN TR IR X REHIT=1. 1 —BIrRIERAT %=1, 0 TE&THHNT %=0. 9 —BIriliH %=0.9
SATPZENT %=0. 9 BN TR KP BT *=0. 8 FERVENT)I|F *=0. 8 —BIriatRmT *=0. 7
— BT TIRENT % =0. 7 J\IE P S % =0. 6 i E i AT =0. 5 JAMETTRANENT=0. 5
IR 2 BEEHTEEN=1. 8 BERHT4A*=1.5
1 FUSTHAMI %=1 4 FUFHER*=1.4 FFH—id*=1.2 KT *%=1. 1 FHMAEL*=1.0
BRI =0, 9 KT/ = HET=0. 8 ZEIFHIZLAR *=0. 8 KIRFTTHFL *%=0. 7 FA&THRART %=0. 7
BT HET=0. 6 SULTATIARE=0. 5 Kk IHEHT %=0. 5
K 1 HMERIHE) 1 sk =1. 0 SRR FH7-PN % =0. 9 BKHISSHBIT Ll *k=0. 6 FRT-Tc IR % =0. 5
235 (29 03 11 | #wEERIE®EY 37° 11.2° N 140° 53.6° E 10km M: 2.6
R de 1 &SRB N R iU % =0. 8
236 (29 06 34 | E#RIEH 38 24.77 N 141° 49.9° E 54km M: 2.9
IR 1 FE = BERT AR % =0. 7
237 |29 08 17 | ‘el 38° 55.0° N 141° 55.7 E 51km M: 3.8
AT 2 —PBITHERARMT % =2. 0 —BIrTIREHT % =1. 6 JARTERTIE) I IMT=1. 6 SSATHTIENT %=1.5
KARMETFAAATERT=1. 5 [Eniies s AT %=1.5
1 AE&TGaNT=1. 3 B TE TN %=1, 1 —BIMERRIT %=1. 1 AT HEIT=1. 0 EHF eI *=1.0
IHRNETRERT k=1, 0 db EATAEERT *=1. 0 —BIrATAKHHT=0. 9 —BIrTsILAT =0, 9 fE&THHCFNHT 5%=0. 8
BETAESRAT % =0. 8 FE&TA ST 5k =0. 8 JERITHT R ILIXE) 1 5%=0. 7 JPIRETER %=0. 7
BN THARIR X % =0. 7 MBI ME % =0. 6 H i iR %=0. 6 BN *=0. 6 4/ IEHTPEIR *=0. 5
T K % =0. 5
IR 2 RALBTIESRNAT *=1.5

SALRTRE=1. 4 KAETHD k=1, 4 BKTTHFRT %=1, 2 & =pEl 58y 1=1. 2
P BERTEG k=1, 1 KIRFHTA % =0. 8 &b/ ERT =0 7 B KTHATENT % =0. 6 FEHHEE=0. 6
FFHTAK %=0. 6




R | R | A ity R HE JASE
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238 (29 19 19 | Zgih 36° 38.5° N 141° 03.6° E 45km M: 3.7
TR 2 HILHBI N %=1. 6
1 SR %=1. 2 TR k=1, | @Sk FR#%k=1.0 Aizii-+ERTAGH%=1. 0
AEFROETTRSIENT % =0. 8 SR T =0. 7 /XM HHTENT=0.6 H LHi#HT%=0.6
HRERETH BN % =0. 6 FRERETHILS *=0.5 HHEKH =AM *=0. 5
239 |29 21 36 | EIEILH 38 50.8° N 142° 03.2° E 46km M: 3.5
AR 1 —BATTEENT s =0. 6 —BIT=EARMT *=0. 6 FMXETHE)HT=0. 6
ER 1 FE=REmTERE k=1, 3 KAVE A %=0. 6
240 (29 22 50 | Ak IEPNRERE D 39° 35.5° N 140° 31.8" E 6km M: 2.7
K U 2 (AR fAEERT/ N k=1, 6
1 AL ARERT B T=1. 4 KAlTFHALEEF %=0. 8
241 |30 00 14 | ‘=i 38° 42.1° N 141° 47.8" E 53km M: 2.7
ER 1 P = RENT AR % =0. 7
242 130 01 11 | ‘EHiiRyh 38° 10.4° N 141° 4.7 E 51km M: 3.7
IR 1 )| WPt sk=1. 2 FRTHENRT =0, 9 PF =FElTHE %=0. 9 A&l I1m%=0. 5
243 |30 02 40 | FRIRVAPEED 36° 05.0° N 140° 00.5° E 66km M: 3.4
/A 1 WRERETER O %=1. 1 FLETFH%=0. 7 £ H *=0. 7 AR iR=0. 7 BFii=FH *=0. 7
WEHA D ST EHHE*=0.6 i FEdx=0.6 +lifia4=0.6 /NEEH/IVI%=0.5
BNTENE*%=0. 5 HPEHAE=0. 5 AERIiAH%=0.5
FiA Y 1 FEETHIARET=1. 3 AT REE *=1. 2 FHliaiGx=1.2 EffiaE*=1.1
FiARHIREHT S [ sk=1. 0 VEEFRTHET 5k=0. 9 FEVIT I SEEF 5 =0. 8 /INLIF#HEA %=0. 8
VEBFTTRIFRT % =0. 8 FHFE TN %=0. 8 FEATHA BT =0, 8 BT FHMT %=0. 7 (& /HHTH%=0.7
Wi ARTINEAT=0. 7 HiATTPE HHT AR *=0. 6 FEFTTE A0 *=0. 5
TG IR 1 WABTHA=0.9 EXEHTHE%=0. 6
BRI 1 ERBTAEE k=0, 7 NZEHT IR %=0. 6
244 (30 02 43 | ‘AFEmh 39° 10.8’ N 142° 24.7 E 31km M: 4.1
PN 2 ZATTPEERT =1, 7 4T EIT=1. 5 EEITHEK =15
1 L FEETRBIRT=1. 4 KARTETT CHATEERT=1. 4 FEETHERMNT %=1, 4 —PBIrA==ARAT %=1, 4
TP RAENT k=1. 2 —PBITTTIENT k=1. 2 JORRRT/ NGk =1. 2 i) | FH k=1, 2 {EETIGaNT=1. 0
—BATHFRINAT k=1. 0 &I A AT *=1. 0 B driifgisk=1. 0 EdHiIH T %=1.0
TR SR k=1. 0 JUPE T SR % =1. 0 RN 1]T=0. 9 [pEiies: H i FHET % =0. 9
Bl TR0, 9 AT EILXEER % =0. 9 FINMTEI g % =0. 8 —BIATHILINT %=0. 8 & g+ 18=0. 7
BN TARIR X k=0, 7 —RETiRBRAT=0. 7 =X =0, 7 Jb_ErifAZ0T %=0. 7
AT E IR =0, 6 FSRATER k=0, 6 FANPETIRNT =0. 5 VEFTEBTIRI)IST%=0. 5
BNTRTIRX %=0. 5
AR 1 [ EMTEIA =0, 8 FHARFEERIT S K % =0. 7
IR 1 FE—RERTEEY =1, 3 KAUETE k=1, 1 FEHEE=1. | SALERE=1. 1 RIGHmR k=1. 1
SNVETREZMT %=1, 0 B =RATEE k=1. 0 FUFHT4AL %=0. 8 KIFFfid)I[HLATk=0. 8
FETHAERT %=0. 7 KIRFTHH) = HET=0. 6
245 |30 04 05 | iR 38° 244 N 141° 54.8° E 60km M: 5.6
IR 598 LI ESREF X AT k=5, 2 [ = [l L k=5, 0
559 4B =4, 8 AN *=4. 5 FHAGTIRA *=4.5
4 WNERTESEEA. 4 RIGTTE I = B RT=4. 3 RIETI) AERT sk=4. 3 A "EIREF X Filn=4. 3 JHANTHIT=4. 2
APETBRAERT k=4, 2 RIRFTHTF k=4 2 RIRFTHEEE G *=4. 1 AT k=4, 1 JFR] & k=4, 1
KAFS Ik =4. 1 2o NINTERRIE k=4, 1 ACETIRTA k=4, 0 [ —EMTEH) =4, 0 KT L *=4. 0
BT =4, 0 (IEEARKIE R %=4. 0 F&TRAT=4. 0 EHE ERT KRS %=3. 9
FEIEHIAAR k=3, 9 BKTING TN %=3. 9 FIFITHIF % =3. 9 B FHRT=3. 9 il 5R R %=3. 9
IR EMTALI % =3. 9 EEMTFIH =3 8 A EHHEXIE *=3. 8 B KMTIENT *=3. 8 KIFHTHI =3. 8
SR % =3. 8 BN ET/INEF =3, 8 B KA LT k=3, 7 B KT HUFIHT % =3. 7
) | IRFRT AT 3k =3. 7 EANTEAR % =3. 7 JEIFTTEME *=3. 7 BOKATEKNT %=3. 7 ZEFrTGRME %=3. 6
£ IR BRI k=3, 6 KRNI k=3, 6 ELFEIT /N % =3, 6 BKATHE LT 5% =3. 6
B HIEXHE *%=3. 6 IIBHFHEXES *=3. 6 KA *=3. 5 BAKTf#HT %=3.5
FEIEHTEMI % =3. 5 FEA - %=3. 5 &) [#e%=3.5 f&HIEA%=3.5
3 flBZeH=3. 4 (IEHFHEXKA=3. 4 LEIRTTPHR*=3. 4 ZATETARE=S. 3 EIINsErTR#ET I *%=3. 3
FaRITPURE =3, 3 A FHTHAG H % =3. 2 LEMMTHRN=3. 2 SEIFTISEEN=3. 2 A T H *=3. 1
ST B % =3. 1 ZUIVETHEZERT %=3. 0 KIFTMET%=3.0 | CHTEAR %=3.0
IEREXILIHE %=3. 0 f&MRMN=3. 0 KAl *=2.9 FEFEFER *=2.9 KiFh “AAK%=2.9
FERHAEIL k=2, 8 SATATHATNT % =2. 8 A4 EFNT k=2, 8 EIHISEHT/NEF[H % =2. 7
2 CETSRINGERT IR % =2. 4 {5 1EMT B k=2 2 FLAMT =2, 2
AT 4 —BEH BT k=4 4 —BATERRAT k=4. 3 —BIHRRAT x=4. 1 —BIi)IIFHT %=3. 7 —BFi| L H %=3.6

— BRI k=3, 5 —BAAERAT *=3. 5 JMMFEI%0E *=3. 5 B ifHRX *=3. 5
BUNTA X % =3. 4 25307 k=3, 3 BN FTTTAIRX % =3. 3 [aais H i meT k=3, 3

SESRMTSNEIR % =3, 2 JEATT AR % =3. 2 —BIriRHM=3. 2 AR 1IMT=3. 1 KAIETTIHAEERT=3. 1
At EATAHZAT k=3, 1 R HTLERT=3. 0 {EHATHEEK %=3. 0 Jb ETidlEmIT=2. 9 BMIFIIHIRX *=2. 8
SSAHABINT=2. 8 &7 IRHTPER =2 8 RN FILIXE I 5=2. 8 BNFARKIEAN *=2.7

AEETA AT %=2. 6 EFTTE TN k=2 6 BFHTE<FIT k=2. 5 KBEMT/ Mk =2. 5 =X k=2.5
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FRASPETHRERT =2, 5 BN /KR K REIT=2. 5 FERATIEAR =2, 5 fE&iAiamT=2. 5
2 J\IEFHTMEE % =2. 4 SRIENT &5 %=2. 3 JEATAM AN %=2. 3 FEHITH &I LXHER % =2. 2
MAAERR k=2, 2 BT THRARNT =2, 1 (LM \RERT=2. 1 ‘B i A BT %=2. 0 BF FHATEFH % =2. 0
SRR AT k=19 ) Fk=1.9 S EHErELk=1. 9 & ik 4 I%=1. 9
AEETTRERA AT *=1. 9 FANTTXIH=1. 8 PEAVERTIRIN) ISt %=1.8 gL 0T *=1.8
EATTRIR=L 7 BB EAIIA=L T — PN s =17 JUEFRE=17 =hi&ilix=1.7
FLFAIHEA %=1, 7 AZEHRNET %=1. 6 PEFTENTIRINARH *=1.6 A iliadT*=1.5
DT I IRHT=1. 5 4BKBTIRK k=1, 5 PEFOERT)I % =1. 5
1 ATFLEIPITRET=1. 3 mifE=1. 3 EANTIEL 05 k=1, 3 BRITS % =1. 3 JUE F-TiAH *=1. 3
e LRI KRR =1, 2 HEPAIA HE=1. 2 EamTvER FERE=1. 1 A RAT ARk =1. 1
DEEHTILIET % =0. 9 FHEFIAS 6L % =0. 8
P ERTIE(A%=2. 8
2 \FHEX k=2. | TLARa6=1.9 B SBRTH R k=1.8 HLAT LIbEgk=1.7
OB NEEFR k=1, 7 FFARREEHT S k=1, 7 ARG % =1. 6 LFHTRR /) [*%=1.5
1 \FHREIT=1. 4 JUF TN k=1, 4 BFOMET PR k=1. 4 NPT REMR*=1. 4
B HHEHT EIASE %=1. 4 FLARTEA T *=1.3 =P ET{ER/NBET k=1, 2 -Fnide %0 k=1 1
LFEETEF %=1, 1 BRI A-k=1 1 ZRATATR=1. 1 +FH e &0 %=1.0
WP HERTHEF 4 sk =1. 0 BOERRD 73 5k=0. 9 ) 1| TRE =0. 9 #h»r [HTHEEH %=0. 9
AP ERET h E %k =0. 8 THUALMTES / IR1L%=0. 8 JUFHIEST=0. 8 HFARTIRNN =0, 7 EHTRT %=0. 7
HOERTRD T- XA HE=0. 7 Teori4ih=0. 6
LTI 3 LT RiR % =2. 9 SKIRTIARIRF *=2. 8 JHLHT A =2, 7 AR A HENT k=2, 7 KA FHWTHEAT % =2. 7
RETTRE AR *=2. 7 BRI k=0 7 LR gk =2. 6 KT %=2.6 [LRAWTHE7 F%=2.5
AR %=2. 5 AHEATAHE %=2. 5 mEbGT —[Fh@%=2.5 FJENTEALk=2.5
2 Iy EMTIMT =2, 4 KIRTTT AT ¢ 7=2. 4 KIRATBRII=2. 3 FETT A RNT=2. 3 KNS *=2. 3
LR H TS k=2, 3 FIRAT [ k=2, 2 SV =2, 2 KiRifidh k=2, 2
LT PEIT [/ k=2, 2 [ARERTERB=0. 1 V) I|HTARHIR % =2. 1 FJTHTAEIR k=2, 1 FERILriPEHE =2, 1
LT AR =2, 1 BT =2, 0 R EIT R =2, 0 TR % =2. 0 WeHelTiiEA=2. 0
FREMTRE % =2. 0 PE) TR % =2. 0 BELSE) [T % =2, 0 (L Tiskimy =1. 9 M ILH %=1.9
TR OBT k=1. 9 (L INEWT/NEVNRET k=1, 8 WelHT SRR % =1. 8 FEPIHTSE)I[*=1. 8
BT =1, 8 TEH T I=1. 8 fF) IR *=1. 8 BHTE ED F*=1.8 |LEHHHIT=1.8
L NEMTAEHIR=1. 8 FERNMT4 H =1. 7 FETTRsRIT % =1. 7 =JIMTRELk=1. 7 [(LFZTTHREERT *=1. 6
TR *=1.5 [LEA&ILRT4 L %=1.5
1 FARATIE FHET k=1, 4 ¥ ETART k=1. 4 FENEE=1. 3 [LEAILRTH H=1. 3 ARENT FF*=1.3
FERATPIRAT k=1, 2 EBRATT EILsk=1. 1 FERTTRSENT=1. 1 #BRH F4a) 1 %=1. 0 #BMHiRME*=0. 5
e 3 AREEFHIRR k=3, 3 fEE T ENNT %=3. 2 RE AR *=3. 2 FIETPk *%=3.2
K BT ARET =3, 1 42 B EHETEILINT %=3. | HRETHAARIT=3. 0 1@ TRaARNT %=3.0
TARRATIIG k=3, 0 TARATIEHNE *=3. 0 JIREATEE / O %=3. 0 f&EFETTIHT %=3. 0
PR TREE X 5k =3. 0 [E RATHEM k=2. 9 #& BT | 5 % =2. 9 WA AT k=2. 8
HTHIAT A Y R k=2, 8 ZEHFMTBIICHE % =2. 8 A THABESNT % =2. 7 2B A ailfis i % =2. 7
TRITHTRE AR =2, 7 ROAT TAMA k=2, 7 /NEFHT/NEFHTHT k=2, 6 ANE T I % =2. 6 HIARI TR HERT % =2. 6
FATTIREARAT % =2. 6 FAITKAZ % =2. 6 FEFRMGTRMTIX R T % =2. 6 43 g A 50T %=2.5
T EARTARA % =2. 5 JIIPIAT FJPIRGE % =2. 5 HRMITIA) k=2, 5 WREIEETEA *=2.5
FATTIARG 0T=2. 5 FAFEETRITX = BiT=2. 5
2 FEETTAERAT =2, 4 ZVE)ITHT\IEIL % =2. 4 FJIF7ING *=2. 4 SEHRIKH =2, 4 /NEFRTHE % =2, 4
FOZERT AL =2, 4 A4 %=2. 3 AL H=2. 2 ERILTHBHAL *=2. 2 FRTiHT R *=2. 2
KEFEH%=2. 2 @EEEHT FAE RS HUT % =2. 2 R TR AT %=2. 2 MABTHIA P EE=2. 1
R RTE) k=2, 1 ARt iEEek=2. 1 SEARTRERE %=2.0 —FRHT KT %=2.0 \ VX Hi —FlT=2. 0
WhHhE TR % =2. 0 ARILTTHIFRENT %=2. 0 JIIPIRTFIIPN=2. 0 BT R %=2. 0
FITTZE % =2. 0 KEATHE=2. 0 EiTrisk=1. 9 JIIPIA EJNP/NLE %=1, 9 SRIGFHRIF %=1.9
St FHTHT Y =3 sk=1. 9 JIKIT—ATK k=1. 9 i) TR %=1.9 =L )7tk M %=1.8
WhE /M EE=] 8 AL EBTEER A k=1, 7 ZBEITHREB T *=1.7 \WhX iy k=1. 7
TAKSTINEE =1, 7 WO I k=1, 6 FESUTHERGIACK=1. 6 {@EAENT A *=1.6
PEABATRE A *=1.6 FRITTEIN=1. 6 B)IAE) I *=1.5
1 FEEAITIERE=1. 3 RS T LEPPY k=1, 3 THEMPBHE R k=1. 3 HIATTHLASS - fk=1.2
FAITES k=1, 2 = AR k=1. 2 FT TR/ NS k=1, 2 5 | R AR ST % =1. 1
AT 1 AR) =1, 1 FABRT Rl k=1, 1 PESHEMTERR=1. 1 FSERTHE=1. 1 REFGAZT*=1.0
TSI % =0. 8 PEERITAGLTAr %=0. 8 ELITHIKAILIAT %=0. 8 AHFHATIF AIT=0. 7

3
%
i}
w

FHEEERT SR % =0. 5
FRHIR 2 FKHTRERNEDYE % =2. 3 KAUTTEAL %=2. 3 FEFHIIME*=2. 0 (LALTIPEART AN %=2.0

FAIASHE TR k=1, 9 KAUTFAFNES % =1. 9 FFAETPE BUTEH *=1. 8 KAlUTiRihfEENT %=1. 8
BRI |3k =1. 7 FKEHTROFE *=1. 7 ST ERERT A k=1, 7 BRI HERT *=1.6
BARTIRER < =1. 6 FJIRTALIFLk=1. 5 BHRATIPEE=1. 5 BKEHHBATE % =1. 5 BB P %=1.5
BT SARERR=1. 5 KAUT#E S k=1. 5 KAUTHALREF %=1. 5 BT RARHT *=1.5

1 HBFARETREITRENT *=1. 4 BT TS 1E=1. 4 PHERTIEEFN *=1.4
KALTTHHFNEEEF H sk =1. 4 (UAETTAEETT P T=1. 4 =AHITERG %=1, 3 FKHTLF=1.3
FTKH TR K AR=1. 3 R NI HIPY sk=1. 3 BT T sk=1. 3 KAUTTETS%=1. 3
TIRERTYERE 7 H=1. 3 KAUTTARHMTAH *=1. 2 ALALTTARERT/ N % =1. 2
ALAETT FHIRAELRNE /14 k=1, 2 AUAEATPEARRT Bk =1. 2 BTl AT sk=1. 2 REFr-+3C7mT %=1. 2
FKEHZEGRNT IR sk =1. 2 (ZHNEHTAR %=1. 2 AETFHHEHITHIE k=1. 1 BRMFFR%=1. 1
GRTEIT % =1. 1 GARGHERF k=1 1 BRAAETT R *=1. 1 BFAETEmPE) | *=1. 1
FFIAHT TS ART k=1, 1 FFATT ST IR B sk =1. 1 AL EIRIAA RN Bk x=1.1
FFIATE A=, 0 ALAE AT IR k=1. 0 KEEATEMT k=1, 0 KR k=1.0
FERTILPN P k=1, 0 ALEKHTHTH B *=1. 0 G > HHT B %=0. 9 ALBKH B8Rl %=0. 9
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KAUFHFRBER— AR %=0. 9 J\RRIBMTIGE % =0. 9 18 FriEFIALR %=0. 9 HFIAH: I AT %=0. 9
WZANETAR % =0. 9 |Z/NETZHENTIE / % =0. 9 Bk \FGEB)AR *%=0. 9 KAFHTLLPNTRE H %=0. 8
P R T k=0, 8 =FENTHE)I[5k=0. 7 ZFEATEEE %=0. 6 b/ NS/ MR %=0. 5 SBREEHIMY I =0. 5
KEFHTER-A %=0. 5

H SEHTRAT =2 3 FREK AT %=2. 3 &#ki FFM*%=2. 0 SEfmisd k=19 SR AH*=1.9
KAATHE %=1, 9 FHERE TEF 1 k=1.9 HIZriBh) I/NFRE k=1, 8 ZKIEHT/NE*=1. 8
SRR k=1, 8 ARETHIIGH k=1. 8 /NEENT EER *=1.8 HhHAH il %=1.7

Oz B it k=1, 7 FHERETHILIT *=1. 7 IRE(riEH «=1. 7 HET4=1.7
AR k=1, 6 EFKTZER) %=1, 6 FHMHA Fk=1.6 FHHERETAT *=1.5 A ii4m=1.5
/NEET/NIR=15 AT *=1.5 THiiH4=1.5 i FEEx=1.5 ARfiHikE=1. 5
BYITERE =1, 5 KFmHPNEET%=1.5 HIZii-FERTASE*=1.5 M F*=1.5

OF= B2 A ) =1, 4 JREMAE %=1, 4 fFiiaR =1 4 Gh/\Fh*x=1.4 FIEAHRE*=1.4
HPEHPI k=1, 4 FERA TR k=1, 3 JLFRIRATFEERT k=1. 3 LJHiHaR %=1. 3

BFAHE *=1. 3 SIEHKREE*=1.3 MR LE*=1.3 > IFHLWHEMH*=1.3

DLIEH ST =1. 3 Fifilikste k=1. 2 BYITE*=1. 2 FHAHTNTHET %=1 2
R E T TER=1. 2 R T RN k=1, 2 NEREREA k=1, 2 S THKiR k=1 2
PIRHENE AT =1. 2 B BT sk=1. 2 Rt sk=1. 2 BREEMTFAE L %=1, 1 BRFHEH *=1. 1
BHTL k=11 2332289 i bEx=1. 1 BJITNE*=1. 1 $ETHRE=1 1 $ETmES *=1.1
R HETHETERET=1 1 233 A28 9 SHiRFIH % =1. 0 75 *=1. 0 > IEH/NE*=1.0
FEENT/IME R k=1, 0 SCRATEH=1. 0 FE/WATHAET *=1. 0 ZKIREENE T % =0. 9 ki z PN=0. 9
TSR % =0. 9 A AE %=0. 9 SRR *=0. 9 FRETHL IR %=0. 9 SIPTHIEE » B *%=0.9
TSRy =0, 8 H K E Hi g gk k=0, 8 BEMTEMT k=0, 8 A~A i k=0. 7

O=H2Il/ _ERT=0. 7 S ERTHER % =0. 6 FIARETAR)11=0. 5

KHFATEGE Fk=2. 1 @RI A A % =2. 0 ARZENTSE1-%=1. 9 TIENTT *=1.6 IFESLHHL=1.5
FEE TAREFAT=1. 4 BRI k=1, 4 WEARIRE BTN k=1, 4 FHfHITHRk=1. 3
KIFHART k=1. 2 IZEKS LT RA % =1. 2 HEAIRE)[MTEEE % =1. 2 /IR *=1.1
BT %=1, 1 EMiia R *=1. 1 AEERT S JH%=1. 1 FEATRER*=1.1
TR k=1 0 8 FIIEF=1. 0 iRk S < SifiEsd) [ %=1.0 FEifi/veF:*%=1.0

H YA AN % =0. 9 KHFTTEIIHIT=0. 9 ARZHEITTSME *=0. 9 AR IR %=0. 9
FHRE RN %=0. 9 SOKETHEA %=0.9 TG *=0.8 BYEHFE *=0.7 FHTAEI %=0.7
FERBT LR MR R % =0. 6 HATTIENT=0. 6 H Y:THE)=0. 6

T RFR % =1. 5 EfRAT455 % =1. 5

FHETAEETH %*=1. 4 FEATTRE *=1. 3 FHIHEMR *=1.2 S\ EFRXTFEA*=1.2
IEA D % =1. 1 F=Ffigisk=1. 1 F)IHE/*=1. 1 075 k=1. 1 IMRETFAR%=1.0

SNV EREXKFET*=1.0 SV EREXAPR *=1. 0 {THTAL*=1. 0 FTHHRERE *=1. 0
IR F =A% % =1. 0 MBI g k=1. 0 A Fif~1. 0 AEmEEG*=1.0 E&Ep*k=1.0
REASTIIRANT=0. 9 JNZEH7E =0, 9 AETEE *=0.9 JGdi-Fdek=0.9 JI|EITFE *%=0. 9

V- F AR % =0. 9 FARINTTELEF % =0. 8 AHERIAE %=0.8 JEFH%=0. 8 WBHLHT)I[H %=0. 8
RER T %=0. 8 YR TIIA%=0. 7 B LILIHEEE %=0. 7 =4z %=0. 7 A B EH *=0.6
SV EPHXAERI % =0. 6 SUWV-EIEXEF %=0. 6 & RHT FHIA %=0. 6 £ HHTAHES %=0. 6

SN ERERBIFT =0, 6 Sz EAEMIXART %=0. 6 Af)I[HiR%=0.6 L& LUBTHH%=0.6

HN U TRAIERT % =0. 5 R HTART %=0.5 S\ = EHfIXEb=0.5 REATHILR %=0.5

BT *%=0. 5

K EHENERAT % =2. 2 PRI % =1. 9 A+ LA BT k=1. 6 BAPNHTHTRIET=1. 6
JEWNTRINBT k=1. 6 DISEHTERT *=1.5 FFEMAT LK *=1.5 FREMTEM*=1.5 F Lifill0*=1.5
F ERTER %=1, 5 PPEEFriR LAY % =1. 5

FE I TTHNT k=1, 4 FF ERFR %=1. 4 B TBIk=1. 4 FPEMTHEEEIIT =1. 4 FaIiTE) 1 %=1. 4
AR B k=1. 4 PAREK AR *=1. 4 Z4iiFik=1. 3 SR %=1 3

H_EMTIE A IGETH % =1. 3 STl - 15 sk =1. 3 Ffi HEdk=1. 2 B/ SR k=1.2

SIS TRANT k=1. 2 Fr& ARG k=1, 2 A LR =207 k=1, 2 FLRHAM *=1. 2
SAATHPEEEAR k=1, 1 A BEAT=1. 1 MEEKIERT k=1, 1 JRPNHER)I k=1, 1 FrERkERCH T % =1. 1
2B %=1.0 FAAETI/NHEIT=1. 0 BRFERTGEAIL *=1. 0 FIEEFHi LR *=1. 0 £ Frfi#€)I[%=0.9
[T EL 1 % =0. 9 FHEPEXIFE bk =0. 9 AIPIREMTEH %=0. 8 HMerisy/KBMT %=0. 8
B K EETE=0. 8 FRAHTILIEEIIR %=0. 8 FETEHKAT=0. 8 FREF41E%=0. 7

R ST 54 % =0. 7 FIRTHFHIAZ=0. 6 KHiH *=0.6

MR THFEREFE ®=0. 6 BIAETTHHEN] % =0. 6 EEAMTAL 2 55%=0. 6 BT E#E=0. 5 FIBEHTTE 1 45%=0.5
EIT T k=1, 4 LRI %=1 3 AAEIT ST AN %=1, 2 fEARITIRET *=1. 1

FATHT T k=1. 1 RGTYREENT %=1. 0 FEET(CHMTIRAE *=1. 0 AEFGTTF)II]%=0.9
FalATIICAENT % =0. 9 FERFTTEANNT % =0. 8 AEARTITSERINT % =0. 8 HAMTARA=0. 7 HHEMRTIASRAT %=0. 7
MR PG AR % =0, 7 (BRI % =0. 7 KMTHUNT %=0. 6 ZeHHiZeH *%=0. 6 Hil A& mHiHEIENT=0. 6
AHTTEAPINT=0. 5 BifGTE + RA%=0. 5

FEHHEAT k=1 3 RRATIEIRNT=1. 2 EIPErshsk=1. 2 TIEFRXERMT % =1. 1 FHAZFCER=1.0
BF B EERE k=1, 0 B HERSZ4=0. 9 FIPET2E0E % =0. 9 FIATEIRIGH% *=0. 8

THEAE RINKAEBSMT % =0. 8 H&HT HE B *=0.7 S HHIZ%d=0. 7 TR X =0, 7
FOGENXTRN % =0. 9 HAUSNZ XL %=0. 9 HUTTARHARATHT=0. 8 HEUSNZIXAHHFE % =0. 8
HRUESE X TE RT3 =0. 8 HURTTTHXHE 5k =0. 7 BT HIXAR T %=0. 7 HAUABX & T %=0. 6
BT | AN % =0. 6 BT FHHTHET %=0. 6 BFAATREH %=0. 5

R X LTFRT=0. 7

36° 07.27 N 139° 51.0° E 49km M: 4.1
BTSSR 4=2. 9 S IEH/NE%=2. 7 /NEEH/INI*=2. 6 A TEL*=2.6
SR TIRAT % =2. 4 YOI %=2. 4 SRTiaH =22 /LR EER*=2.2
IEIBDN D STHRFNH %=2. 2 BT %=2. 2 FLESR/IMEH *=2. 2 17T EiE k=2, 1
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BT AN k=2, 1 k=2, 1 BiTEm =2, | Ry o IR k=2, 1

YRR D BT =2, 1 Hjiir FEdk=2. 1 SETHIT %=2. 0 fEmHiik=2. 0
BUPETHIEE & %k =2. 0 FEFAIRITk=1. 9 /NEEHERA *=1.9 YORAEH=1.9 TR %=1.8
WRENTAE % =1.8 S (EHTREA*=1.8 S IX XM *=1.8 $EMHTRK L *=1.8 fEfiifkir*=1.8
R E AT k=1. 8 MR & =1. 8 BVETFIH*=1.7 AT/ Hhk=1. 7 $RHTTERMA=1.7
ARETART=1. 7 HHERE TR O k=1, 7 FFeREi L N*=1. 6 $EETIES*=1.6
AT *=1. 6 FRTTHA F*=1.6 D UEALWHIHEH *=1. 6 AR RSN *=1.6
PRYEAATTT N REF sk=1. 6 KT HPNEIT %=1. 6 AT FABk=1. 6 £4)I[TTEREx=1.6 F[RLATHdx=1.6
s k=1, 5 FRETTiSRR k=1. 5 FEHAIZMER=1.5 B IHBY)IINE %=1.5

=B DNTFFAS sk=1. 4 ZHEHT/INE %=1, 4 ARATiAR *=1. 4 FE/ R *=1.4

ORI k=1, 4 FRIBFENETIERI=1. 4 FIARNTAR)1[=1. 4 {TH5THRRE =1. 4 )\ T4 %=1. 3
SEATIRM %=1, 3 FEAHG*=1. 3 FEBriaaiidt«=1. 3 FBifbifa k=1. 3 T FHlk=1.3
AT %=1, 3 BRETTHIIGE *=1. 3 JRBEATFANEE L% =1. 3 2Ryl il sk=1. 3 WPkt k=1 3
FRIREENETTE T k=1, 2 AT k=1, 2 IRENTREE %=1, 2 TRl x=1.2
OB B k=1 2 KFBTHLE % =1. 2 > IEB BTN *=1. 1 Fheke LT k=1. 1
BT k=1, 1 HEAKHTETREIT=1. 1 IREiiEE *=0. 9 HhEE T En=0.9

TTPNETIEIE H k=0. 8 H SZHi%AT % =0. 8 WSR2 PN=0. 8 Fhiii N % =0. 8 ke kM mMT *=0. 7
A THRTHIRT k=0, 7 FFEAMTHAS T %=0. 7 FEENEHREL*=0. 6 OV=bR/ifl/ FHT=0.5
VEBF TR HMT % =2. 9

SERITTRIERT % =2. 4 Wi ATRRERINTEERG % =2. 3 /INLTHfEA %=2. 3 BPAMT AR %=2. 3
TEPTHAARE % =2. 3 AT I A % =2. 2 VEBPiis AT k=2 2 /NUATH ST % =2, 2 EAHITH k=2, 2
P TR ARET=2. 2 AEARTIIERT=2. | {EBFmpmT =2, 1 S AN %=2. 1 EMHf 8 %=2.0
EEJNRTLS & & %=2.0 FEHHY %=1.9 T/ MHfk=1.9 ERHREA *=1.8

BT RSEIT S H k=1, 8 TAMTIENT k=1. 8 HIATEVENTZ H k=1. 7 FHL e EAT *=1.6

FiARHI ST k=1. 6 EARIRETA R %=1. 6 35 HT351=1.5 FCTHieRRTIE *=1.5

F TR IR R R k=1. 4 HYEHTEANT %=1, 4 FES e RIT k=1. 4 FEVETHT O 5EEF k=1. 4
FFPERTAE R k=1, 4 AYETRII=1. 3 HYEHA AN %=1.3 AYeiaBu o %=1.2
JEVETIA ENT k=1, 2 EATTHNT %=1 1 SORNTA *=1. 0 FHETHA *=1. 0 FTEETIE*=1.0
HYGHT R =1 0 KHEJFHEEE%=0.9 #iAE < HHiKEE*=0.8 HHiwIT*=0.8

HRITEA %=0. 8 BBt *=0.8 AYTHIE*=0.7 AYLHiER %=0.7 A< il «=0.7
B LT ACA % =0. 7 HEATRET) M FEHE % =0. 7 SR AT %=0. 6 i BT fikE %=0. 5
IR TR T4 %=0. 5

FIRETH D %=2.6

ERIT R =2, 3 AEAKITISERINT %=2. 2 MCRMTHOE=2. 0 RKGTHENT %=2. 0 FlA=riocaEnT *=2.0
ARGTTHA T k=1, 9 FAATTHT AT % =1. 9 FEET-IRHETIRS *=1. 8 (FEMATIVEALLNT %=1. 8
PEMRFTHTRNT k=1. 8 AMTHTPEAMN] % =1. 8 FEEBHFNTHTE k=1. 8 WMHFHRET*=1.6
FEARTHIRAT % =1. 6 Z2 &0 iR &2 BT k=1. 6 FRFETAF*%=1.5 HETE L RATk=1.5

ATV APINT=1. 5 AT k=1. 5 AKHTIENT *=1.5 ¥JI[FKE*=1.5

BTN =1 4 BRI SRA k=1 4 VBHTTERNT %=1 3 fIETTHMENT=1. 3 (FEMFTT4 SR %=1. 3
&Y THHAT %=1, 3 BkGTEEAN *=1.2 GEMATEEx=1.2 BHETTTARET*=1.2

FriAT BN 2 ST k=1 2 AETTARTN k=12 &0 iR 0T *=1. 1
KHETHTHEIRT k=1, 1 HRET FEFH k=1, 1 SlETHEHBTEH | %=1, 0 FRFTHTHR B k=1. 0
HEFEMTENT=1. 0 H2MT/ Mg % =0. 9 HEFEMTHLIE %=0. 9 AT EFANT %=0. 8 #2)IITiA 5 *=0. 8
IR TR PIHT 3k =0. 7 SR/ /AT RERFIR sk =0. 7 BUEZEMTALSE %=0. 7 1) [TVEHHET % =0. 7

REB AR %=0. 7 BTG A =0, 7 ZrfiZeh ®=0. 7 RGBT %=0. 7 FAMT FHE *%=0. 7
& RATTDFENT %=0. 6 FJIITHT/\AKFK=0. 6 FERE LEPAS)[Fnsk=0. 6 mlErTTHmT=0. 5 ¥’ F%=0.5
BEA I % =0. 5

JINEHTBRTE % =2. 8 NZEATRFMR %=2. 7 A= FRH=2. 6 B LEHBTAHE*%=2.6

AL TRATERT k=2, 3 RETTVLRE % =2. 2 AZETHAII0 % =2. 1 HAH)IA %=2. 1

SN FEMIRANT k=2, 1 REATHEEE *=2. 0 )| ITHEH % =2. 0 RESTHRMT=1.9 MZEHTF =(R*=19
NETTHRE*=1.9 AFETEE %=1 9 BZEBZE x=1. 9 ECIF*=1.9 REATIKE *=1.8
TTHTASL*=1. 8 FTHTHTFEF *=1. 8 AEHEERT=1. 8 FANLTIH /JI1%=1.8 PEIHiFJk=1.8
IETNHEEx=1.8 RILATZIL %=1. 8 F AT *=1.8 )[R *=1.8 HEHTTELEL*=1.8
BOPTHTARH %=1. 8 EFIMTTERE k=1 8 PIATHTH k=1. 7 JLARTIANT %=1. 7 A ST EM *=1.7
REATHEMT sk=1. 7 BiEAR) | IT FRIAJR %=1.7 & Z 23 MTHiA k=1. 6 FHEHH 5 %k=1.6

RATART %=1. 6 SEFilid%=1.6 FZLEREH*=1. 6 FRITUTFRT *=1.6 EHHTEF L TF45%=1.6
ERTHIRT %=1. 6 S\ M= F XIS *=1. 5 $FHPHTE] k=1, 5 PBEATT)I[HE %=1.5

IINIBTIES k=1, 4 B A [RTRETT sk=1. 4 S\ F BRI k=1. 4 EHH0TARE [ %k=1.4

AT %=1. 3 & Z28OITE)I[*k=1. 3 JIIAHHPEARSRE *=1. 3 FALIFHHE*=13
BT/ NG k=1, 3 W F ALK R k=1, 3 S - E R ER=1. 3 S E XA k=1. 3
BRaQri BiT=1. 3 F& LmTrRdesk=1. 2 JI|EITE %=1, 2 Sz E PR FES *=1.2
JUEEATEHENT k=1. 2 & RAT T k=1, 1 MILITREF=1. 1 FRAOREE k=1. 1 iy A %=1.1
2 BT =K k=1, 0 BRI k=1. 0 SANTTE#Y*=0. 9 FHTH FFH%=0.9 FFEMTZE%=0.9
RMENTRENE % =0. 9 F)IHTE)11%=0.9 JIHEHENT=0. 9 XU /= F KEXKBET *=0. 9

Fe I AR 1k=0. 9 FRITHS*=0. 8 Iz EFEXHE*=0.8 JUBHTHIE%=0.8 =4 *=0. 8
Fir K =AM % =0. 8 FIFErTIAIR *%=0. 7 BEriEr Ak Ik =0, 7 FARATRALR % =0. 7

SV FEREX KM %=0.6 JI|ATEAK=0. 6 /|NEEEHT/NEEEF %=0. 6 ATAETIZSE%=0. 6
FRATHIE) | %=0. 5 GIEEHANT %=0. 5 &\ EilfIXE#E*%=0.5 HEiip YR %=0.5

A TIAEIRRT=1. 9 FTHEERNIXIEERT *=1. 8 BT *=1.7 HET=1. 7 FIFETSEH#E*=1.6

AR HERRZHE=1. 5

TR E *=1. 4 FRACE *%=1.4 FRATRAT *=1.4 FIFETALE*=1.4

THERMTL R A *=1. 4 LU/ NHk=1. 3 FEAARIT*=1. 3 |LETiEA *=1. 3 DUEHATHER *=1. 3
THEEIER VAR k=1 2 MR *=1. 2 S S 4 x=1. 2 FEiAE*=1. 1




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
THEFGLXARAT % =1. 1 BT k=1. | FFriHFRT-*=1. 1 FHEE~ FHTH A %=1, 1
M k=1, 1 FIPETIAEA=1. 0 &Hiti4 k=1 0 FHATRFELRE*=1.0
TFHERPIRRT AR A % =1. 0 FEFEFEH=1. 0 \TAHRFIHBTH %=0. 9 THEEMXANEHHT %=0. 8
WP TR % =0. 8 T-HAL A THYEESFHT % =0. 8 HEEHEE %x=0.8 HAMHTHEE *=0.8
LM 4=0. 8 NI\ %=0. 7 FHEFRXHRHE=0. 7 JiEILATERE *=0. 5 Hi)IIH7T/\iE %=0. 5
=TS 1 SRIBRHRIG % =0. 8
iy 1 HRTARERATF=1 2 FTTE>O U s %=1 2 FEGHERXEEIx=1. 1 BT EHE k=1, 1
TR AR k=1, 1 BOREaRART %=1. 0 EULA) X Hh=1. 0 /NEfi/MIET%=1. 0
HRCURIR A %=0. 9 FUFTHIPR AT =0, 9 HUFUE 7KL %=0. 9 FFUBSARKA7A *=0.9
HORGT) N A % =0. 9 HAFI g %=0. 9 & & B4 =0. 9 FRTREXE R *=0.8
R T X % =0. 8 HURPEX 11 % =0. 8 HASCRXK AR —Y ¥ & %=0.8
HORGTH XM % =0. 8 HUREIREZeP=0. 8 HUR A EF XTI % =0. 8 HURUE XA R *=0. 8
HOUL) X %=0. 8 =JETHBAR =0. 8 FRUNHTHTE% *=0. 8 EflHTHAR - IF %=0. 8
TR KA [ =0, 7 HUFAZE K k=0, 7 BURALKPE 2 Jii % =0. 7 BB 5 16 0T 5% =0. 7
E=FiARZ %=0. 7 PEHE AN =0, 7 FTHIX B ARG %=0. 7 HATRRXE & & %=0.7
RCHHEX B AT 5=0. 7 FURTAL) KR % =0. 7 FOR H B AT % =0, 7 JATHAIRANT %=0. 6
TSR] %=0. 6 \FEFHiblZ k=0, 6 BITHEXZ /AR *=0. 6 HGUMTHEFNT %=0. 6
HORUE XA 5=0. 6 BTHTHIEE *=0.5 Eo<FiiFA=0.5 BALXIRPIR %=0. 5
WG R Tk =0. 5 HURUR X B k=0, 5 BURTHUE X TR *=0. 5 BT H X & %=0. 5
R IXRET =0, 5 BT % =0. 5
A7) I 1 BREHEIEX 0 S AT k=1, 1 ARk 0 AT sk=1. 1 )R (IR = AT sk =0. 9 Afyrh X 1ITF0T=0. 8
FEREERRX RN % =0. 8 FAMLIFURRARIE % =0. 8 FRRLIFRERX iy k=0. 7 )| IFFSEX A FAHT %=0. 6
J R B X MR ERT=0. 5
LA 1 /IVEFHES *=1. 1 [ILBACAET RSN % =0. 7
247 (30 07 35 | ‘AFRHh 39° 10.5° N 142° 23.3° E 31km M: 4.1
AT 1 SalihET k=13 a1 BIT=1. 0 —AME=RT k=1 0 e FIT *=0. 9 = ITH 0] %=0. 8
FHNPETTAANTERT=0. 8 FLATHHTRIMT % =0. 8 — BT TEEMT % =0. 7 (£ BT %=0. 7
KARWETTHE) 1 HT=0. 6
IR 1 FE=RERTEE =0, 7 R —BERTEE % =0. 7 KAIVETHRESET %=0. 6 AT )1 IALRT %=0. 6
TR HTEEE=0. 5 RIET ) = HBT=0. 5 KAIEHTHEAS % =0. 5
248 |30 08 33 | IR=EFEFEHTH 43° 11.5° N 145° 36.2° E 96km M: 3.6
AbifiE 1 MRESTERERFE %=0.5
249 (30 15 24 | AKHEPREEALER 40° 03.0° N 140° 32.4" E 10km M: 3.1
T U 1 ACEK TR Lk =1. 4 AERKFTRPNIR %=1. 1 JERKEHEETH B sk=1. 1 bRkl K % =0. 9
KEETHELNETRS H %=0. 5
250 |30 18 56 | Frapl AL 34° 16.1° N 135° 24.7 E Tkm M: 2.8
Fnep LR 2 FEDNTHHNRI=1. 6 FLod) I [HHHKILRT T % =1. 5
1 oS EBTT JBTk=1.4 20T RIE*=1. 1 LOJITHIVERAE Y #—%=1.0
FUSEHFHT e & %=0. 6
251 (31 03 06 | ZRisRALED 36° 50.77 N 140° 3.7 E 8km M: 3.4
S 1 RESHTBAEAEA R =1, 0 J4SHT HA R -BFP 3k=0. 5
/A 1 BSEABIVINVERS k=1, 1 FEEKEATARHET k=1, 1 E#AT FFM%=1.0 B3 AifHT%=0.9
WRERET B/ NE%=0.8 BNZH+FENTAGH %=0. 7 @#kmiZER)1%=0.7
252 (31 11 29 | ‘=dsiih 38° 37.8° N 141° 55.5° E 47km M: 3.2
IR 1 F§ —RETE: % =0. 6
253 31 20 14 | =y EuciE 24° 46.1° N 125° 11.9° E 39km M: 3.3
TR 2 E T RS k=1 7 B BT R HER=1 5
1 B ETOOEDE k=1 0 = ST R FHE=0.8 BB FHix=0.8 =i B R IEH %=0. 7
R TR ESHR k=0, 6 B B iiamAr=0. 6 =l ST R EEf=0. 5
254 |31 23 26 | FWERALED 36° 53.8° N 140° 39.8° E Tkm M: 4.4
e 3 EAITET AR % =2. 6

VDX TIHINT =2, 2 {)IWTEJ 1 %=2. 0 FESHTHTREREACK=1. 9 FATB%=1. 9 FAITHZEAB*=1.9
WIEETHIE FEEF=1. 9 FHiERN=1. 7 288 ITPaliEi sk =1. 7 KM ThaAk=1.6
PSR R =1. 6 E)FNE k=1, 6 AR *=1. 5 SEAMTARRE *=1.5 W& T =flT=1.5
PEABRTRE A % =1. 4 )BT IR %=1 4 {RSPRETTR LT =1, 4 WO XA *=1. 4
FIIATTT B/ NS sk =1. 3 /NEFRT AR sk=1. 3 FATHTIGET sk=1. 3 ST HUARE %=1. 3
BBILTHISARENT k=1, 3 SRR SR k=1 3 AEEG AT k=1, 2 THOETERG*=1. 2 dEATIIER)11=1. 2
AT 1 k=1, 2 RESHTHER  FBPN % =1. 2 ATIALE *=1. 2 AEHAE *=1.2 EHAZKH *=1.2
RAEFFEAS AT % =1. 1 BRILTHEA=1. 1 BRILUTABARL % =1. 1 BT —AK %=1. 1
MERTHIESE » k=1, 1 Z0U T\ L k=1, 1 S IFFRK R =1, 1 ZARRTA A %=1. 1

JUPIAT BN k=1, 1 TYRITHRAE %=1. 1 WX ii/Mai=1. 0 EATTEERERET %=1. 0

FHAS THREARMT k=1, 0 ARZEMTALH k=1. 0 HRITHE %=1. 0 JRJLATAEHHG=1. 0 HATTHTHEEEN %=1.0

JINEFHT/ NPT 5k =0. 9 B RAVEATEE %=0. 9 HFITHANS HT=0. 9 AE T4 =0. 9

PHA RIS k=0, O SXERSE MR T & % =0. 9 AHATHEHE *=0. 9 Vo TN %=0. 9

TR THHERIT %=0.9 JINEETEE / 10 5k=0. 9 18 ELEH] FILA RS HUF %=0. 9 & &0HETTR1 I F %=0. 9
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e ST T k=0 8 AR % =0. 8 & B RBFHT NALA M A % =0. 8 JIIPIATT)117=0. 8
B AR AR % =0. 7 FEE AT TR %=0. 7 KEMEH%=0. 7 @ETHIAANT=0. 6 F&ETTRORET %=0. 6
TE B TARETHT % =0. 6 HE2EEMT AR Tar%=0. 6 @EFHE H 40T %=0. 6 KEAHHEE=0. 6
AT MY % =0. 5 FEFH S T X i BT % =0. 5
/2 2 EFKTH TR =1, 9 AtAKIRTTRENT k=1, 9 BHEEH F/INEk=1. 8 K FHTHLH *%=1.7
ANEHIB N % =1. 7 BT =1. 6 #HPERETTRTET *=1. 6 @K R)I|%=1.6
SRt k=1. 5 FHERE AT k=1. 5 ke Tl 5 *=1.5 Hifti%4=1.5
ANz ERTAGH % =1. 5
1 HWEEKETTEAINT %=1 4 Q7= bR TTEEMENE *=1. 3 B HTEx=1. 3 BRITAL *=1.3
ATTHRR=1. 3 FHatiEra T k=1 3 WK *=1. 2 FhERKe 0 *=1.2
FRETTHHEE %=1. 2 /NEET/NMI*=1. 2 /NEETT FER%=1. 2 #HFAHTHITRET=1 1
TR MTHETHET k=1, 1 O7V= B2 k=1, 1 SEBTR L k=1. 1 /EEHRERA *=1.1
AT k=1 1 SR k=10 1 TP k=1 1 RIATRE *=1. 1 AP iiam=1. 1
AR k=1, 1 SRR k=1, 0 AR FABk=1. 0 LIHATHER *=1. 0 ‘A /\ 4 *=1.0
KETHTIRAT %=1, 0 2534539 S Lt k=10 BJI[HiEHEk=1.0 S (THKEA *=0.9
OATHIAIE *=0. 9 D ITHI/INE *=0.9 FLAZHT/IMEH *=0. 9 FLPETTSH4=0. 9
DT HAN D S AT %=0. 9 BYITHERE%=0. 9 HFRE TE*%=0.9 &Mk *%=0.9
FRE T IGE =0, 9 B EMTHEE *=0. 9 T fiPNJERT % =0. 9 ZRBEHT/NE %=0. 8 FEEKE TP ERT=0. 8
SRHTERM=0. 8 PR TAFT*=0. 7 BLTi=FH %=0. 7 O7= B2l / _EHT=0.6
FVETHTHEE & 5 %=0. 6 &A= ME%=0. 5 FAHTHIe%=0. 5 $EHTHHER *=0. 5 WHfiEH=0.5
N 2 IRZEETRF-%=2. 0 KREJFTEEE FE*=1.8
1 FERETHIALRERIT=1. 3 FFREMTAE R % =1. 2 HYEHT$amT k=1. 0 KHJFHAHR %=1.0
FHEE TRk =1. 0 FEETRE R *=1.0 RN %=1. 0 FFAIRETHT/NI]*=1. 0
H O R SRR k=0, 9 BRZE LT R=0. 9 HEABNE) | |TFSEE %=0. 9 BRI i#H *=0. 8
IREE T & 7= ZHT % =0. 8 JNZEMERHHEE a5k =0. 8 HYEHiATHiANT %=0. 8 AR SA %=0. 7
H G 1[=0. 7 KMJFEHTEFIHIT=0. 6 AEMURTTEE=0. 5 HEHFTIR:%=0. 5
FEH A %=0. 5 JERTHA EHT %=0. 5
IR 1 JEERTFIE k=1, 4 ST k=1, 2 JQAMERTHT k=1, 1 A BMHAERT %=0. 9 [LoEHTAAE *=0. 8
T %=0. 8 KIEFTHTHI *=0. 8 EFRIT /MK =0. 7 A BUHTEYHH % =0. 7 #THETRSH %=0. 7
WA TIRA K =0. 7 RASHTE=0. 7 =4 HIRHTR) | :=0. 7 HA4THEHAT %=0. 6 FFFRIFIIF *=0. 6
RIGF )1 = HET=0. 6 ‘Ei2 R AR % =0. 6

U 1 RANTHRS =0, 8 Hil UM Rk =0. 8 [AENTS RS *=0. 6 _E(LITfiinfiey =0. 5
RERG IR 1 VBMETHEIRAT %=0. 6 @AEATHEF k=0, 6
BRI 1 B fUITAE k=1, 0 % B TR %=0.9 XU - KEKITENT %=0.9 X 7= % X FEL %=0, 9

AT =0. 7 AT FRE0.5 #%)I[i)11%=0. 5 FZFmTikH%=0. 5




